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I[IEPIAHYH

H mapodca mruylaxn epyoacio acyoreitor He TV NAEKTPOAOYIKY EYKATAGTOCT] TIVOKOONKNG.
2UYKEKPEVO €EETALETOL 1 (QPOTOTEXVIKN] HEAETN KOl 1 TMAEKTPOAOYIKN] MEAETN H0G
TvaKoONKNg Kol Tapovcstalovtol ot WUTEPOTNTES TOV UEAETOV OVTMOV GE GYEOT UE TIG
UEAETEG TV KAUGIKADV EYKATOCTAGEWDV .

210 TPp®OTO KEPAAO0 avapépetar 1 Bewpia kot ot Bacikég apyég mov xpetdloviol Yo Tov
VTOAOYIOUO UI0G QOTOTEYVIKNG UEAETNG TivakoOnkne. H eototeyvikn peAétn  yivetor pe
xpron tov wpoypdaupotog Dialux Evo pe v Bondeio tov onoiov mapovsialoviot ta facikd
OTOTEAEGLLATAL TG,

210 debTEPO KEPAAMO TEPLYpdpovTol Ol PaciKES apyég oXedOGHOD LG NAEKTPOAOYIKNG
€YKOTAGTAONG MVOKOONKNG Kol He PACT TO OTOTEAECUATO THNG POTOTEXVIKNG WEAETNG TOV
KeaAaiov £va mTapovcstaleTal 1 KATOYTN TOL KTIpiov TG TvakodNKNG e TNV NAEKTPOAOYIKN
eykatdotaon. [Ipaypatomroleiton N NAEKTPOLOYIKY LEAETT Kot LITOAOYILETOL 1 EYKOTEGTNUEVT
1oY0¢ TG mvakodnkng, Pdoet g omoiog Oa vroAoyiotel 1 amartovpevn mapoyn s AEH.
2 ovvéyew vroAoyilovtal ol STOUES Kol TA HEGO TPOCTUCING TWV  YPOUUMV KOl TO
amoTEAECUATO TOV Oe@PNTIKOV VTOAOYIGUAOV GLYKPIVOVTOL HE TO OTOTEAECUOTO TOL
npoypdaupotog ADAPT-Fine9G.

210 1piT0 KEPAANO TOPOLSIALOVTOL TO GLUTEPAGUATO TNG TOPOVGUG TTVYLOKNG EPYACTOG.
Téhog og mapdptnua A dideTon 0 KATAAOYOS TOV POTICTIKOV TOL YPNCLULOTOMONKAY KOl (G

napdptnua B ot katdyelg achevov peopdtov (Kapepes, mupac@aiela) kabdc Kot ol TTOCELS
taoelg and 1o mpdypoupa ADAPT-FinedG.
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KE®AAAIO 1

1.1 EIXAT'QI'H

To pwg, Kot yevikd 1 @VGT TOL, LINPEE v LEYAAO LLGTIPLO KOl 1) OVOADGT) TOV OMOTEAEGE
po o TIG Mo HEYAAES aVOKOADWELS 6TO Topé TG eLGIKNG. To peilov Bépa g vong Tov
QOTOG TO EPELVNGAV OPKETA UEAN TNG EMGTNUOVIKNG KOWOTNTOG HE TO OEOAOYOVS TOVG
Isaac Newton, Cristian Huygens, Augustin Fresnel ko1 James Clerk Maxwell. Xvvévalovtac,
howmdv, T emkpatéotepeg Bewpieg, @m¢ eivor pio  MAEKTPOUOYVNTIKY okTvoPoAio wov
KOAOTTEL v €0POg UNKOV KOUOTOG, TOL TO, TPOCSAQUPAVEL TO UATL KOl To pETAPpAlel o€
YPDOLOTO TOV POTELVOD PAGLOTOG.

Qg opatd QAGH YoPoKTNPILETOL TO TUHO EKEIVO TNG NAEKTPOUOYVITIKNG aKTIVOBOAMOG TTOV
pmopet va. avtiAnedet o avBpwmog pe to aohnmplo g dpacng. To edopa ovtd ekteiveton
o€ aktwvoPolieg pe punrog kopatog omd 400 nm péypt mepimov 700 nm. Ot cuyvoTnTES ME
pKog Kopatog kate omd 400 nm amotehodv v vaepiddn aktivoPforia (Ultra Violet 7 UV),
EVAD Ol CLYVOTNTEC e PNKOG KOMoTo¢ mhive omd ta 700 nm omotehovv v vIépubpn

axtwvoPoria (Infrared).
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Ewova 1.1 Opato ¢paopa NAEKTPOUAYVNTIKG aKTLVOBOALAG

H oaxolovbioc tov opatod @dbopatog eivol: 100EC-KLOVO- -npdcvo- -
-gpuOpo.

BAZIKEZ ENNOIEX TIZ ®QTOTEXNIAX

1.1.1 ®dortevn évraon

Ddotewvn évtaomn gival To eUoIKO PéyeBog LETPNONG TG POTEIVIG POTNG TTOL EKTEUTEL LU0
QMOTEWVN YT TPOG Hio optopéVn Katevbuvon oto yopo. H potevn éviaom evtog piog
OTEPEAS YMVING, TNG 0TOol0g 1 KOPLEY| £ival GTO POTIGTIKG, OpileTal MG N POTEWVY POT| TOV
OTEAVEL TO POTIOTIKO EVTOC TNG YOViag il TN oTEPEN YOVidL.

do

I=—
dn



dd= dwtewvn pon

dQ=X1eped yovia

H povéda pétpnong g eotevig évtaong eivar to Candela (cd) (yvooto kot g knpio) kat
oyvet: 1 cd = 1Ilm/1sr

H potevn évtaon yapaktnpilel 10 poTIoTIKO 0va KatedBouvon kot givor aveEdptntn and v
amOGTACT) TOL TOPATNPNTH OO TO POTIGTIKO. Me dALa AdYLa | OTEWVY| poT] VOGS POTIGTIKOV
®¢ TPOS pio. cuyKeKPévn katevBuvon Ba eivar 101 gite petpnBel dimAa 610 POTICTIKO €ite
EKOTOUPOPIOL €T QOTOS pokpld, av dev AdPovue vrdym v e€acBévion mov veictatol To
Qm¢ e&otiag Tov HEGOV O10000TG.

1.1.2 ®dortevny pon

Ddwotewvn pon (luminous flux) eivar To puokd péyebog pETpnong g TOOTNTAG TOV POTOG TOL
ekméunel éva @oToTikd. Kdbe o¢otiotikd otéhvel yOpm TOL eVEPYED VTO  LOPON
nAektpopayvntikng aktwvoBoriag. H opat) aktivoPoiia yiveton aviiAnmey| and tov dvOpwmo
HECH TOV HOTIOV HE OpOpeTIKn evaucOnoia, n omoia egaptdtar amd T cvyvOTNTOA.
2ovnlmg, éva QOTIOTIKO oTéAvel YOp® TOL OKTVOPOAI0. 08 TOAAEG cuyvOTNnTEG, GAAEG
TEPLGGOTEPO GAAEG AlYOTEPO Kol GAAeG kaBOAOL ovTIMNTTEC amd 1o avOpomvo pdrtt. H
QMOTEWVN poN| €lvOL 1 EKTEUTOUEVT 10YVG TTOV YIVETOL OVTIANTTTH 0td TO AVOPOTIVO PATL.

Ewova 1.2 Qwrtewn pon

Movada. pétpnong g eotewving porng eivor to lumen (Im) oto debvéc chomua povadwv. Av
€va. QOTIOTIKO eKTEUTEL avTIANTT axtvoPoAia woyvog 1W, 10t 1 pwTewvr| Tov pon ivol
683Im. I'evika, av P(f) n cuvaptnon g ekmepumduevng 16x00¢ GLVAPTNOEL TG GLYVOTNTOG,
TOTE 1 POTELVY] POT| 1IGOVTOL LLE:

® = 683 j PV ()df

omov V() elvar m ovvépmmon evacOnoiog tov avOpOTIVOL pOTIOD GLUVOPTACEL TNG
oLYVOTNTOG



1.1.3 AgikTNng YpOUATIKIG 0TOI00NG

Agiktng ypopotikng anddoong (Color Rendering Index, CRI), ivar | mocotikn pétpnon g
KovOTN TG Piog TNYNG eOTOS VoL ERLPAVIEL TO XPDOUOTO, GE GOYKPIOT) LE L0 LOAVIKT YN
QMOTOG N LE TO PUOIKO PG, O TNYEC POTOC pe peydro deiktn ypouatikng arddoong CRI,
elvat ToAD oNUAVTIKES Y10 EPOUPLOYEG POTIGLOD GE KIVILLOTOYPAPIKE KOl TNAEOTTUK
GTOVVTIO, G€ EKBECELS TPOIOVTMV KOl EPYV TEYVNG KTA.

H vymAdtepn tiun tov deiktn ypopatikng arddoong eivar 100. O Aauntipeg vatpiov
YOUNANG TTEGNC OV XPNGLOTOLOVVTOL KUPIMGS Y10l TOV POTIGUE dPOU®V £X0VV apVNTIKO
delktn ypopotikng amddoons. Ot Aapmmipeg pOopiov Exovv CRI mov kvpaivetan amd to 50
v TG anAég Adpmeg £mg kot To 90 yia Tig Adumneg Bopiov TpL-eo@opikov TuTov. Ot AdpTES
LED é&yovv deiktn maveo omd 80 evd kdmorot katackevaotég Exovv emtvuyet CRI €wg ko 98.

CRI: 50-70
Fair

CRI: 70-80
Good

CRI: 80-90
Excellent

Ewkova 1.3 AgikTng XpWHATIKAG atodoong
1.1.4 Ogppoxkpocio pORATOS

H Ogppoxpacio ypopatog (color temperature) piag anyng emtdc eivan n Oeppoxpacio vog
WOOVIKOU HEAOVOG CAOUOTOS TOV OKTIVOPOAEL MG CLYKPIC®V OTOYPOCEDV UE EKEIVO TNG
mMYNG eOTOC. Ogppokpacio YpOUATOG €lvol Eva YOPAKTNPIOTIKO TOL OPOTOV PMTOS TOV
Aoppavetar vOYN GTO0 POTICUO ECOTEPIKMOV KOl EEMTEPIKOV YDP®V CTNV (OTOYPOOIa,
BvteookOmMo™, TNV OCTPOPLGIKT], TNV KNTOLPIKY, Kol 6€ GAAOVG TOUElG. Ztnv TTPaén, M
Bepurokpocio xpodUATOg EYEl VONUO LOVO Y10 TNYES OTOS OV OVTATOKPIVOVTOL GYEOV OOt
pe v oktvoPoAic. KAmOOL HEAOVOC GOUATOC. OepHOKPOcio YPOUATOS UETPETOL CE
Babuovg Kelvin (K).

dog pe Bepupokpocio ypopatog mwhveo ond 5000 K yapoakmnpiletor yoyxpd evd e
Bepuokpacieg ypopatog 2700-3000 K yoapaxtnpiletor Oeppd.

1.1.5 Awdypappo Katovouns QoTEvg £VToong



Ta eOTIGTIKO GOUATE TOV YPNCYLOTOOVVINL GTNV KaONUEPVOTNTO amEYOVV TOAD omd TOV
10€0TY], ONUEWKN TNYY] GMOTOC TOL EKTEUTEL OUOLOHOPPA TPOG OAEG TIC KOTELOVVGELS TOV
yopov . Kdabe gotiotikd copa yapoxtnpiletor amd SoypaUUOTO KOATOVOUNG (POTEWVNG
€VIOONG TOL  TMPOKVTTOLV UE PACT QOTOUETPIKOVS EAEYYOVG TOL TPOYUOTOMOEL O
Kataokevaotns. 'Eva 11010 didypappa divel TNV KOTAVOUY QOTEWVNG £VTOONG OTIS O18QpOPES
KateLOVVGELG G O1AYPOLLLLO TOAK®Y GUVIETAYUEVOV LE LOPPT) KOUTOANG.

Lismymoiss Intensity Dagram  {candada/ 0 lonven)
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Ewova 1.4 Aldypappa Katavopng Gwievig Evtaong

1.1.6’Evtaon ¢mTiopov

‘Evtaon  @oTIopov sivar puowd  péyebog pétpnong tov  eMOTOC MOV  WPOCTIMTIEL GE
po empdvelo. Opiletar ™G 1 QOTEWVR POT TOL TPOCTINTEL KAOETA GE W10 ETIPAVELD O10L TO
epuPadov me. Av n potevn pon 0ev TpooTintel KAOETA, TOTE AVTH AVAAVETOL GE GUVIGTMGES,
pio KABETN oTNV EMPAVELN KOt (oL TOPAAANAT), EVO Y10, TOV DVTOAOYIGHO AAUBAVETOL VTTOWLY 1|
KGOeT oLVIoTMOo0. Movade pétpnong e éviaons eoTiopod eivat to lux=1lm/m?. Av dS

elvar 10 gufadd pog GTOWEIDMIOVS EMPAVELNS TTAVED GTNV OTOl0l TPOCTIMTIEL GTOYEIDONG

ewtewvn pory dD totE 1 £vtaon POTIoNOL otV EMeaveld givat. E = d—?

1.1.7 Avdypappa. Isolux
‘Eva dtdypappa isolux deiyvel toug yeopetptkods tOmovg TV onueiov evog emmédov mTov

€xovv TNV 1010 £VTAOT] POTIGUOV. LVVETMOC KOTE UKo KAOe KaUTOANG 1 £VTACT] POTIGLOV
napapével otodepn kot yu' avtd ovopdletor kopmoAn isolux (kapmbAn icov @oTIcHoD).



Ewkéva 1.5 KapruAn Isolux amné peAétn dwtiopol Ecwtepkol Xwpou

1.1.8 Xvvtnpovpevn £viaor QOTIGHOV

H emBoun évtaom eoticpov e&optdtal amod T xpnomn Tov xdpov. Ta tpdTtume @OTIGHOV
nepthopPdvouy mivakes pe Tig embountég TIES Yo Sdpopa £idn yopwv epyociog. Ot Tiuég
OVTEG glvol TIEG GLVTNPOVUEVNG Eviaong PMTIGHOV. H cuvinpovpevn éviacn eotiopod givot
M TN KATO oo TNV 0Toiol OEV EMTPEMETOL VO, TEGEL 1] LEGT £VTIOOT] QOTIGUOV GTNV EMLPAVELQ
nov e€etaletan aveEApTnTo amd TNV NAKIN Kot TV KATAGTOoN TG £yKatdotoong. Eivat
OVLGLOCTIKA 1 HEGT VIO POTICUOD TN XPOVIKY| GTIYUN KATA TNV OTOio TPETEL VoL
mpaypatonomBel cuvtrpnon.

1.1.9 XvvteheoiS GUVTIPN OGNS

O ovvtekeotig cuvtpnong (MF) pog eykatdotoong eoTiopol givat 0 Adyog e @MTEVAG
PONG OUECHG TPV TNV TPOYPOUUUATIGUEVT] GCUVINPNOT TPOG TNV APYIKY) POTEWVN PoN OTAV TO
cvotnua éxet eykatactadel. EEacealilel 611 n peiowon oty ewtewvn pon pe v tdpodo tov
xpdvov dev Ba odnynoel oe peimon Tov EMITESOV POTIGHOD GTNV EMPAVELL EPYACIOG KATW
and To emimedo mov emiPdAlovv ot kavoviopol. YmoAoyiletar pe Pacn to mPOYpOLLLOL
GLVTNPNONG TTOV €YEL EMAEYEL Yo TO YDpo. To TPOYPOULE GUVTPNONG TOV YDPOL TPETEL VOL
weptAopPdver 0dmnyleg yio Tn GLYVOTNTO OVTIIKOTAGTOONG ACUTTP®V, TO KAOAPIGUO TV
QOTIGTIKOV COUATOV KoL TOV ETPAVEIDY TOV YOPOL KAT.

MF = LSF -LLMF-RSMF-LMF
Omnov

MF= O cuvteleotnc cuvInpNnoNg



LSF= Kd&fe Aopntmpag o€ éva cOGTNHO QOTIGHOL €xel obpkeln Cong peyoAdtepn 1
HKpOTEPN amd TN péom odpkela. Long mov ekTind o katackevaotns. H mbavotta Eva pépog
amd aVTOVG VoL AELTOVP YUV HeTd and Evav dedopévo apBpd mpmv. O cuvieheotg eEapTdtan
amd TOV TOUMO KOU TNV OVOUHOOTIKY] 16Y0 TOL AQURATAPO. XTNV TEPIMTOON AGUTTNPOV
EKKEVOOEMG €C0PTATOL EMTALEOV OO TOV €£OTAIGUO AEITOLPYIOG TTOV YPNGLLOTOIEITOL KOl T1)
GLYVOTNTA AELTOVPYIONG TOV GLGTLLOTOG,

LLMF (Lamp Lumen Maintenance Factor) = O cuvteheotnC GLVTHPNONG TOV AoumTipa ival
TO TOGOGTO TNG EKTEUTOUEVIG POTEWVNG PONG TOV AUUTTIPA HETA OO EVAL OEOOUEVO XPOVIKO
SlaoTno. AELTOVPYIOG TOV TTPOS TNV EKTEUTOUEVT] POTEVY] PO EVOC KOUVOUPYLOU AQUTTIPO.
[Teprypapet v peiwon g eOTEWVNG PONG TOV AQUTTNPO LE TNV TAPOSO TOL YPOVOU.

LMF (Luminaire Maintenance Factor) = O ocuLVIEAEGTHG GLVINPNCEMG TOV POTIGTIKOV
oMUATOG £IVOL TO TOGOGTO TNG POTEWVNG PONG TOV EEEPYETOL TOV POTICTIKOD GAOUOTOS HETA
Ao £va 0EO0UEVO YPOVIKO SLAGTNLO TPOS TNV EKTEUTOUEVT] POTEWVY PO TOV AQUTTHPA LETE.
amd to 1010 Ypovikd Saotnua. Amoterel TOV HEYOADTEPO GLVIEAEGTH] OTNV Uel®OM TNG
amOd0GNG TOL QOTICHOL GE £€vov YOPO Kol Kuplowg OQeiAeTol OTNV  CLYKEVTIPMON
OTLOGQALPIKNG PUTOVGTG GTO PMOTIGTIKO GOLLO.

RSMF (Room Surface Maintenance Factor) = O cuvteAesTng GLVTHPNONG TOV YDPOV EIVOL TO
TOGOGTO TNG POTEWVNG PONG OV TAPEYETOL OO TNV EYKATAGTUCT POTIGUOD GTOV YOPO UETA
amo €va OEGOUEVO YPOVIKO SIUCTNLO TPOS TNV EKTEUTOUEVT) PMOTEWVH PO} OTAV O YDPOGS MTAY
kaBapds. Emnpedletor amd v ovGoOPELOTN POTTAVONG OTIS EMPAVEIES TOL YDPOL KO
TPOKAAOVV TNV UEIMON TWV GUVIEAEGTMOV OVAKANCTG OVTMOV TV EMPAVELDV

1.2 ®dotewvég myeg

To xepdioo avtd eivol aEEPOUEVO OTOKAEICTIKO OTY] AETTOUEPT] TEPLYPOPY| T®V
OLPOPETIKOV TNYDOV QOTIGUOV. Atvoviar Pacikés TANPOEOPIeg OYETIKA e TNV TOPAY®YN
QeOTOC KoL  TO  AEITOLPYIKE  YOPOKTNPIOTIKO TOV MAEKIPIKOV — QOTEWVAOV — TNYOV.

O1 potevég myeg £xovv TNV O1KLA TOLS 1oTopia EEMENG a0 TIG TPADTEG PMOTEWVES TIYES TOV
y¥pNoonoincay ot dvBpwmot, OnAadn v ewtid . Ta tpodta Kepid ypovoroyovvtar to 3000
7.X. Kol )TV KOTOGKELT] TOV ALYLITI®OV Y10 TV KOTACKEDT TOVS YPNCUYLOTOI00CHY MITOg Kot
QLTIAL amd euTikég tveg . A&iler vo onuewwbetl 6t ko ot apyaiot 'EAAnveg kot Popaiot
pTiayvay AMAumeg amd Umrpovtlo 1 KEPAUIKO OV £Katyav ANOA0O0 1 KATO0 GAAO PUTIKO
é\ao.

Amo Vv gmoyn ekeivn BEPara Eyvav TOALES BEATIOGELS GTO GYEOIACUO KOl GTNV KOTOOKELT
tov Aopntmpov. Ilepinov 1o 1800 p.X ov Aaumtipeg aepiov €ywvav dnpo@ireic Adym tng
YPHONG TOVG Y10 TOV POTIGHO Spdumv. Oumc oto téAn tov 19” at. ot nlektpikol Aapmtipeg
mAéov avTiKaB1oToOV ToVug Aaurtipeg aepiov . O NAEKTPIKOS POTICUOG YIVETAL TPAYLLOTIKA
ONUOQIANG UETG TNV EQPEVPECT] KOL KOTOGKELT TOV AQUTTHPO. TLUPOKTIOCEWS OO TOV Sir
Joseph Swan otnv AyyAio ko Thomas Edison otig Hvopéveg IMoAteieg Apepicrc. Tov 20°
aldvo Topatnpninke tepactio avENon tov apldpod TOV AGUTTNP®V 7oV daTednKoV oTnV
ayopd. Av kor vripEe Bedtimon tov Aaumtipa tov Edison, v 3" Sexaetia tov 1900
Gdpyloav vo YPNOLUOTOI0VVTOL Ol ACUTTIPES ATUMOV LOPUPYLPOL Kol akoAlovOncav ot
Aopumpeg eBopiopov Aya ypovia apyotepa, to 1939. Tnv dekaetia Tov 1950, silcdyovtan ot
Aopmtpeg adoyovov Kot 1o 1960 ot Aapmtipeg HETOAMK®Y 0A0YOVIST®V Kot VOTpiov VYNANG



mieong. Tm  onuepwn  emoyn, Ol AQURTIPES TOL  XPNGLOTOLOVVIOL UTOPOVV Vo
KatnyoplomomBovv mg e€Ng:

1. Aaprmpec [Mupdaxtmong (Incandescent filament lamps )
1. Kowoi
2. Aloyovov
@ Aaprmpeg DOopiopov (Fluorescent Lamps )
@ Aoprmpec Enoyoyng (Induction Lamps )
@ Aoprmpeg Exkevooeng Yyning Evtaong (High Intensity Discharge Lamps — H.1.D.

1. Aaprmpeg petarlikov aroyovidiov (Metal Halide Lamps)
2. Aoummpeg atudv vdpapyvpov vynAng micong (High Pressure MercuryVapor
Lamps)
3. Aoumtipeg HEKTOL POTIoUoV 1 Boiepapiov (Tungsten Lamps)
4. Aopmtipeg atpuov vatplov (SodiumVapor Lamps)
@ dotoeknépnovoeg diodot (Light Emitting Diodes-L.E.D. )

210 Krtipto mov peAetnoopE ypnowwomomOnKav povoyd Aaupmtipeg  @Oopiopov Kot
QOTOEKTEUTOVCES 1000t [ v Td T0 AdY0 Bt avaALBOVV ATOKAEIGTIKA Ol TpoavapepOEVTEG
TOTOL AAUTTTHPOV.

1.2.1 Aoapntipes ®Oopropov

Ot hapmtpec Bopiopod gival AaUmTpeS YOUNANG TEGNS, TOL TO YOG EKTEUTETAL KUPIMG
a6 PBopilovceg EMGTPMOGELS TOV EVEPYOTOLOVVTAL OO TNV VIEPLDIN aKTIVOPOAlN TOV
mopayetat amd Eva TOE0 VIPaPYVPOoL. O GLYKEKPIUEVOS AQUTTPOS TEPLEYEL OTULOVG
VOPAPYLPOL GE YOUNAN TLEST LE L0l LUKPT] TOGOTNTO 0OPAVOVG aepion Yia £VOLGT).
Epappolovtag v kotdAAnAn tyun tdong éva t0E0 peOLOTOS TAPAYETOL OVALESO GTO
NAEKTPOSIO HECH TV ATUDV VOPAPYVPOL. Me TV GEPd TOV TO TOEO EKTEUTEL KATOLM OPATY|
aKTVOBoMa 0ALG KLpimG adpaT VITEPLDOT. TN GLVEYEIN 1 VITEPIDOONG OKTIVOPOAIN
evepyomotel T1g POopILovsES EMGTPMOGELS, TOV TOPAYOLV POC.

Ot dopmtpeg eBopiopol Exovv Kot aALd oyfuata KTOG amd To cuvndicuévo evBhypappo
Omwg aivetal ko otnv ewova 1,6.
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Ewova 1.6 Avadopot Aapntipeg ¢pBopiopov

Méoa 6to coAnva Bpickovtal cppaytosuéva Svo NAEKTPOdLY, £va 6€ KAOE dKpo.
1.2.2 Agrtovpyio kon évavon

H Aetrtovpyia toug otnpileton oe po 01001KAGI0 EKKEVOGEMS AEPIOV YAUNANG TECEWS TOV
apyiler 0tav amd To MAekTpddw , mov Ppickovtal oTa. AKPO TOV COANVO, EKTEUTOVTOL
niektpovio, eite pe Beppukn exmoumn|, eite pe eeappoyn mediov vyning evidoemg. O
hopmpog @Bopiopod amoteleitar and Evav yvdhvo empunkn coinva ( Oyl amapaitnto
evBVYpappo ) pe dvo Nrektpddla ot akpa Tov. O VIPAPYVPOG TOTODETEITAL GTO ECMTEPIKO
TOV AQUTTAPO GE UIKPEG OTAYOVEG Kol Oyl o€ aépla LopeN, Ol omoieg pe ) BeppoTnta mov
EKTEUTETOL OO TNV EKKEVOOT TOV agpiov TANpwong e€atuilovrat. To eEmwtepikd KOKA®pU
OITACCETOL PE TETOWO TPOMO (DGTE TO MAEKTPIKO PeLUO VO, OPPEEL TOL NAEKTPOSINL
Oepuaivovtog to oe onueio mupdkTwoNg TPV OKOUO EQAPUOCTEL TAON OTO AKPA TOL
Aopmipa . Apécmg HETd epaproleTal apkeTE VYNAT TACT GTU AKPO TOV AAUTTNHPO, 1 OTTOLoL
€YeL TNV KOVOTNTO VO TPOKOAEL NAEKTPIKN EKKEVMOT 6TO £6MTEPIKO Tov. Ta eAevBépa
NAEKTPOVIOL GLYKPOVOVTOL LUE TO OEPLAL ATOUO LOPAPYVPOL, Ta dmota Kot tovilovtat. Ao avtd
EKTEUTETON LITEPLOING akTVOPoAia Tov dteyeipetl T pBopilovoeg ovoieg, pe amotédecyo va
TOPAYETAL POTEWVY AKTIVOPOALA.
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Ehviipa nhearpddio kivodnmm
RO PSS TouU Glahkijva

arnvofosio
£ TV ETIOTRWEN
TOU ANV va AMEPTTEN

Emiorpuwon guapdpou

AIAKOMTHE KAEIETOT HALRTpGVIO To nAtxTpévio
uSpapylpou TILQTaVTEG
BuowoTTIng ampurypive EXTTERTIE] LW

' {5,.-""' a 3 ot twrepirl TpoXid axtvofohia
e Kikhuspa /5

wopvo . |
o, i

Ewova 1.7 Aewtoupyia Aapntipa ¢pBopLlopol

AIAKONTHE ANQIXTOZ

H évavon tov Aounmpov ¢Bopicpod yivetor oe dvo otddwo . Apyxikd To MAEKTPOSIO
Bepuaivovtol péypt va @TAGovV TV BEPLOKPAGIO EKTOUTNG TOVS. T GUVEXELD, EPapUOlETaL
g Thon OTO AQUTTPO 1KAVY] VO TPOKOAECEL WOVIGUO TOL GEPIOL TOV AQUTTAPO KOl TN
onpovpyia to&ov. Qo1660, 660 pewdveTor 1 Bepprokpacio Tov mepPAAlovTog, 1 EvavoT TV
Aapmtpov yivetal OAo dvokordTepT. Xperaletor Opmg va avagepbel To fondnticd kKdxhopo
TOV AQUTTAPO HECH TOV Omoiov dmpovpyeitor 1 Taon vy v évavon. To cuykekpipévo
nmvio ypnoponoleiton yro va petmbel to goptio péco 610 GOAVA, TO0 0moio dtapopeTikd Ba
aLEaVOTAV GE KATAGTPOPIKO EMIMEDO Y10, TOV AQUTTHPO.

Awaxonryg MInvio

Exxivyrijc (starter)

K

Ewova 1.8 Evavon Aauntipa ¢pBopiopov

Ta Bacwotepa £i0m Aauntipov pBopicopov eivat:
@ Aopmmpec eBopiopod T-12

@  Aourmpeg pbopiopov T-8
@ Aoprmpec pBopiopod T-5
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@ Xvumoyeic  Aoumtipeg  @Bopwopov  (Compact  Fluorescent  Lamps-CFL )

OePNOOUE CHOOTN EMAOYN va ypnoipomomoovpe  Aoumtipec eBopiopod T-16. Eivor
YPOUUIKOT AQUTTAPEG HE WIKPOTEPT OLAUETPO GMOANVE TOL YPNGLUOTOLOLV TPLPOGPOPIKN
texvoAoyio. Exméumovv peydAn ooteviy 1oyd Kol TPocPEPOVY KOADTEPO OMTIKO EAEYXO LE
Gpioto poteEVd anotéleoun oe Oeppokpocio mepiBddioviog 35° C, kot Oyt 6TOVG TMIO
ocuwvibelg 25°C, emirpémoviag €161 TO0 OYEJACUO MO GLUTOYDOV QOTIOTIKOV. AKOWO,
dwTifevtan 6To EUTOPLO Kot AAUTTNPES VYNANG 0mdO00NG, TOL TALPEXOVV TEPITOL TA SUTAATLOL
Lumens og oyéon pe o GuUPaTikd LOVTELD Y1 TO 1010 pKog Aapumtipa. Ot Adumtipes avton
TOV TOTOL ¢glval OYESGUEVOL YloL VO AEITOLPYOVV  OITOKAEIOTIKA HE TMAEKTPOVIKA
OTPUYYOMOTIKG TVid.

1.2.3 An6600M @OTIGROV, YPOVeS {mNg Ko Bgppokpacio Y pORATOS

Tpewg elvar ov Paockég petatponég evepyelag oe €va Aoumntmpa @Bopiopov. Ilpodta, N
NAEKTPIKY EVEPYEWL UETOTPEMETOL OE KIVNTIKY] EVEPYEID HECH TNG EMTAYLVONG TOV
QOPTIGUEVOV COUATIOIWV. TN GLVEYELN, KATO TNV SLOPKELD TG GVYKPOVOTG TOV COUATIOIMV
Ol AOUTTAPEG UETATPENMOVY TNV EVEPYELD TOVG GE NAEKTPOUAYVNTIKY oKTvoPoAio 1dimg
VIEPUDOTN, Ko TEAOG 1| LIEPLOONG aKTIVOPOMa HE TNV GEWPA TG UETATPEMETOL GE OPOATN
axktvoBoAia and ™ ebopilovca emictpmon. Qo100 6e KAOe pLeTATPOT EVEPYELNG YAvETAL
£€V0L TOGOOTO LE OMOTEAEGLOL 1] EIGEPYOUEVT] EVEPYELD TTOV LETATPEMETAL GE OPATH OKTIVOPOAIN
va gtvor pkpn.

1.2.4 ITieovekTipoto — MEWOVEKTIHATO.

Mepikd amd To TAEOVEKTHUATA TV AUTTHp®V eBopiopod gival 1 anddoor tovg (85% 7 40-
80 lumen/watt), n amddoomn TOV EVOIKOD PAOTOG , N AVATTLEN YAUNADY OEPLOKPAGIOV Kot M
LKPT amaitnon yio cuvtipnon, pe dudpketa {ong mévo amd 10.000 dpeg.

Q¢ pelovektiuoto pmopovv va Bewpnbodv o 6ykog kot 10 Bdpog tovg. Emiong, xdbe
QOTIOTIKO chOpa mepiapupdvel cuvnBwg TovAdyloTov dVO AaumTNPeg AOY® NG YOUNANG
QOTEWVNG €viaong mov amodidovv. EmmAéov, m mowdmmta T0U QOTOG TOV EKTEUTETOL,
emmpedletan onpavtikd and 1o eEwteptkd mePPAAlov.

1.2.5 ®ortockaépmovosg diodon ( Light Emitting Diodes — L.E.D. )

Ot portogkméumovceg d6iodor 1 aAlmwg L.E.D. givon évag cvuvovacudg nuoyoyov p-n. Otav
EQOPUOCTEL TAOT Kol GTOVG OLO MUywyoUs ekméumetor oktwvoPoAia. To ypopatikd
OTOTEAEGHO TPOKVTTEL ATO TOV GLVOVOAGHUO MUY DYYL®OV VAKOV. AVTA TO UIOYDYLO DAIKA
elvar vy xaBopdmrag pe pikpés mocotteg mpocHétmv. Ta &idn mpocHetwv mov
YPNOLOTO0VVTOL EIVOL TO VOl TUTTOV N, TTOL EYEL GLYKEKPIUEVT TEPIGTLA NAEKTPOVI®V, KOl TO
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dAlo eivar TOMOV P pPE OCLYKEKPUEVO EAAEUUO MAEKTPOVIOV. AVTA TO. VO VAIKE TOL
Srayopifovror amd pia dempdveia (junction).

FPhotons

P N [ Forward Biased

b

Electron Flow

|||'
alil

Ewova 1.9 Asttoupyia pwrosknéunovoag S1660u

Carcank

Avti 1 dtemoedvela pmopel va €xel to péyebog g taEng Tov 0,25 mm? . ‘Etot givar dvuvat
KOTOOKELY OV UIKPOV OAAG Kol AeMTOV AOUTTTPOV.
H mopdyoyn eotoviov yivetar Katd v epappoyn tédong 6ta 0vo NAEKTPOSLN, TOV TPOKOAEL
HETOKIVNOT TOV NAEKTPOVIOV TTPOG TNV OLEMPAVELD KO KATA TNV €M, EKTEUmETON PG, H
epapuolopevn taon kopaiveror omd 1-3 V kot to pedua amd 1-100 mA (cuveyn peyétn).
Ymapyxer mbovotnta 1o moapayopevo ¢mg va vroPabuileton oe vynAng Bepupokpaciog
epPEALOVTOG, Kot Yo avTO amoteiton Yol 1 SKomTOUEVN AEtTOLPYiaL.

- Bpay lensfiiaze
Wire band
Feflactive cavity

- Eareoanducton de

Anwil
« Past

} Leadframe

Flat spat

o —

Anocle LCathode

Ewodva 1.10 H opn tou L.E.D.

Eivor mpopavég Ott Ady®m NG OVOKAOGTIKNG EMPAVENG KOl TMV OVOKAQLGTP®V OV
YPNOLOTOIOVVTOL GTNV KOTOUOKELY] TNG YNOIdaS, 1 QOTEWVY poN EKTEUTETAL LOVO TPOG TO
TavVo.

Ot Ayvieg L.E.D. petarpénovv amevbeiag v niextpikn evépyela o€ ews. Eva amd ta
TPOTEPHATA TOVG €ival OTL TAPOAO OV glvar TOAD pkpég oe péyebog (katd kovovo givar
KvPoedeic pe mievpa 0,25 mMm), umopobv vo AEITOVPYNOCOVY Yol TOAD UEYOADTEPO YPOVIKO
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dloTN O, 0 oXEoN Ue AAAeG POTEWVEG TYES. To peyaddTePO HEPOS TOL GLVOAIKOV GYKOV TO
KatoAapPaver To TAaotikd kdAvppo mov ta mepidiet. H ovvleon tov vikav kabopilel 1o
UNKOG KOUOTOG TNG OKTVOPOAMOG Kot ETOUEVOS eMNPEALEL KOl TO YPMUO TOV EKTEUTOUEVO
QOTAC.

1.2.6 Am6doon ko ypopa tov L.E.D.

To vAkd OV NUIOyOY®OV, Ta ¥NUIKE TpocHeTa Kol TO0 TEPIPANUA TOV POTICTIKOD COUATOG
kaBopilel 10 ontikd amotéhespo tov Aapntpov L.E.D. Ta vAkd tov npoy®yipnov VKoV
ouvnBmg gival EVOGELG POGPOPOV, apYillov, YAAALOL Kot vdiov 1 EVOGELS apYillov, YAAALOL
kot apoevikov. Ta kokkiva , mpdowvo kot moptokaii L.E.D. ypnoyomotovvior 7y
onuotodotTnon 0dmv (e Pavapla, NAEKTPIKEG EVNUEPMOTIKEC Tvokidec KTA ). H omtevn
aktvoPoAia mov moapdystonr amevBeiog amd v yneida L.E.D. eivor otevod @doparog,
onAadn oktwvoPoAel mePLGGOTEPO COV oL oNuElokn eotewvyy mnyn. H owedpuvon tov
eacpotog umopet va emtevydel ypnoponowwvrag eOopilovses emMGTPOGEIS TOL dlEyEipovTal
and v oktvoPfoia e yneidag. Yrmapyovv emiong xor ta Aevkd L.E.D., mov eivor dvo
€WVOV. Z10 TPAOTO £idog, ypnotuomoteiton po odtaln mov amoteAeiton Amd SOPOPETIKES
ymoeidec, ol omoieg ekmépmovv epuhpd, mpdotvo kol pmie ypopa. Ta pepovopéva ypopato
avopyvoovtal o€ €vo gviaio dmuovpydvtag Aevkd emg. To devtepo €idog ypnoytomotel
EMOTPAOGELS TOV OTTOPPOPOVV TO UTAE PMG KOl TO EMOVEKTEUTOVY MG AeVKO. To devTEPO €100G
elval TePIoGHTEPO TPOTIUNTED KO OO YPNOTEG KOl OO KATAGKEVOAGTEG AOY® KOGTOVG, OAAG
Kol emedn ot Oopilovceg EMOTPOGELG UTOPOVV VO, EKTEUYOLV d1APOopa €101 AELKOV PMTOG
(yoypdtepa 1 Oeppd ) Exovtag vty TV ETAOYN VIAPYOVLY TOAAES SLUPOPETIKEG EPAPUOYES.
Eniong ehayiotonoteitol  aAloiwon Tov xp®dUatog AOYm yNpaveng.

O ovopaotikdg ypovog Comg tov Aaunmpov L.E.D. @tdver ko 11g 50000-10000 mpeg.
Avaioyo pe TNV OTOOOOUEVI] POTEWY POT], OmOd0TIKOG Ypodvog (mng umopel va givan
pikpotepog. H  Ogpuoxpacio Aettovpylag tov Aoumtipa eivar ovt mov umopel va
dNuovpyncel amdkAion tov ypoévov {ong tov Aaurtipov L.E.D. and tov ovopactikd ypdvo.
Ta QOTIOTIKE COUATO UTOPOVV Vo YIVOUV TO OOJOTIKE EAOYICTOMOLOVTIOS TIS OMTIKES
ATMOAELEG [LE TNV XPNOT DMKOV LE DYNAO OIKTN OVAKANOTG KOl CWOTEG YEMUETPIKES UEAETEG,

1.2.7 Emioyn eotawviig tnyng

H emhoyn g potevig myng mov Ba ypnoipomombel oe k4B epappoyr ennpedlet o
peydro Babud v motdtnTa TG £YKATAGTACTG. AVOAOYQ LE TNV EMAOYT| TOL €100V TNG
QOTEWVNG TNYNG SLOHOPPAOVETOL KOL O 0PLOUOS POTICTIKOV COUATMOV OV Bal XpEaTOHV Yo,
TO GMOOTO PMOTIGUO TOV YDPOL HOG, KOl AVTO [LE TNV GLVEXELN ETNPEALEL TO KOGTOG TNG
eykotaotaons. H emioyn Aopntipa amd v dAAn elvan £vag onpavtikdg mopdyovtog o
010106 emMpedletl To oONTIKO AMOTEAEGHA . € TOAAES EQPAPLOYEG GTOYOG OEV Elvan val
emheyBel éva €100G Aapmtpa TOL AodidEL OMAMG TNV EMBLUNTH HEGT EVTOOT] POTIGLOV,
AL v vTdpyel TOIKIAMO HETAED AOUTTP®V HE LEYAAES KO LKPES TUYLES
amoddopevoviumen. A&ilel va onpelwbei 6Tt o1 Aaprtipeg aAoyOVoL Kot ot Guppartikol
AOUTTTAPES TLPAKTOGEMS amodidovv Aiya lumen. Ot Aaprtpec eOopIGHOD Kot 0L AaUTTPES
EKKEVOOTG LYNANG Tieong OLmG EXouV VYNAOTEPT POTEWN POT). ATO TNV AT, O AOUTTIPES
UETOAMKOV 0AOYOVIOI®OV £XOVV TIG LYNAOTEPESG TIHES. O1 AAUTTIPES TVPAKTOONG KO
aA0YOVOL £XOVV TNV YOUNAOTEPT 0mddoon, mepinov 10-20 Im/W. H anddoon tov Aaurthpov
@BOPIGLOY, TOV ATUOV VIPEPYVPOV VYNNG TTEOG Kol LETAAMKOV aAoyoVIdi®mV givol
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vynAdtepn kot 40-100 Im/W. Qotdc0, dtav 1 eEapetind VYA EOTEWV 0TOS0GT TV
houmtipav vatprov (wg kot 130 Im/W oty nepintwon Aapntipmv vyning ieong )
emtuyydveral, yivetar o Bapog g ypouatiking oanddoons. H ovopactikn didpketa (ong tov
Aapumtipo givol TévTo GNUOVTIKT KOTA T GLVTPNCT TOV QOTIGHOD EYKATAGTOONG KOl
pmopel va 00N yNOEL € ONUAVTIKEG domdves. AAAG TO KOGTOG ayopdg TOL AaUTTpa Elvar po
GAAN ONUOVTIKT TOPAETPOS Y10 TNV EYKATACTOOT QOTIGHOV. 26TOCO TO KOGTOS aVTO Umopel
va ayvonbet oe GOYKpIomn Le TO KOGTOG Yo TPoPodocia kot cuvtipnon. Télog Katd v
EMAOYY TOV AQUTTPOV TTOV Bal ¥pNoLoTOOoVV GE o EYKATAGTACT] WTOPEL VO TPOKDLYOLV
Kot GAAOL TEPLOPIGHOT EKTOG ad TNV ardd00T Kot To K66Tog. [0 10 poTIoNd Yo Tapddstypa
AVTIKELEVOV 1010iTEPD gvAicONTOV 6TV LITEPLOIN aKTIVOPOoAln OT®G TTivaKeg COYPAPIKNG,
BAia, vedopata kKA propet va kptBodv akaTAAANAOL AQUTTPEG TOV EKTEUTOVY OVTOV TOV
gldoovg v aktvofolio, 6nwc ot Aapmntipeg @OOPIGLLOD.

1.3 T'evik6g QOTIGNOS YOP@OV

1.3.1 ®doTicpiég TEPLoyis E1660mV

O QOTIoHOG 16000V Tpémel vo.  oxedtaoTel étol wote va kaBoonysl tov emokémtn. H
{01 M €l0000G, 0 YOPOG LWOSOYNG, Ol OKAAEG, Ol O1AOPOLOL Kot GAAD LEPT TOV  KTNPIiov
aotTovV SLOPOPOTOMNGELS GTO GYESUCUO TOL POTICUOD.

Apecog/éupecog @OTIOUOG 1e Oepud  AeVKO  QOG  TOPEXEL IGOPPOTNLEVT] POTEWVOTNTO
Kol ONUIoLPYEl ATUOGPOIPA TTOL  OIEVKOADVEL TNV EMIKOWV®VIDL HeETAEd TOV YPNOTOV TOV
y®pov. O1 Aoelc pOTIGHOL e poTtioTikd LED divouv m dvvatdmta phBuong g évraong
OALG KO TOV YPAOUOTOS TOV GWTOS GTO POVAYLE.
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Ewkova 1.11 Qwtiopog elcodou

1.3.2 ®otiopdg o1adpopmv

O1 61adpopLot Tap€XovV YpNyopn TpdcPact ot S10popeTIKA HEPN eVOg Ktnpiov.
O poticuévorl toiyot evicyvovv 10 aicOnua ac@EAENG Kot KAVOLV TO YDOPO Vo, QaiveTol
peyoldtepog. To eEAKVOTIKO QMG S1ELKOADVEL TNV emkowvmvie. Mmopobv va tomobetnBovv
GUUTANPOUOTIKA QOTIGTIKA YOVELTA GTO dATESO KO TOVG TO{YOLG TOV VO GNUATOO0TOVV TN
dwdpoun, apkel avtd vo eivor koTtdAAnAo TomoBetmuéva dGTE Vo UV Boumdvovv.
Ot d1adpopot Kot 01 oKAAEG TephapPavovtal  emiongoe  SOpopés  OlpuYNg Kot
EMOUEVMG TTPETEL VAL EE0TAMGTOVV LE TOV KATAAANAO QOTIGHO AGOAAELOGS.
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Ewova 1.12 Dwtiopog Stadpopwv pouvoesiov

1.3.3 Ac@uig avapacn

Otokdheg etvar cuyxva YopaKTNPIGTIKO Yvdpioua vog Ktnpiov. @mg pe katedbBovvon omd
TAVo TPOG T KAT® OMpovpyel amoréc okiEg. Me Tov TpOTo avTd TO. GKOAOTATI EIVOL GOPMG
dlokekplLéva, £Tol dote kaBe ool va givor edkoAa avayvopicio. POTIGTIKA e EVPVYOVLO
KOUTOAT KATOVOUNG POTEWVNG £vTaong Tomofetnuéva oty opoe elvar pior KaAn €mAoyn.
Eivan emiong ovyva yprioyo va  dlokpivovior  To GKOAOTATLO LE AT TPOGAVATOAG OV
YOVELTE GTOV TOTYO OVA TPio GKOAOTATIO TOVAGYLIGTOV.
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Ewova 1.13 Qwrtiopdg okalonatiwy

1.3.4 ®OTIop6g dMUATIOV SLUCKEYE®V KOl KOTAPTIONG

QwTtlopdg napouaciaong

O gvéliktog eOTIoCUOG etvar Waitepa GNUAVTIKOG Y.  TOVG  YDOPOVG ToL  de&dyovron
napovoldoels. dotiotikd toOmov Downlight kot Spot yio potioud Eueacnc pmopodv va
apéxovy Tov KABeTo poTIoUd Tov  amouteitol yioo va  eotilovtor ot opAntég Kot M
oknvn. Kovtd e évav  mivaxko mapovcidoewv umopst  vo  amorteiton  oveEaptnTog
CUUTANPOUOTIKOG QOTIOHOS Y v  eEacpalriletonr n opatdétra. [ v mpofoin
Bivteo N mopovcldce®wyV 0  TVAKOG TPETEL VO, VOl TANPOS  GKOTEVOG, EVD 0 POTICUOG
voBdOpov mpénet vo TapEXEL APKETO PMG YOl VO, LTOPOVV 0L YPNGTEG TOV XDPOL va fpickovv
TOV TPOGOAVOATOAMGHO TOVG GTO YMPO KOl Y10 VO, SIEVKOADVETOL 1] AMyN CNUEIDCEDY KATA TN
owpkelr TV mapovcticev. O younAog  QOTICHOS  EUQACNG G TAELPIKOVG
TOLYOVG OMOTPETEL TNV OTTIKT] KOVPOOT).
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Ewova 1.14 AiBouca mapoucLacewv

Xg aut TV evotnta e TOV QOTIGUO YOpwV e Pdor Tig cuvinkeg TIg omoleg Oa mpémet
Vo EMKPATOOV Y10, VO €lval 0G0 TO OLVOTOV GMGTOTEPOG O QOTICHOG pag. Xtov [liv.l
avaPEPOVTOL Ol EAYIOTES TYHEG HECTIG GLVINPOVUEVNG EVTAOTG POTIGLOD TOL TPOTEIVOVTIL
amd TOVG EVPOTOIKOVEC KAVOVIGHODS Y10 TOVC ¥MPOVG TTOv Hog evolapépovy (mpdtuvmo EN
12464-1 yio 10 QOTICUO ECOTEPIKOV YOPOV gpyaciog). Xtov Ilv. 2 ¢aivovior ta
QOTEAEGLLOTO. TTOV TPOEKLYAY amd T QOTOTEXVIKN HeAETn pe ) Ponbeia tov dialux.
[Mopatnpodpe 0Tt o1 TYWEG TOL TPOKVLTTOVY O TN HEAETN £ivOl ATOOEKTEG GUUPOVOL LLE TOVG
KOVOVIGLLOVG,.

Nivakag 1 Méon cuvtnpoUpevn évtacn ¢pwTtiopol cUpdwva pe to tpotumo EN 12464-1.

Minimum lighting requirements
(EXGiyioteg TPOdIOY pOpEG POTIGHOV)

Conference and meeting rooms | 500 Ix
(AiBovoEC SLUCKEYEDV KOl GLVEIPIAGEDV)

Reception desk (I'pageio vrodoyng) 300 Ix
Entrance halls (AiBovoeg e1666mv) 100 Ix
Staircases, escalators (Zxdheg, koaopeveg | 100 Ix
OKOAEQ)

Communication areas and corridors | 100 Ix
(Teproyéc kot d1AOPOUOL EXKOVOVIOC)

Amotedéopata g perétmg tov Dialux oe oOykplon pe TIG EANA(IOTEG TPOSIAYPAPES
QOTIGUOV:
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Nivakag 2 Méon ocuvtnpoUpevn €vtaon GwTLOHOU TTOU MPOKUTITEL O TV eyKatdctach ¢wTiopnou.

[eproyn elc660v 500 Ix
AiBovoeg Exfepdatov 100-200 Ix
AiBovca Guvedplacemv 300-5001x
YKbAeg 100-200 Ix.

1.4 Ex01kd yopoKTNPLOTIKA QOTIGHOD HOVGEI®V
[Ma 10 poTIopHd £vOG povoeiov vTdpyovy ToAAE Tov Tpémel va AneBohv vITOYT .

Meléteg €xovv dei&el 0Tt £va povoegio Tpémel vo poToymyeital pe TETO10 TPOTO £TGL OGTE VO
BonBdet Tov mapatnpnT AAAE KOl TO TPOCOTIKO MGTE VO AoPeLYHOVV TLYOV ATLYNLATO.

[Tavta mpémer vo map€yoviol TAPATAVE @OTICTIKA Yoo TNV TEPIMTOON Tov 0AAGEEL 1
oappHBuion tov exbepdrov.

O oyedlacpudc Kot 1 SpOPE®oT evog ydpov £kBeong e€aptdtat amd moALéC mapapéTpovg. O
pueretnmg (apyrtéktovag) tov ympov B anopaciost mowog Oa givar o kaAHTEPOC TPOTOG Y1l
va avodeiEel ta exBépato aAld kol Yo vo vrapyet oppovio. H xotdAAnin ypnon tov
QOTIGHOD KoL TOV TOPOUETP®V TOV UTOPEl va avadeiEel TePIocOTEPEG AEMTOUEPELEC.

i

&

&

Ewova 1.15 Avadeién cwotou Tponou pwtaywynong eKOgpATwY

To pm¢ Tov NAlov OGS Kot TO TEXVNTO POS EUTEPLEXOVV OKTIVEG Ol OTOIEG VITAPYEL TEPIMTOON
va EeBmpracovy, Egpdvovy, amoyp®UATIGOVY 0AAL LEXPL KoL VO TOPAUOPPOGOVY TO EKOENOL.
AYon og €100V £idovg TpoPAnpaTa puropet va d00et pe T ypnon Aountipwv LED

O yevikog @OTIGUOG TOV dwpatiov omdvia vo glval apKeTodg Yo Vo eoTicel To ekOépara.
2uvNlmg 0 EOTIGHOG LTS gival YoUnAOg €161 dote va 600l Eupaor otovg Tivakeg. OoOTO
ta omoia. eaTilovy dadPoUéS YwPiG OUmG Vo eumAékovTol pe o, onueion Tapovsiaong sivat
Ha TPOKTIKN AVoT). Zuvi0mg 0 QOTIGHOC TPOGAVATOAIGHOD YiveTal pe ypnomn towviov LED.

2g KAmo1ovg YOPoLvg 0 mapatnpntg ivar eAedBepoc va kivnBel mpog OAeg TG kKaTELOHVGELS,
€101 0 o Oldedopévog TPOTog Yo va kKotevbuvlel To em¢ eivor o dpesog , dnAadn
QOTIGTIKO OV TOPAEYOLV Lo PKPN QoTEWN déoun 1 omoia Bo méptel kdbeta 1 pe yovia
kaBopiopévn and tov apyrtéktova. Mo 10 QOTICHO TVAK®V PUTOpovV vo. ETAEYOVV KO
QOTIOTIKO e GOANVOELDEIG Aapuntipeg PBopiopod tomobetnuéva optldvtia 1| TapdAinio pe
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v Tave yovia Tov Tolyov. Me tov Tpdmo avtd moapdyoviarl amoAés oKEG KAT® amd TOVg
TVOKES.

Ewkova 1.16 Tpomol tonoB£tnong GwIloTKWV

Ot Mo onuavtikot Kot d10€d0UEVOL TUTTOL PAOTICTIKOV COUATOV TOL YPNCULOTOIOVVTE CE
povoeio/mvakobnkeg etvat ot €€1¢

A. dotewvég opoeés (luminous ceilings), dniadn poTioTiKd To omoio eivol Totofetnpéva 6To
tafdvt pe okomd va piunbodv 1o g g nuépoc. H Beppdmmra mov mopdyetor oe Kabe
QOTIOTIKO oMpa gival onuavtikd va omofdiletot. Ta eOTIOTIKE 0VTA Y10 VO, KATOPEPOLV VaL
pinBovv to ewg tov NAiov mpénet va mapdyovv 500 g ko 1000 cd/m? pe duvatdTTo £0¢
kot 2000 cd/m? yuo vo emtevyfel avtd TPETEL 1 ATOGTOOT SATESOV KoL OPOPHC VoL efvar
peyain. o v kaAdtepn amdd00n TO QOTIOTIKO 7pémel va tomobeteitor o VYog
TOVAdYIoTOV BM v, 6€ TEpimTmon AdBog TomobEéTong evogyetal va {aAilel Tov TopatnpnT.
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Ewova 1.17 pwtaywynon povosiov pe 'l.'V Xprion d)wtelr']q oﬁpod)r']q

B. ®dotictikd éppecov eoticpov (Indirect luminaires): To anotéleopo givor mopdpuolo pe
oVTO NG QMOTEWVNG OPOPNG KOl EMTLYYOAVETOL UE EUUECO QOTICUO OVOKADUEVO OO TO.
Toy®uata g aibovcag.

Avti M TEYVIKN Ypnoonoteital og doudtio Ta onoio dev €xel mpocPacn o NAog. To pwg
oUTd EKTEUTETAL OO KOTAAANAO QOTICTIKA TO omoio. £yovv ymvia 90° . e ekBec1oKovg
YDOPOVE CLVIGTATAL GLVOVOOTIKOG POTIGUOC OO POTICTIKG EUPEGOV PMOTIGUOV Kol omd
OTOTAKLO, TO, OTTOi0L dIvOuV EUPOOT) OTO TO EKOEHATAL.
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Ewova 1.18 @wtaywynon pouceiov pe TRV Xprion €UUecou GwTlopou

["o 1o oKomd avTd PTopPovHV vaL YPNGIULOTOM OOV POTIGTIKA LLE OGVUUETPOVS AVOKAOGTNPES.

Figs. 45 + 46
8° spot with [ament shickd, which prevents the Siament baing
visible boyond the spolight opening angle: symimelrical, exdremely
namrow-angle 5pol up fo max. 8 with vary g luminous infensity;
Iamps: iow-voltage halogen flamp G111 mm

=q —

Figs. 47 + 48
12° to 24° spot wilh l2mp shvald, wivch prevents stray fght and
giara beyond the spoffght opeoning angle: symmelrical, namow-angie
spol wilh nal’ the luminows infensily of (he 8" spol lamps: low-
volfage halogen [amp E1711 mm or ofher [ow-vollage [amps, inc.
models wilh coo-Deam reffector

= —

Figs. 48 + 50
247 to 38” accent spot: SyMmatrical spot with loss Cloany defined
beam than the narower-angle spots, with increasingly Soft contours
due to the stray light confent but the beam T saif with a tendency
to have @ harg cenire; [amps: vanous /ow-voltage Nalogen famps

Ewova 1.19 Qwtiotikd eppéoov pwtiopol pe Stadopetikn katavopu GwTELVAG porg
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Ewova 1.20 Qwtaywynon eKOEUATWV PE OKLAOELG

Mo v keAdtepn anddoon YPOUAT®OV Kol AETTOUEPEIOV TOL Tivako Bo mpénet vo AneHovv
VTOYT Ol TOPOKAT® TOPALUETPOL.

To vyog Tov dwpatiov

H Sovn napatpnong

To péyebog tov mivoka

H katédAnin yovia tapatmpnong

Yy ewova 1.21 opiletor n yovio Tov TPETEL VA, £XEL TO POTIGTIKO GE GYEGN LLE TNV 0POeN N
yovio avt Tpémel va. glval oTig 30°. 2mv wepintwon AdOog tomobétnong Tov POTIGTIKOD
OMUIOVPYOVVTOL OVTAVOKAAGELS TNV Gved UEPLE TOL Tivaka. Madnuatikdg tpomoc yo v
gbpeon ™G KatdAANANG amdotaong eivar x = y * tan30°. Ta X, Yy opifovtor oty €Kova
1.21.

B, e
p— I 43{" Eﬂﬂﬂ.ﬁ — & ﬂ .'rr\
'i,-:f;';l'.'l.,wwm g 7T
c o l_':"" ; &

o7 4 = T sulipl gening gk = f;{“m]

—

270
(r=10)

A

Filges o picture
Line ol
m.
o 1~ 7-knar
T Foom  @-[lEtnce
neign  gotel
5 Z2Im O60m
P am  08Em
= 40m 135m

Ewoéva 1.21 Evpeon tng KATAAANANG ywviag yia TV cwoth andédoon XpwHATwY
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Ewéva 1.22 Aldipopol Tpomol pwTiopol ekBepdtwy. o) DwTLeTikd TOMou onot pe e0pog ywviag ekmopnig 15°, B)
WTLOTIKO TUTOU OTOT ME EVPOG YwViag ekmtopnig 45°, y) pwriotiké tinov wallwasher pe acOupeTpn KaTavour Tou
dwtdg, §) pwtioTiko Tumou wallwasher pe cuppeTpiki katavopn tov GwTaog.

O thmog tov EOTIoTIKOD 7oL amotteital Yoo KdOe mepintwon egaptdror Kvpiwg amd ta
YOPOKTNPIOTIKA TV ekBEUATOV, TO €100 TNG VENG TOV AVTIKEWWEVOV, KOl TO XPOU. ZTNV
ewova 1.23 gaivovrtat 600 pébodol pmTicpol exbepdtmv péca og Prrpives.

Ag. 8 +8
Direclional
Tighting {Jeift)
accemniualos
exhibits,
planar lighting
(right) makes
Tor wniform
ifumination.

Ewova 1.23 Qwtiopog Birpivag

1.5 ®oTiopog EKTAKTNG AVAYKNG

[Tapovcialovror ta onpeia ota omoio Tpénetl va mapacyedel 0 POTIGUOG EKTAKTNG OVAYKTG.
Av1o mapéyel Tig TANpoQopieg
Y10l TIG TEPLOYEG TOV  OITALTOVV TO POTICUO  €KTOKTNG  OVAYKNG OAAG Kot T KOADTEPN
TPOKTIKY] Y10 TO QOTIGUO GE GLYKEKPIUEVA onueia LYNAOD KvdHvov. Ot KavoviGHoL amottovy
TOL GUGTNUATO VO GUUUOPPDOVOVTOL LLE TOV KMOOTKO TPOKTIKNG Y10 TOV POTIGUO KIVODVOV.

1.5.1 Oonyoc 6YE6106H00 POTIGHOV EKTUKTIG AVAYKNG

Ot odnyieg t0 KaB1oToHV GaPEG OTL 01 PN OTEG TOL YDPOL TPETEL VOL
Tpootatevfov and Tovg KIvoHvoug o€ TepimTmon PAAPNG ™ TPOPodociog (MAEKTPIKNG
evépyelag). o ovykekpruéva avoeépovv 0t O OTIGHOG EKTAKTNG avayKng ivat Thavo vo
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amortn el OOV OTO0WNTOTE OPOLLOL dpvyng elvar ecwteptkol Kot ywpic mapdbvpa 1
€0V 01 EYKATACTAGELG YPNOUYLOTOLOVVTOL OTAV OEV VILAPYEL PLGIKO POS NUEPOLG.

H a&ohdynon mpénet v kaAdyel ™) B€on TV VIGAMA®V KOl OTOLOVONTOTE EMOKENTOV
(cvoumephopuPavoUEVOV TV TANPOPOPLOV Y10 TOVE AVOPOTOVE HE avamnpin) 6TV TEPLOYn
v va. fondnoet 6tov KaBopiopd TV TEPLOYDV TOV OTALTOVV TO POTIGUO EKTOKTNG OVAYKTG.

g ot 10 6TAd10 TIPEmel va givat dabécipeg mAnpoopieg yia ) 0Eon TV TOPUKAT®:

o) ApOuovg d1aPuyng

B) Avouytég meployés

v) Ieproyéc otdov LYNAOL KIvdHVoL

d) E€omhondc ac@dreiag, copmepthopfoavouévon tov eE0mTAMOUOD TUPAGPALELNS, OTLAVOT
0oQALELNG KAOMDC Kol 0TOIECONTOTE GALEC TTVYEG TpocdiopilovTat pe aEloAdynon Kivdhvou
€) AETTOUEPEIEG TOV KOVOVIKOD POTICUOV KOl TOV GLOTHLOTOG EAEYYOV TOV

AL001KaGi0 6YEGLAONS POTICROD EKTAKTNG AVAYKNG
216010 1: EVIomo oG TV GUGKEVOV_OOTIGHOD GTO VIOYPEDTIKA «oNUEla TNG ELPaoTG»

TomoBeTtoOvVIOl POTIOTIKA £T61 MOOTE VO OTOKOADTTOVTIOL GLYKEKPIUEVOL KIvOLVOL KOl Vo
dtvetan éppaon oe e€omhiond acpareiog ko onpota. Eniong mpémel va mapéyeton enapkng
QOTIGUOG Yo va eEac@aliletal N ac@oAng dtédevon Hécm g dtadpoung dtapuync. Ot Béoelg
OTLG OTOLEC TPEMEL VO, TOTODETEITAL POTIGTIKO PAIVOVTOL GTO TOPOUKAT® GYNLLAL.

Ze xiBe nopre eE08ou Oha To aodoh onpaie Efw oo Tig tehikEL mapTEg
£Eabou £E0BoU kot Te nodakn Epn

Ewkéva 1.24 Evtoniopog cuokeuwv dpwtiopol ota onpeia éudaong
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Kovta ota oxohondra £Tol Te ki ahhayr TNe Kovra oz kife kouti mpuwtwy
wioTE ke Prifo vor Anppdvel To Kol Buvone Pondewa
QUESD qHaC.

=

E——

Koved oz ke adhayr smunziou e kAlBE SlaTopn Twy Slaspdpwy Koved oe kiBe mupooPeotripo
tou damefou KOL ITOUTOV TIUPHOYLOS

Ewova 1.25 TornoBétnon wtloTikwy ota chpeia Eudaong

1.5.2 Teyvtoc @OTICNOG EKTUKTNG OVAYKNG

21ad10 2: EmAoyn onudtov e£660v cmotdv daotdoemv kot peyédoug

2OUQOVE e TOUG ELPOTATKOVS KOVOVIGHOUS Yol TO0 QOTIOUO €éKtaktng oavaykng EN
1838:2013 Ta onupoata mov mapéyovtal o€ OAec TG €£0600VG Tov Tpoopilovior va
¥pPNoonomBohv o€ KATACTOON £KTOKTNG OVAYKNG Kol KOTE UNKOS SL0dPOU®Y Sopuyng
npénel vo potilovioar yuoo va SNAGOVOLV cae®g TN Jtodpoun SlopVYNG TPOg Vo OMUELD
acpaieiog”.

Omov n Gueon B€aon evdg oNpHoTog e£0dov KIvdUVoL dev etvan dvvary,
[pémer va mapéyetar potevd onfua katevbvveong (1 oepd onudtov) dote va
BonBovv oV petakivnon mtpog v ££0d0 KvdvVOL.

Ta onpato mov ypnoyorotovviot eaivoviar otnv gwova 1.26 Agv mpémel va avapryvoovrol
SLpopeTIKOD TOTOV GHLOTA TNV 110 EYKOTAGTACN.

EXIT
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Ewkova 1.26 DwTEVA GAHOTA EKTAKTOU AVAYKNG

[Ma 6Aa to oAt TG CNUOVONS AGPAAELNG, Ol HéyloTeg amootdoelg Oéaong
Kot o1 0pot potevotTog divovron oto EN 1838:2013.

Ta opoTo PIopovv Vo, POTICTOOV ECOTEPIKA, OTMS KOVTIH 5000V 1 POTIGTIKA ETEIYOVLGOG
OVAYKNG HE QOTEWVO QOTICUO, UE EAEYYOUEVO QMOTIOUO. X& KAOe mepimtmon ywo va elval
amodektd, mpémel vo eotifovior vrd kavovikég ovvOnkec oe 100 lux kar 5 lux og
OTMOOONTOTE HEPOC TNG TPOCOYNS Tovg KAtw omd ovvinkeg PAAPNG Tov  SktdoL.
Ot péyroteg amootdoelg e€étaong eaivovtol oty KOV
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Ewova 1.27 Méyiotn andotaon e§étaocn pwTtloTikol eneilyovoag avaykng

To onpa mpémet va TPOGAPLOCTEL GTO YPDLLOTOL tov ISO 3864, to omoio
kaBopiletl 6T To onpata £600V Ko TpOTOV  Ponbeiov wpénet v eivar  AEVKA e TPAGIVO
cav ypopa avtiBeons. H avaioyio g QOTEWVOTNTAG TOL AEVKOV YPDUATOG TPOG
TO TPAGIVO YPDOUO TPETEL VL elvan otig 5:1 o 15:1.
H ehéyyiom potevdtra onolasdnnote neproyng 10mm oto onpo mpémet va elvan
peyoAvtepn oo 2¢d / M2 kot 1 avaroyio Tov HEYIGTOL TPOG TV EAAYIOTN POTEWVOTNTA TPETEL
va gtvar pkpotepn omd 10:1 yuo kabe ypopa.

Eldyotn dwrswotnta = 2cd/m?2
H avdhoyia tnc dwrswotntag Ba

mpemnsL va sival Alyotepo amo 10:1
yuo koBsva ypwpa

H avtiBson twv ypwpdtwy mpemeL
va slval avapsoa oto 5:1 ko 15:1

Ewova 1.28 Avaloyia pwtewvotntag cjpaveng

Eviomopdc  tov cvokevmdv  @OTIGHOD 6TIG akOAovBeg  Pacikés Teployég TV KTIpiwv.
AvTég ot Bécelc dev etvat L€Pog tov dpopov SPVYNG 0ALL AOY® TOL
Kivouvou amottohv TV TPoocTocio amd T0 EOTICUO EKTOKTNG avaykng. AAla eivor mbovo vo
elvar meproyéc kivdvuvov mov kabopiloviot amd v exTipnon emkivouvoTNToS.
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A)OAGAaLLOL OVEAKVGTHP®V - OV Kot Lovo o€ eEoPETIKEC
neplotdoelg Oo glval pépog tov OpdpoLv dlaPLYNG, Tapovslalovy Eva TPOPANU ETEWN TO
KOWO UTmopel va Tay10eVTEL GE QVTA OE TEPIMTMON OMOTVYIOG TOV EPOJOGLLOV.

B)Tovarétec - Oheg 01 TOLOAETEG Yo TOL GTOLLOL ue €101KEG avaryKeg Kot
€YKOTO0TAGES OV LITEPPaivouy To euPaddv Tmv 8m?.

I') Kolopeveg 6KGAES - Y10 Vo, ETITPETOVY GTOVS ¥PNOTEG Vo KATERAIVOLV LE 0oQALELQL.

A)Tevipia, EAeyy0g 1 EYKATOCTACEIS UNXOVOV - QTOLTOVY  QOTIOUO  GCGQUAEIOG 7OV
TApEXETAL OO GLOCMPEVTEG Yo Vo Pondnoel omolodNmoTe TPOGMOMIKO CLVINPNONG N
YePopov e mepintmon PAEPNC.

E) KoAvppévor vaifpiot otabpoi avtokiviytov — Ot Kovovikég dtadpopés meldv Ba mpénet va
TOPEYOVTOL LE PMOTIOTIKA OV TiBevTal 6€ AglTovpyiol ATOKAEIGTIKO GE TEPIMTOON EKTAKTNG
avAayKng Kot 0gv AEITOLPYOVV VIO KAVOVIKEG GLVOTKES Le d1dpKela TOLAGYIoTOV 1 dpag.

1.5.3 O0ny06¢ 6)£010.6100 POTIGROV EKTOKTNG AVAYKNG

DPOTIGROG dpopY drupuyng

Ortav ta onpeia Epepoong £xovv KoAvedet, elvar anapoaitnto vo mapéyoviat ooV mpdcsheta
QOTIOTIKA O0TE VO eEACPAAILETAL OTL TANPOVLVTOL TO EAAYLOTO EMIMEDO PMOTEWVOTNTAG Y10, VO
elvar duvatn 1 aceain xpnom TV Sadpopdyv. Arorteitar Eviaon POTIGHOL ToLAdyeToV 1
lux omovVdNTOTE GTNV KEVIPIKN YPOUUY TNG OadPOUNG SLo@LYNG Y10 KAVOVIKODS KIVEDVOUG,
Avt 1 QOTEWVOTNTO TPEMEL VO TOPEYETAL Yot OAOKANPM TN OdpKew TG KATAoTOoNG
EKTOKTNG avaykng Kot Tn odpketo (g Tov cvotyuatog. To 50% g potevdtrag Tpénet
va gival dtbéoipo evtdg S devteporléntmv Kot 1 TANPNS TN €vtog 60 devteporéntwv amnd
Vv anotvyio Tapoyns.

Apopot d10QUYNGS EKTAKTNG AVAYKNG

Me 1t PBonbeto mvakov mov mopEyovtol omd TOVS KOTAGKELOOTES 1 VOGS TPOYPALLLATOS
voAoyloth popet va kabopiotel edv ypeldloviont pOTIOTIKE eKTOG amd exeiva yio To onpeia
EUQOOoTNG, (MOOTE VO TOPEYETOL TO EAQYIOTO OTOLTOVUEVO EMIMESO QPMOTIGUOV GTIS 000VG

SLPVYNG.

EmumAéov, kdBe tunpa tov dpdpov SpVYNG TPEMEL VO Exet
TOVAAYLGTOV dVO GUOKEVEG QOTIGLOV, Y10 VO TOPEYEL KATO0 WG GE mepinToon
BAGPNG TOV POTIGTIKOV.
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Ewova 1.29 dwtiopog spopwv dtaduyng

AVOIKTEG TEPLOYES dLAd00NS (ATOTPOMI|G TAVIKOD)

i}
18
2k
T
17

[Teproyég peyorvtepeg amd 60m?2, avouytéc meployés pe Sadpoun SlaPLYNS mov JSEPYOVTOL
armd avtég N kivovvol mov evtomilovtal amd v aE0AGYNoT KIVOUVOL Y10 TO KTIPLO OotTtovV
oA OTIoUd EKTAKTNG avaykng. Amotteitor évracn tovAdyiotov 0.5 IX oty meployn ektog

ano pa {ovn 0,5 m g mepuérpov g TEPLOYNS

Agd0PEVA Y10, TIS OTTOGTAGELS TOTOOETN GG TOV POTICTIKAV
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Ewkova 1.30 anootdoslg Tonof£Tnong Twv GWILOTIKWVY YL TRV QUITOTPOTIH TTAVIKOU

1.5.4 ®oTiopdg TEPLOY DOV 0TTOV dEEAYOVTIL EPYAGIES VYNAOD KIVOUVOL

H extipnon xwddvov mov mpaypatomomdnke o €yl evtomicel meployég mov yperdlovion
Wwitepn mpocoyn. Avtd pmopel va eivor meployég omov dieEdyovtar gpyacieg vynAon
KWvdOvoL 1 y®povg eAEYYov ov dtoyepilovian emkivovveg depyacies. To EN 1838: 2013
opilet 611 o€ TEPLOYEG LYNAOD KIVODVOL 1 dLoTnPovUEVN aKTIVOPOAID GTO EMIMESO AVOPOPAS
dev mpémel va elvar pkpdtepn and 10% g cvuvimpodevng évraong emTicol Tov amotteiton
Y10, TO GUYKEKPIUEVO £pY0 (COUPOVA LE TOVG KOVOVIGHOVC). e kdOe mepintmon dev mpénet va,
gtvon pukpotepn omd 15 IX.

dotioTikd TOL  AgltoLpYOVV  UOVO  GE  KOTAGTAGCN EKTOKTNG  OVAYKNG TPEMEL  vol
EVEPYOTOLOVVTOL KATA TNV gUPAVION TS PAAPNGS GTNV TPOPOSOGia TOL KOVOVIKOD (OTIGUOD.
Mo 10 Adyo avtd mpémel va cuVOEOVTUL GE £vav Oy®YO (AGNS TOL KOVOVIKOD KUKAMUOTOG
QOTIGHOY YOpig dStoKOTT.
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1.5.6 Eidog mupocfeoctiipa Yo TNV KOTAGPESN 6€ TEPITTOOC TVPKAYLAG

Mo mmv xatdcPeon ¢ mupkayldg Oa umopovcape vo modue pe Paon TOV TUPOKATEO
YOPAKTNPIOTIKOV OTL 0 TVPOcPeatipag 010&€10iov Tov dvBpaKa eival 0 1BAVIKOTEPOS LLOG KO
avtipetonilel v Topkayld ard to pedpo. H mvakodnkn pog €xel ekBépata to omoia eivon
TOAVTIHO Kol o€ Kapia mepintwon dev Ba BéAape va mpokarécovpe kdmoto poéviun BAGPN 1
OTTOAELOL.

[MvupocPeotipag d10&ediov Tov dvBpoaka pe v k®dkn ovopoosio (CO2) eivar KoTAAANAOG
v v kotnyopia (B) kot 1davikog yia v katnyopio (C) . Eivar 6g vmoypemtikog o peydia
KataoTnuoto, flroteyvies, fropunyavies Kot 0TovdmoTe LIWAPYOLV HUEYAAOL NAEKTPLKOT TTiVOKEG
KOTOVOUNG pEVUOTOC Ko TTpémel va Ppiokovion mavto Kovid o€ avutd to onueia, yu v
dpeon avTHETMOMOTN evOgXOLEVN S TTVPKAYLAS amd To pedpa. O mupocPeotipag dto&ediov Tov
advBpaxa Aettovpyel pe v €€NG dadKacia. ZOUEOVO LE TO «TPIY®VO TNG POTIAC», 1 GOTIE
&xel Aoyo vmapéng povo otav dwbétel 1) kavown HAn, 2) o&uyovo, 3) vymin Beppokpoacio.
Edv and v eotid Aelyel éoto k1 éva amd to Tpion avtd cvotaTikd, 1 oTid offvel. Otav
howmdv exto&evetat To d10&Ee1010 Tov AvBpaKa oV POTIL, cvpPaivovy dvo mpdypata. TlpdToa
onuovpyeite pa agaipeon oEuydvov 6To GNUEID TOV GTOYOVL-PMOTIAG KOlL CLYYPOVAOS TO
O10&eld1o Tov avBpaxa yoyet kKot Katefaler v Beppokpacio. 'Etor n eotid xdvet, oyt udévo
éva, aAld dvo amd To Tpio oTolyela mov NG divouv evépyeln Ko To amotéAecua elval 1M
KatdoPeon.

Evtovtolg, enedn dev Aepdvel To y®dPO, vl 0 TUPOGPESTNPOG TOL YPNCLULOTOLEITOL KOTA
TPOTIUNGT O€ vaicONTO UNYOVLOTO KOl GE NAEKTPOVIKO €EOTAIOLO. Xe KAEIGTOVS YDPOVC,
opwg, 10 010&eidlo tov AvBpako pmopel va mpokaAéoel aceviia, YU ovTd OV TOV
YPNCLOTOMOETE GE TETOW0 MEPPAAAOV, Vo UYETE OTAV GPNOEL 1] POTLA KOl Vo KAglGETE TNV
ToOpTA TG® GOs.

XOoppova pe v HeAEtn pag ot mupocsPeotpeg Ba mpémel tomobetnBovv oe Kaipla onueio o
O0A0 TO €0pog TV adovcmdv, Giyovpo ot peyaies aibovoeg (ueydAn aibovcso TpOTOL
opoépov katl aibovoa cvvedplicewv) KOBMC Kol 6TOVG MAEKTPIKOVC TIVOKES Kol TIVOKEG
Kapepdv — oAAG  kor  oe  onuele  pe  dweopd  aifovcag  TOLAGYIGTOV Lo

1.6 E€mtepikog PoTIONOG

21 obyypovn Kowvmvio Log 0 EEMTEPIKOC POTIGHOG TAEOV Elval TOAAY TOPATAV® 0T
eotaynynon. Mmopet va ypnotpomombel pe d1opdpoug Tpdmovg Kot Yo SpOoPETIKOVS
okomovg. Etvat éva onpovtikd koppdtt g Long pag to onmoio mepvaet anapatnpnto. O
eEOTEPIKOG PMOTICUOG EMNPEALEL APKETA TIG VOYXTEPIVEG OCYOAES LOG, GLVTEAEL GTNV OTOPLYY|
ATLYNUATOV 0ALG Kot ANGTEW®V, BonBdEl GTOV TPOGUVATOAGLO, GT OLOPTLLCT] Kot
TPo®ONGN TPOTOVTI®V 1] VINPEGUDY, GTNV OPYLTEKTOVIKT 0vAOEIEN £VOC KTIPiov povoeiov 1)
pvnueiov wotoptkng a&iog, oty avayvopion ayoddv Kot tpocdnov. o kdbe dtapopeTikn
YPNOT TOL POTICUOV VILEAPYOLV OUPOPETIKES ATAULTIOELG CYETIKA LE TNV £VTOOT TOV
QOTIGHOV. O1 TEPIGGOTEPEG EPOPLOYES VOYTEPIVOD YEVIKOD POTIGUOD £XOVV GTOYO TNV
oNovpyia EToPKOVS 0paTOTNTAG Yo TOV TECO AL KO Y10 TOL OYMLLOTO. XTV TEPITTMOT TOL
QOTIGLOD TPOcOYEWV 6KOTOG ivar va TPOseAKVEL TO KTiplo TV mpocoyr|. Metatpémetat
onAadn 1o 1010 to KTiplo o€ PEGO TPOPOANG.
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O ydpog ¢ perég pog Ppioketar 10 km pokptd amd v moAn g Mutiagvng. To poveeio
Quoeveital o évav AV pe pLovadikn Tpocsfacn Evav HKpO Ypaetkd aypotikd opdLo,
oe oxtiva 700 pérpov amd Tov KOVIWVOTEPO oOKicpd. H moavida xor yAwpida g
OLYKEKPIUEVNG TEPLoyNG elval mAovota. ‘Eyxovtag avtd ta dedopéva  Oa avapepbovue oe
avAAOYEG YPNOELS LE TNV UEAETN HOG.

e epappoyég vaibplov poticpov Kobictatal amapaitnto Ot pdévo va gival opatn 1 eHon
aAld ko m Béom aviikeipevov, aAld kot vo givor 0patd 10 TPAYHATIKO TOLG Ypopa. To
TPAYHATIKO YpOU 0pileTOl YEVIKA GE GYECT HE TNV EUEAVIOT TOV VIO TO PMOG MUEPAS. X€
TETOLEG EQAPUOYEG UTOPOVV VO TPOSTEHOVV KATAGTILLOTO KOl YMDPOL TOV OTOLTOVV AETTOUEPT
gpyooia katd v ddpkew g voytag. o té€to1eg @apoyég cuvicTtdtor  «Aevkd MG .
YKomdg €ival M HETOTPOTMY] TOL KTIPIOV GE KEVIPO TPOGOYNG KOl Yol SLPNOT), ME
OTOTEAEGLO TN LETOTPOTN) TOV KTIPIOV 6€ HEGO TPOPOANC.

Befaia éxovv dnuovpyndel vopor kot meplopiopotl yopw amd 10 {RTMH TOL VuyTEPVOD
ooTiopoV. Oleg ot epappoyés eEmteptkod OTIGHOV d€movion ond Kdmowo mpdtumo. To
poTVTO KaBopilel T EMTPEMETOL KOL TL OMAYOPEVETOL GTIS TPOKTIKEG PWTICHOV. Baokol
otdyol givor m amopuyn ™ N B4uPwong, ™G ewtopvTavVeN ToL TEPITTOS N VIEPPOAKOG
QoTIopoG. H Bapupoon amoduvopdvel o patt Kofotdvtag 10 €161 To VAAMTO GE TETO0V
gldovg mpoPAnuoTo Kol emiong emrToyLVEL TNV YNpoaven tov 0étoviag oe kivouvo TNV
KovOTNTo OpaoTG. ALUPOPETIKES TTEPLOYEG LE LOPOPETIKA OVETTVUYUEVEG PLGIKEG GLVONKES
£€XOVV JOPOPETIKA EMITEN YPNONG POTOG Ko S1POPETIKES 1W1otepOTNTES. 100 VTO TOV AdYO
YOPIOTNKAY GE TEVIE SPOPETIKES {dveg OTIoHOD. Avtég ou {dveg opiloviar amd v
Commision Internationale de L’ Ecairage (CIE) .

1. H mpot {oOvn avagépetor 6€ TEPLOYES LE EYYEVMOG GKOTEWVO TOTHO.

2. H debtepn avagépetal o€ yio TEPLOYEG LE LUKPN QOTEWVOTNTO Kot AAUmpoTTO. AVTEG
elvoll NUACTIKEG KoL AyPOTIKES KOTOIKNUEVEG TEPLOYES.

3. H tpitn og meployég péong pmtevotnrag.

4. H tétoptn o€ TEPLOYES LE VYNAN GOTEWVOTNTO.

5. H méumtn oe oxotevég meproyéc.
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Mo perétn mov éywve amd tov kabnynt, Dr. Gerhard Eisenbeis (to xalokaipt tov 2011)
otV Opavkeovptr), OMOSEIKVOEL OVAUESH GE TEVIE OPOPETIKOVS AQUTTIPES TOL0G
TPOCEAKVEL AydTepa (M.

Insect flight towards different light sources
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Ewova 1.31 Fpadnpa npocéAkuong {wwv 6TOUG EKACTOTE AQUITNPES

Ba pémel va emOUOKETOL N ArydTEPT dvvaTn dlaTapoyn TOV 01KOAOYKOD TEPPAAAOVTOC o
OV avBpwmo.
Yuvlog elval TO OKOVOUKO Vo YPNCUYLOTOMCOVUE AQUTTAPEG e TeplocoTepa lumen,
TOmoBETNUEVOVG GE HEYOADTEPES OTTOCTAGELS LLE OTTOTELEGLOL MYOTEPO POTICTIKG CAOLOTAL.
2V TEPINTOON OTICHOD TOTMV EYOVUE Vo GLVOLOGTIKO LITaifplo TEPPAALOV aALG Kot
0IKIOTIKO. X€ TETOL0VG TOUEIS 0 POTICUOG YpNOLoTolEiTOL Y1or olsONTIKOVE AOYOLE KOt Yo TV
avanTLEN ™G EMOBLUNTAG EKOVOG 0ALG Ko PBeAdtimon tng acedielns. Baoikol 6tdyot tétotov
eldovg eykatootdoemv givor 1 Oonuovpyion €vOG OGPOAOVG OAAL  KOL  EAKLGTIKOV
ePPAALOVTOG KOTA TIC VOYTEPIVEG DPES. O TEYVNTOC POTIGUOG TV VOYTO OEV LLOG LETOPEPEL
mv 01 acedieie mov aicBavopacte v nuépo. Opmg, pe v ypNon KATGAANA®V
QOTIGTIKOV QOTICovVTal KaAVTEPA Ta TPOGMTA, LE AMOTELEGHO TNV KOAVTEPT SLUKPIGT TOV
YOPOUKTNPIOTIKOV TOV EMICKENTAOV, KAODS KOl TOV EKPPAGEMY TOVE. ZVVICTATOL 1] OTOPLYN
QOTICTIKOV TOL dNUoLPYoHV okotevég Loves. Emiong yio v dnmovpyia g aicBnong g
acPAAELRG, TO avOp®OTIVO HATL Katd TV petdfocn ond évav KoAd oTiLOUEVO YDPO G Evay
e EAMTY] @OTICUO TO MATL YpeldleTon onUOvTIKO ¥povo yio vo mpocappootel. Kotd
petéfoocn and €vav GKOTEWO YDPO G€ &vav Mo OTEWVO TOAL omonteitol KAmolog xpovog
TPOGUPUOYNG, O 0T010¢ OU®G elvar onuavTiKA pikpdtepos. O potiopog tpénet va fonda tov
YPNOTN VO TPOGAPUOCTEL TN LETOPOAN TV GLVONKOV e KAMUOK®TN HETAPOAN TG £VTOoNG
amd Tov £va YOPO GTOV GALO.
[Ipocoym npénet va dobel kot 6TOV POTICUO TOL TEPPAAAOVTA YDPOV £TGL MOTE O PMOTIGHOG
TOV EMPUEPOVS CTOYEI®V VO EVOOUATOVETOL PE TNV VIOAouT) cvvBeon Tov PoTIcpov. Ta
fruota Ta 6ot Ba mpénet va akolovBovvtot amd Tovg GYeEdCTES glval Ta eENG:

1. TIpocdiopiopodg g TPoPAETOUEVIC YPNONG TOV YDPOL Kol T VG TOV KOWVOVD.

2. No cvveldNTOTOmGOVY OTL 01 TEPLOYES OV £fvol GNUAVTIKEG KATO TNV OldpKELDL TNG

NUEPAG pmopel va unv eivor Katd v d1dpKeLo TG vOYTOG.
3. Na gvtormicovv ta peilovog kot ELdccovog onuociog onueia.

Ta eototikd copoata yio eoOTISHO tomiov yopilovtalr oe Tpelg PocikEg AEITOVPYIKES
KATOOTAGELS, eKetva Ta dmota pmTilovy TPOG To TAVE®, TPOG TO. KATM KoL YEVIKOL QOTIGHOV.
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To €100¢ TOV POTIGTIKOV TPENEL VL EMAEYETAL AVAAOYO PE TNV EMQEAVELD OV BEAovpe va
eoticovpe (my. ypacidl, odma QOUAAA, M TOWEVTIO) Yoo va emttdyovue To embountd
amotéleopa. To OTIOTIKG TOV KATELOVHVOLV TO P®G TPOG TO KATW® YPNGULOTOLOVVTOL Y10l
QPOTICUO PLTAOV, OVTIKEWEVOV 1 S100popdV. Me avtd ToV TPOTO POTIGHOV EMLTVYYXAVOVLUE
NV KOADTEPN KLKAOQOpia TV TeldV OAAL LELOVOLUE KOl TIG OVIOLYIES GYETIKA UE TNV
acQAAEL0. ZVVNOMG TO POTIOTIKA EVOl KOTOAGKEVAGUEVO OO KPALO YOUAKOD KOl GAOV VIOV,
elte pe emdAoyn okOVNG MOALESTEPQ, &£ite pe avadlopévo TeAelopa  yuoo omopLyn
oappwonc. Opmg 10 apykd KOCTOC TG KOTACKELNG ovEdvetor av ypnoipomonfodv ta
Kpapato xaAkov, d10Tt eivar akpPoOTeEpa amrd T ATAL POTIGTIKA AAOLLLVIOV.

[Na weproyés yOpo omd éva KTiplo kot yio v @oTOy®@ynon €vog KTpiov yPNCLLOTOIOVUE
OayvTo POTIGHO. Ot TEYVIKEG TOL SLIYVTOL PMOTIGHOV givan Alyeg aAld av ypnoyomombovve
ocwotd ta amoteléopato eivar evivmootakd. Otav ot mpofoieig otoyebhovv Gueca oe o
emeaveln, ol oklég eivar ovolaotikd avOmapkteg. Ot Aemtopépeleg yivovior Aydtepo
evoldkplteg kol To amotélecpa pHoldlel pe €viovo QOTIGUO mMuépag. AvTifétwg ov
ypnooromBel mpoPoiéag OéouNg Yoo TOV QOTIGUO NG EMPAVEINS OAEC Ol OKIEG Ao
OO0 TOTE OVOUOAMO NG empdvelng yivoviar moAd mo évtoveg. Oco n myn eotdg
OTTOUOKPVVETOL TOGO TEPICGOTEPO UIKPOIVOLUV Ol 6K1EG. AvTég o1 Nieg, e€acbevnuéveg oxiég
dtvouv 010 Beat| peydAn evkpivelo @g TPOG T PVON TOV AETTOUEPELDV TNG EMUPAVELQS.

To péyebog oAdd kou t0 TANBOG TOV QOTICTIKOV COUATOV UTopodV vo emNnpedcovv
ONUOVTIKA ML EPOPUOYN OAYVTOV POTIGHOV. AV ypnoipomombovv Aryodtepa omd Ta
AmOPOITNTO EOTIGTIKG Umopel va dnpovpynBobv onég aArd kol oKotewvd onpeio. AAAG av
yiver to avtiBeto kot tomoBeBovv meprocdTEpO TOTE PUIOPEL VO TPOKAAEGOVY avemOOUN T
Aopmpdtnta ko va TpocsBésovv meptttd k66Tog. ol avTovg Toug AdYOS Katd TV Evapén evog
€PYOV TPEMEL VO VTOAOYIGTOLV UE TPOGOYN TO TANOOC TOV QOTICTIKOV COUATOV, Ol
tomofecieg KAl 1] QOTEWVY POT) AGTE VO AoPeLYHOHV APVNTIKA ATOTEAECULATA.

O e&mtepikdc eoTIondg Tpocdlopiletar kot yapoktnpilel T0 voytepvo mepBdiiov 6oV
agopd TV ac@dAetla, otnv aictntiky, otn Béaon Tov ELOIKOD TEPPAALOVTOS KOl TOV
voytepvov ovpavov. EmimpochHeta Opmg mpémer va glayiotomolel Tt QOTOPOTOVGT, TN
Baupoon kot yevikdtepa 1 @otewv OxAnon. No efotkovopuel evépyeln 1KOVOTOIDVTOG
TOVTOXPOVO.  TIG OVOYKEG VUYXTEPIVIG OCQOAENS, TPOKTIKOTNTOG, YPNOWOTNTOS KOl
TOMTICIIKOV 1 €0IKOV cuvnBeldv, Kot Tpomavtdg va amoTpémel TV vrofdaduion tov
AGTIKOV VUXTEPVOL TEPPAALOVTOC.

Oao mpémel va AneOovY vITOYT TO TOPAKAT® Yol TV KOTAAANAN €TAOYN AQUTTP®OV Yo TV
QOTAYOYio TS TPOGOYNS TOL KTIPiov:

XOPOKTNPIOTIKA TG oVvotacns (Léyebog Kot T doun Tov KTpiov, TNV LVEN Kot TO PO

TOV VAKOV QVIPIoHaToc)

0 pOAOG TOV AVTIKEYEVOL GTNV APYLTEKTOVIKN GUVOEST] TNG TOANG

N andotacn Kot v Katevhvven and tnv omoia puropel va gavel n doun

NON VPIOTAUEVES TEPLOYES KAAVYNG

O POTIoHOG Vo GLUVOVALETOL [LE TV ELPAVION EVOG APYLTEKTOVIKOD OVTIKELEVOL
Kara TNV EMAOYY] TOV QOTICTIK®OV, Tpémel v eEetdlovion ta €ENG: AeltovpykdTnTa, TNV
ACQAAELD, TNV TPOGTAGTO OO TO EEMTEPIKO TEPIPAALOV, 1| OVTOYN OTNV VYPACia, 1 ETIOPOCT
oV MEPIPAAAOVTOC, TNV okovopia. Ta epé eoOTIGHOD eEapTdVTol 6 PeYaAo PBabud amd
YoOVio. TEPIGTPOPNG TOV AQUTTIPO O OYEom He TNV mpodcoyn, £tol Ba mpémel va
ypnoporotovvtol Tpoforeis pe puOulopevn yovia.
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1.7 Mapovciaon TG @WTOTEXVIKNG LEAETTC XPNOLULOTIOLWVTAS TO
mpoypaupa DIALUX evo

1.7.1 ®otiopd s npdéooyng

21 OKLd pog LEAETN EMAEYTNKAY VO TOTOV POTIGTIKA Y10 TO POTIGUO TNG TPOGOYTNC.
To amotéAespa e peAéng eaivetan otig Ewkoveg: 1.32, 1.33

Ta YopaKTNPIOTIKA TOV QOTICTIKOV oV emAEYONKav @aivovtar otic Ewdvec: 1.34, 1.35,
1.36

Ewova 1.32 NpéooPn mvakoOnKng e e§wTtepLkd GwTIONO (Ke Xprion Tou tpoypappatog dialux)
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Ewova 1.33 Niow 6YPn rvakoBrkng pe e§wtepikd Gwtiopd (ue xpron tou npoypappatog dialux)

ERGTHITIES

ShTia oo MITIETIRDY

BRSO H1000 FG 24 W EI7
ABDA3Y | GOS085

Euredinr] quaterd) o 1580 I

longln, oulleany; 240 W

Mepiypanp|

Product Features;Professional, atiractive bolland

lurmmaires; Made from pelycaiborate and PRCM etennal
scrows made of stainfess stesl; Cfimer made of trarsparent
pd_p:.lmn-h.ﬂm dffwrent haights: -Hﬂrum ‘mu |1'r||.|u:|

“ B “;ut & qunr_ﬁ'ﬁrn
P34 Product hqnm:Ei';f groand fzang with mouded
meaunting plate;White crealer loivers for & solt, stiractive light
partem;Araas of application; Public areas; Parks J Strests [ ity
sipiares; Bquipment | Aocessanes;Sutable for geasrat-purpose
lamps (E27 wersions)

Ewkova 1.34 QwTLoTIKA TTov Xpnotponotifnkav yio Tov e§wTepIKO GwTLOUO KAl TO XOPOAKTNPLOTIKA TOUG

ST

FIl--

DEDALD - 10w LE 55° 3000
G 4

Fuwalinny pormen) padq 10T m
i ounfleany: 0.0 W
L “
Multifurstanal ilumminatien dedcs. LED induited.
Mirmight bime color

Ewkova 1.35 QwTLoTIKA TTou Xpnotonotifnkav yio Tov e§WTePIKO GwTLOUO KAl TO XOPAKTNPLOTIKA TOUG



QeSTHETIRD

Akt oo oo

DEDSLD - 15W LED 207 000K
CWEL1EE

Tuwalmr) quarmn pod 1314 Im
Tengn; miefeony.  1A.0 WY

e inme
derchitecnip s Nosdgi

Ewkova 1.36 @wTLoTIKA TTou Xpnotonotinkav yio Tov e§wTePIKO GwTLOMUO KOl TO XOPAKTNPLOTIKA TOUG

1.7.2 ®ototeyvikn PELETN ECOTEPIKOV YO POV

To ktip1o ¢ mapovcioonc pog amoteAdeital and Svo 0pdeovs. To 16dyelo amotedeiton amd
OEKATPEIG SLOPOPETIKOVG YDPOLG KAl O TPMOTOG OPOPOG amotereiTan amd déka ydpovg. H
Kkdtoyn Tov 1oyeiov eaivetar oty Ewkova 1.39 kai og tprodidototn popen oty Ewkdva
1.40.
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Ewova 1.37 Katon odyelou
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Ewova 1.38 Tpiodiaotatn (3D) katon Lodyslou

Yy ewkova 1.39 BAémovpe 10 mov €xel TomobetnOeil to Kibe poTIoTIKG. Ta voduepa elvar pe
now oelpd tomofeTONKaV Ko eniong pmopovpe va dovpe 1o mAnBog tovg. Kdmowa voduepa
oTN POTOYPAPEiR TEPTOVV TO éva TAV® 610 GALO aVTO cuuPaivel 6To. GLYKEKPIUEVE oNUEin
0Tt &rovpe ypnotpomomoet L.E.D. touvieg ko 1o mpdypappa petpdel Eexmplotd yio tnv
Kkd0e Avyvia. Eniong n ypoppés deiyvouv 10 mTov 6ToyevEL T0 KAOE POTIOTIKG, TO QOTIGTIKA TO
omoio OV £YOVV YPOAUUES OTOYELOVY KAOETA KATW 1) YPNOUOTOOVVTOL Y10 KPLPO POTIGUO.
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Ewova 1.39 TornoBeoia tou KABe Ppwtiotikol Kat eniddaveLa tpoBoAng tou

270 TOPAKAT® KOl VTOAOIMO TOV KEPOAMIOL GTOYEVOLUE KOl KOVOVLUE HE QOTOYPOOIKN
avdAvon AETTOUEPDC Y10 TO, AMOTEAEGLOTO TOV UETPNCEDV TOL PydAdpe amd TO TPOYPOLLLOL
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Dialux evo. Xtig Ae(avtec avapEpeTal 0 TPOTOC VAADGNG TOVE, OE GVTEG TTOV YPNCLOTOIOVLE
ypoppég isolux ot ypapués avtég épovv oyediaotel Bempdviog 10 eminedo epyaciag 610
KOTOAANAO VYOG ovaAOYa LE T XPNOT TOV YMPOL. XE YDPOVG Ot OT0101 EYOVV Ypapeia (6mmg
0 X®POg 10600V otnV ekova 1.42) éyel emheyBel To VYOC oL Ypaeiov yio vo dgiovue OTL
elvar kotdAAAeg ot cuvOnkeg epyaciag. Onmg eniong oty aiBovca tov TpotlékTopa EYovpe
emAEEEL TO VYOG 6TO 0moio £vag Kab1oTog mapatnpnTig Oo umopet va ypayel EeKobpacTa Tig
ONUEWDCELS TOV. XTIG EKOVEG OV XPNCLOTOOVHE AABOC ypdpata ametkoviletar 1 évioon
QOTIGHOD OTIC EMPAVELEG TOL YDPOL UE PAcn TV KMpoka ¥poUdTtov mov meptiaupdveral
070 KAT® PEPOG TG ewoOvas. XTig AeCavteg e€nyeiton ) tomobecia Ttov dwpatiov Onmg emiong
Kdto omd moleg cuvOTKeG AsttovpyEl.

loodovapeg ypoppeg [Ix]

Khipaxa: 1 : 200

AaBog ypapara [Ix]

COrF 040 ©20 30 0506 OFE 10 20 3d 54 .5 10 e i} 30 50 TS 103 200 300 500 TS0 I

Ewova 1.40 Asttoupyia Tou XWpPou umnd "KavovikeG ouvOnKeg (T.X. ekBeotakr epiodog)
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loo@uvapeg ypoupég [Ix]

F’?AM/J'ZQ
EWEEW

ﬁf

"» I 1—]ﬂ:
Fnipora: 1 200
Adbog ypwpara [1x]

000 010 020 030 050 075 10 20 30 B0 F5 10 20 30 5D 75 I

Ewoéva 1.41 Asttoupyia Tou XWPOoU G€ MEPIMTWON EKTAKTOU OLVAYKNG

Ewéva 1.42 TpLodidotatn arnelkOvIion TOU XWPOou UTtoSoxXAG HE YPOUMEG iSOluX
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Ewdva 1.43 TploSidotatn anekovion Tov Xwpou unodoxng e Aabog xpwpato

Ewdva 1.44 TploSidotatn ansikovion okalonatiwy pe Adog xpwparo
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Ewova 1.45 Tplobidotatn ansikovion tov Swpatiov acdaleiog pe ypappég isolux

46



Ewova 1.46 TpioSidotatn ansikovion tou dwpatiov acpadsiog pe Aabog xpwparta

Ewova 1.47 Tpiodidotatn answkovion xwpou yia slide show pe ypappég isolux
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Ewdva 1.48 Tplobidotatn ansikovion xwpov yia slide show pe Aabog xpwpato

Ewova 1.49 Tplobidotortn QMEKOVIOH TPWTOU SWHATIOU pE eKOEpata He ypappég isolux
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Ewova 1.51 Tpiobidotatn aneikovion Ssutépou Swpatiov pe ekBépata pe Aabdog xpwparta
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Ewova 1.52 Tpiodidotatn anskovion Tpitov Swpatiov pe ekOEpata pe xprion AaBog xpwudtwv

Ewkova 1.53 TploSLdotatn anelkovion TEToPTou Swuatiou pue ekOEpata pe Xpron YPORRWY iSolux

50



.11 e
L., e

Ewova 1.54 Tpiobidotatn aneikovion Tetaptou dwpatiov pe ekOfpata pe xpron Adbog xpwudtwv

Ewova 1.55 Tplodiaotatn anekovion nEUNTov Swpatiov pe ekBEpata
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Ewkova 1.56 Tplobidotatn anelkovion néEUntov Swpatiov pe ekOépata pe xpion Adbog xpwudtwyv

(5] E 1 1 -] e

P w e m mm

Ewova 1.57 Tpiodidotatn anekovion evog armo ta uo umavia pe xprion Aaog xpwpdtwv
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Ewkéva 1.58 Katoyn aibouvcag napouctdcswv Kat SLtaAéEewv

Ewova 1.59 Tpiobidotatn aibouoag napouctdoswyv Kot SLalé§ewv pe xprion AadBog xpwHdtwv
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Ewova 1.60 TploSidotatn anetkovion npwtouv opodou

Ewova 1.61 Kdtoyn npwrtou opodou pe xprion ypappwv isolux Aettoupyia tTou Xwpou umnd "KavovikéG cUVORKEG (TT.X.
ekBeoLakn repiodocg)
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Ewdva 1.62 Katoyn ansikdvion npwtou opodou e xprion ypappwv isolux Asttoupyia o cUVOAKEG EKTAKTOU QVAYKNG

PP e N
s et —-[3..‘?'5% 57537 7383
] 9 In 0 T -:32 33 r& A7
—. 68 R B — L
- T IS | 58
5 62 9_.30
L R B T

] = - ﬁﬂxx&&vﬁf | 69

Y x

Ewova 1.63 TonoBeoia tou kabe pwrtioTikou Kat emipavela mpoBoAng Tou
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AaBog ypupara [Ix]

Q00 @20 0331 4% o 10 20 3L 6d TS i 20 =0 EC T 100 200 30 O TOO [£3

Khipsare: 1 200

Ewova 1.64 Katon anewkovion npwtou opddou pe xprion Aadog xpwpdtwv

100 200 200 500 750 1000 [Ix)

Ewova 1.65 Tpiodidotatn answkovion dwpatiov avauyng ue xprion Adbog xpwpatwv
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100 200 300 500 750 1000 i

Ewkdva 1.66 TploSidotatn aneikovion PinaAkoviov tov dwpatiov avapuyig Le xprion Ad6og xpwudtwv

L)
L
150 e E=] L he 4534 Pl

Ewova 1.67 Tplobidotatn anelkovion mpuwTou Xopou Ke eKBEpata tou mpwtou 0podou pe xprion AdBog xpwudtwv
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100 20 i) SO0 750 10060 ]

Ewova 1.68 Tpiobidotatn anetkovion SsUTEPou Xopou HE EKBEpATa TOV pwTou 0pddou pe xpron Adbog xpwudtwv

1.

100 200 300 300 750 1000 fix]

Ewova 1.69 Tpiobidotatn aneikovion tpitov Xopou pe eKOEpata Tou MPwTou opodou
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100 200 300 500 750 1000 [kx}

Ewova 1.70 TploSLdotatn anelkovion TETaPTou XopoU He eKOEpata Tou TpWTou 0podou e xprion AdBog xpwudtwy

0.10

| = =
100 200 300 500 750 1000 [ix]

Ewkdva 1.71 TploSiLdotatn anekovion MEUNTOU X0poU Le EKOEpaTA TOU TPWTOoU 0pOodou He Xpron AdBog XpwHATwWY
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b ) T30 1000 fix]

Ewova 1.72 Tplobidotatn anetkovion £KTou Xopou LE eKOEpata Tou mpwtou opodou

1.

100 200 300 500 750 1000 [ix]

Ewéva 1.73 TploSidotatn ansikovion £BSopov xopou e eKOEpata Tou mpwtov opddou pe xprion Adog XpwHATWY
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0.10

100 200 300 500 750 1000 fix1

Ewova 1.74 Tplodidotatn amnelkovion 0y800u Xopou pe EKBEpATa TOV MPWTou 0pddou pe xpron Adbog xpwudtwv

100 200 200 500 750 1000 [k

Ewova 1.75 Tpiobidotatn aibovoag avauyng kot eEkpopdwaong yupo amnod ta ekOEpata Kot Toug KAAALTEXVEG UE Xprion
AGBog XpwpdTwv

2y ewova 1.76 answcoviletan évag mivakag pe v ¥p1ion AaBog xpoudTmy. XKoTOg oG
nTav vo fondncovie Tov TapaTnpNTH GTNV EXKEVTIPMGT TOV 6T0 £KOepa. AvTd TO EMTOYOLE
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IMUOVPYDOVTOS S10POopd POTEWVOTNTOG HETAED TOL EKOELATOC KOl TOV TEPIPAAAOVTOG YDPOL
avAapESO 6TO YMPO Kol To EKOEHOTAL.

AdBog xpwpara [Ix]

0.00 100 200 300 Ix
KAluaka: 1:10

Ewova 1.76 AdBog xpwpata otnv enipdvela tou ekOEpatog (Tivakoag)

211G elkOveg 1.77, 1.78 BA€moupe v pwrtaywynon evog BLBAlou to omoio BplokeTal MTPOOTATEVUEVO
péoa o€ Butpiva. Baolkog otdxog ATav va £XeL TOV amapaitnto GwTLoWO yla va Unv dnutoupyolvtal
OVTOVAKAGOELG WOTE va elval eUKOAN n avAyvwon Tou.
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logoduvapeg ypappég [Ix]

(250)

o

300
250 259

KMpaka: 1:10

Ewkéva 1.77 ARELKOVLON TWV LGOSUVAUWVY YPAHHWV iSOluX emdvw og erudaveta BBAiou

AdaBog xpwpata [Ix]

KAMpaka: 1:10

Ewkdva 1.78 Anelkdvion twv AdBog Xpwpdtwy endvw oe enipaveta BiBAiov
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KE®AAAIO 2

2.1 Exo0ymylko nAeKTPpOTEYVIKNG HELETNG
210 kKe@AAoro avtd Ba mpaypatomombel mn MAEKTPOTEYXVIKN HEAETN 1TNG
TvakofnKng.

210 TopaKaTo® oynpoata mapovotdlovtal ol Katoyelg ¢ mtivakokng Paon
Tov omoiwv wpaypoatomomOnke 1N oyxediacom  TOL  MAEKTPOAOYLKOD
eEomiiopov. Ot Pacikoi kavoveg yia tov oyedtacud piog MAEKTPOAOYIKNG
gyYKatdoTaong okiag moapotifevial ToapakdTo:

1)H xolwdiowon dev npénetl vo Tepvael amd 11§ 0V0 TAEVPEC TOV TOLY OV,

2)H xolodiwon dev mpémel va TEPVAEL ECOTEPLKA TOV UTAVIOV,

3)H «xolwdioon dev mpémer vo mepvdel otnv eEoTEPIKN TAEVLPA TOV
eEMTEPLKOV TOiYOV, €0M VO CNUELOGOVHE OTL Yl0 GXEILAGTIKOVS AOYOVG, va
eaivetal wpaia oto mpdypappa tov 4M €xyovpe mepdoel KAADILN KOl GTOVG
eEMTEPLKOVG YO®POVS OOV oTNV TpayuotikdéTnto dev Ba cvpuPet avtod,

A)Ilicw and 11 TOPTEG dEV MPEMEL VA UTAIVOVV Ol dLOKOTTEG,

5) e yopovg mov BEAovv va eAEYEOVY TA POTIGTIKA GOUATO and dVO 1 Kot
neplocdTepa onueia (m.y. d1ddpopog) tomoBetovvIal dS1OKOTTEC AAEPETOVP,

6)H 66gvon tng kohwdimong sival eite opilovtia eite kabeta,

7)H alliayn katevbvvong piog kolmdiwong yivetar mAVIOTE ©€ KOLTI
dtakAddomong, Kat

8)Katd to oyxedtoopd NG MAEKTPOAOYIKNG eykotdotaong Oo mpémer vo
delyvetal n avtictoiylon S10KOMTAOV LE TOV QOTICTIKOV copdtov. [a to
AO6Y0o avto aptlBuovvtar pe to 1010 ap1Bud ot dlakOTMTEG HE TO AVTIiCTOLYO
QPOTIGTIKA GOUOTO TO OTOL0 EVEPYOTOLOVV.

[Mpéner va onuewwBeli 611 or mapandve kavéveg eivar yevikoi. Katd 1o
oYe0laoN0 piag NAEKTPpOAOYIKNG eykatdotaong Ba mpémel va Anebel vrdyn

N XPNOM 1OV KTIpiov M®GTE N NAEKTPOAOYIKY €YKATACTAGT Ol LOVo va givatl
opO1 kol ac@ainNg aAld kol va e&vanpetel TNV LPNON TOL KTipiov.

Kdatoyn ohdxAnpov tov ktipiov kot Tp1oddotato
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Ewkova 2.1 Katoyn wooyeiou pe npoypappa ADAPT

Ewova 2.2 Tpiodiaotatn katoPn tooyeiov pe npoypappa ADAPT

pe Paon Tovg mopamive KOVOVES KOl TN YPNOT TS TvoKoONkng Aapupdvovtag vroyn Tig
OYETIKEG MeEAETEG, vAomomOnke 1M oxedlaon TOL MAEKTPOAOYIKOL VAKOD OmOL Kol
TOPOVCIALETAL OTO TAPAKATM CYNUATA.

[Ipémel va. onpelmBel 6Tt Yoo TV cOGTY Kot €0YPNOTN Asrtovpyio TO KTIPLO HOG EUTEPLEXEL
TEVTE VTOMIVOKEG TOL TPOPOSOTOVVTIOL Afd TOV KEVIPIKO Tivaka kol givor tomofetnuévol
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kevtpoPapikd. Emiong oe mepimtoon PAdPng oe wdmoov vrmomivaxe, ot vwdAouTor v
ocvveyiouv kavovikd tnv Aettovpyiot TOvG HE aVTOV TOV TPOTO EMTLYYAVETOL GE OGO TO
duvatov  KPOTEPO YMPO M EAAEWN mAekTpikoL pevpatog. Emiong m xevipofopikn
TomofETNoN TOV LIOTVAK®Y EMTLYYXAVEL TNV KOADTEPT TASIVOUNOT] TOV YPUUUDOV KOl GTNV
YpPNYopoTePN gvpeon g PAAPNC.

Me Bdon v ypnion g mvakoONKNg TPOKVTTEL OTL GTNV EYKATACTOCT HOG OEV &ivat
amopaitnTn 1 ¥PNoN OWKOTTOV, O0TL N TVAKOONKN o€ OAEC TIC DPeG Asttovpylog TNG
YPNOLOTOIEL oVl TeEXVNTO POTIGUO ENEWN 0 POTIGUOS TOV NAloV givorl aKaTAAANLOG Kot
PAdmtet Ta exBépata. o 10 AOYo awtd OAOG 0 POTIGUOS EvEPYOTOLEiTAL OO TOVG VITOTIVOIKEC.

Ewkova 2.3 Katoyn ooyeiou tng mvakoBRKNG e Ta NAEKTPOAOYLKA

Kevtpuog ivakag Kot vromivakeg

270 TOPOKAT® GYNLO PAIVETOL TO LOVOYPOUUIKO TMV DITOTIVAK®V.
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Ewkova 2.4 MovoypOMULKO GXALO KEVIPLKOU TIVOKOL KOl UTTOTILVAKWYV

2.2 Ynohoylopog mapoyng

To voouepo mapoyng G £YKATAGTACNG TNG TvakoOnkng, vroioyiletor amd TV GLVOAKN
€YKOTESTNUEVT] 10Y0 TOAAAMAAGCIAlOVTOS TNV HE TOV GUVTIEAESTH TOwTOYXpOvicuov. To
ywopevo oavtd pog dtver v péylotn {ntovpevn oy mov pmopel va {nmnbet amd v
€ykotaotaon. O CLUVTEAEGTIG TOVTOYPOVIGLOL TOV Bal YPTGIULOTOMGOVLE TPOKVTTEL OO THV
YPNOM Kol AELTOVPYID TOV MAEKTPIKOV GLGKELAOV TNG TVOKOONKNG, OTMOC TO POTIGTIKA
ocopata, ol pevpatoddteg, to air-condition, ktA. o Tov VIWOAOYIOUO NG EYKOTEGTNUEVNG
woyvg €xet Anebel vmoyn 100w yuoo kédbe Adpmo kot 200W yia kdbe pevuatoddtn. O
GUVTEAECTNG TOWTOXPOVICUOV TNG mvakoOnkng elvar peydrog xor avépyetar oe 0,95.
[Mopaxdrom Tapovstdlovtal ot TYES TNG EYKATESTNUEVNG 16X V0G aVE VTTOTIVOKL.

AVOADTIKOTEPO EYOVLLE:

Ynonivakag A = 300VA

Ynonivaxoag B = 15.000VA

Yronivaxkag I' = 6.340VA

Yronivakag A = 14560VA

Ynonivakag E = 9500VA

Yvvoakn Eykoateomuévn loyog (Zvvoiko Abpotopa) = 45700VA
Méyiot {nrodpevn 1oydg: 0,95*45700 = 43,5kVA

Amd tov mopakdte mivoko PAEmovpe OtL M emBounty mopoyn TG mvakoOnKng eivor m
napoy”] No4.
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TUROTOMIEVES TOUPaoREs Tapoyic AEH.

Mapoy | Mépot Tevixéc liig ALCLTOMN YOUUNSG RETONTY Thwioc
ThygLa aogakers | eyrationg IO POOTATEVETOL Y
Tapoymg | emationg Py ek o VILEQPOOTLOT
NO kVA A KVA mm? mm’
1 16 23 16 V] O
2 25 25 16 6 6
35 25 10
3 15 50 35 O 16
4 55 63 45 10 25
80 55 25
5 85 100 65 25% 35t
i 125 a3 50
6 135 160 105 351 05
200 135 120
250 165 185
7 250 315 210 95 240
400 250 2x150

Ewkova 2.5 Tuntonotnpéveg tpidaotkég mapoxeg AEH

Amo ™v mapoyn Nod mpokdmtel 0Tt T0 KEVIPIKO PEGO Tpootaciag tov Kevipikov mivako
(Acpdhretec) avépyetar og 80A kot 1) Statopn Tov kahwmdiov Tapoxne o 25mm?.

2mv cvvéyela Ba Tpémet vo vToAoy1sHoUV 01 dLTOUES Kot TO, LEGO TTPOGTAGING TV YPOUUDV
TOV VTOTVAK®V KOOMG emiong Kol TOV KAA®IIOV TPOEOdOTNONG TOVS Amd TOV KEVIPIKO
mivaka.

2.3 YnoAoyiopég ALUTOp®V KOl HEGOV TPOCTACIOGS
[Ma tov vmoloyiopud Tev dtatop®dv Ba mpénet v AneHovv vrdym Ta e€Ng:

- Iltoon tdong
- Mnyavikq Avtoym
- X0vnbeg olatoun

Amo tov mopokdte wivako (52Z tov EAOT HD384) npoxbdmtel 6t1 1 eAdyiotn dlotoun yio
UNYXOVIKY] OVTOYN OVEPYETOAL GE 1,5mm?. Avto onuaiver 6Tt 6gv UTOPOVUE VA £YOVUE GTNV
EYKOTACTOON oG OLTOUN UIKPOTEPTG TV 1,5mm>.

Ot ohvnBeg dratopés yro T oprtia Tig mvakoOnKng eivat ot €€1¢:

dotiopdg 1,5mm?
Peopoatodoteg 2,5mm?
- Ogppocipova 4mm?
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H mtdon tdong oe pio nAektporoyikn eykatdotoon e faon twv HD384 dev Ba mpémer va
Eemepva 4%. Eav og éva @optio  cuvolikn ttmdon tdong Eemépva to 4% tdHTE M SlaTopr| TOL
eoptiov Bo mpémel va avénbel oe TéTola T MOTE VO TANPEITAL TO KPLTNPLO TNG TTAOONG

TéomnG.

[Mivaxag 527 (HD 384). EAGyioteg S10ToUEG 0y @y dV.

SompamBe’ mar Yo Bl SERENQILEVE! 12 auTd T konon.

i Aol
ElSag ALKTIIKAS Y pHHNE X piar Tou KUKADpETeC Y oropr,
’ Fusiupara iTguog kol Eakkog 1.5
Ao .
ru':;_':::,’;ﬁ";_.lu KUKASHOTS gaToua Aboupive | 18!
CehLEE FUEADPOTE EAEVOU KX EfeRT T o 50
levipES onpareSaTnans. "
EYKOTOOTECES ) kg 10
T KUKAMULaTE kTyiog Ahoupivo &
H Lt Hurhipara ErEyyow Kal EakKog 4
gruorodornang.
. ElPwva JE TO
TRopodaTnan Xarhkog S'ﬁ:’a—a ;I:
SUNEELRIMEVIS FUTKEURE. MipéTuTo
. M avuEYa m -
Eu-.mJ_rrrex ayuyeif OTeIaBATIaTE Ghin Heshko .75
ouvBiceg v mhLIEID YRRan.
Kukkwporz Tokd
FORNAGS TATNE v EISIKES Keghkig 07s
SPIOHOVES.

ZNUErdaeis 1, O JUWSETRBES ToU XORTINOTTOIOUVT) 10 TOWE SPayods SADUMIVOU TTREmE! v Exouy

2, Mo kurldpeTs EAEoU Koy SripatoBdTRaNg Tou TRooQifovTeT i nALKToovikG cfomAiouc

EmrodmerTa: aywyal Sicrouds 0,7 mar

3. Ee modumaasd KaAdds pe 7 mepiomdresaus aIa T ayiyols, Eoanualeral i onueivan 2,

Xmv mepintowon pog BEhovpe M pEYIOTN GUVOAIKN TTMOGY TAONS 6 KAOE KUKA®UO TNG
gykataotaong va avépyetor oe 3%. Emdudrovpe datopés dote M PEYIOTH TTOGN TAONG
HETOED TOL KEVIPIKOV TIVOKO KOl TOV LTOTIVAK®OV vo avépyetor o€ 1% ko avtiotoryo ot
OITOUEG TOV KUKAOUATOV TOV DIOTIVAK®Y Vo TPOKAAODV LEYIOTN TTMOCN TAons TG Tééng
oV 2%. Apa 1 GLVOAKY| TTMOOT Tdong va unv Eemepvaet to 3%.

[Mapakdte mopatiBevtor o1 LVTOAOYICUOT TOV SATOUMY KOl TOV UECOV TPOSTUGIOS. LTOVG
VIOAOYIoHOVS aTovg ANeOnke vdym 1o mpodtuvmo HD384 kot cuykekpyéva o mivaxog 52-
K1, 6mov kot mapatifetor mopokdTm.

Ch apiBpol TopaTmEpmouy oTig oTRAZG Trou archouBoly
3 MArdeg Movwpivol aywyol e Mohuodks kehwSio
5 PopT- auhfva — n —
5 TApEvw . _ . (U] _ I IGLUM"VCI i
= v | Bwronpopev | Emroiyio  |Eviongopev | Emroigo  |Evonppopev | Emroigo
Ly o o o
2 3 5 3 8 2 4
PVC 3 z F z 5 1 3
EPR A 2 5 g -] g 5 8
ALPE T3 5 7 5 E] 4 8
Znhsg
mm' 1 2 3 4 5 8 7 ] g
1.5 13 13,5 14,5 15,5 17 18 20 22 23
2.5 17.5 i8 19,5 21 23 28 28 20 |
w 23 24 26 28 31 a5 ar 40 42
3 6 2@ 3 34 k< L] 40 44 45 51 54
2 10 3z 42 48 50 54 a0 aa ol 75
18 52 58 81 g8 73 =] =] 1 100
25 68 73 80 ag 5 105 117 118 133
a5 83 a8 aa 102 117 125 144 148 184
5 6o 108 118 120 141 154 175 175 168
70 25 136 142 164 178 184 222 221 253
85 150 184 172 187 218 233 269 265 306
120 172 185 206 227 248 285 31z 305 354
150 196 216 240 289 285 s - T 441
185 223 245 273 285 324 382 - 424 506
240 281 285 321 248 380 424 - 500 584
300 a8 325 387 ape 435 485 - 578 583
16 41 43 43 53 52 B4 71 72 70
25 53 57 62 ] 73 24 a3 a0 101
g a5 65 70 T a8 20 102 118 112 126
E‘ 50 -] a4 82 104 110 124 140 138 154
é 70 1] 107 118 131 140 156 178 174 185
&5 118 129 132 157 170 188 17 21 241
120 135 149 160 180 197 216 251 245 280
150 155 170 182 208 228 253 - 283 324
185 176 184 25 233 258 285 - 323 37
240 207 227 252 273 300 33z - 382 439
200 237 281 289 213 344 a7 - 440 508

[Mivaxag 52-K1 (HD384). Yrohoyiopol Tov Sl0topdv Kot TV eSOV
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Amd tov mivaxo ovtd mpokvmtel yioo v Ogpuoxpocio mepiBdriovroc 30°C, n péyiot
EMTPEMOUEVT] €VTOON TOL UTOpPel Vo SoppEEl TNV AVTIGTOLYN Ol0TOWY], Y10 HOVOPOGIKE
(mAn0oc @opticuévev ayoydv 2) kot Tppacikd  (TAnfog @opticuévev  ayoydv  3)
KuKA®pota, Tov Ppiokoviat evroyyicuéva 1 emroiyo pe povoon PVC 1 ELPE.

Eniong otouvg mopaxkdto mivokes mopovcstdaloviol Ol OVOUOOTIKES TIHEG TV UECHOV
TPOGTAGLOC.

[Tivakag A. Tomomompéveg TILES OVOULOGTIKOV EVIAGEMY TNKTOV OLGQUAELDV.

TYHNOIIOIHMENEX TIMEX ONOMAZXTIKQN ENTAXEQN THKTQON AX®AAEIQN [A]

2 |4 |6 J10 J16 [20 |25 |35 [50 [63 |8 J100 [ 125 | 160 | 200

[Tivakag B Tumomompéveg TIEG OVOUOGTIKOV EVIAGEMV UKPOOVTOLOTMV.

TYIIOIIOIHMENEX TIMEX ONOMAXTIKQN ENTAXEQN MIKPOAYTOMATQN
[A]

6 J10 J16 J20 |25 [32 J40 ]50 |63 ]80 ] 100

[Tivaxag I'. Tomomompéveg TILEG OVOULOGTIKMOV EVIAGEMV SLOKOTTMV.

TYHNOIIOIHMENEX TIMEX ONOMAXTIKQN ENTAXZEQN AIAKOIITQN [A]

16 [20 |25 |32 [35 |40 |45 [50 |63 |80 | 100 | 125

[Tivakag A. Toromompéveg TIHEG OVOUAOTIKGV evtdoemv Atokontdv Atopuyng Eviaong.

TYNONOIHMENEE TIMEEX ONOMAXTIKON ENTAZEQN AIAKONTON AIA®YTHZ
ENTAZHE [A]

10 | 16 | 25 | 40 | 63 | 8o | 100

[Tpénet va onpeimbet 6Tt pe faon to Tpdtuvmo HD384,

I(popn'ouf I pnéoov mpootaciog < Iypauuﬁg

To pedpa tov eoptiov Bo mpémel va givar pikpdtePO 1 160 ad TNV OVOUOGTIKY] £VTOCT TOV
HEGOL TPOGTAGIOG KOL 1| OVOUAGTIKH £VTAGT] TOL LEGOL TPOCTAGING HKPOTEPN 1 iom amd
UEYLOTY EMTPETOUEVN EVTACT TNG OLATOUNG TNG YPOUUNG TTOL TPOKOTTEL 0td ToV Tivaka 520-
K1 tov HD384.

Me Bdon to mopamdve divoviol avaALTIKE 01 LTOAOYIGHOL TV SITOUMV Kol TV HECHOY
TPOCTAGIO TNG NAEKTPOAOYIKNG EYKATACTOCNS TNG TVOKOONKNG.

§ TIINAKAX A TPAMMH Al

AIIO IMINAKA 52Z TOY E.A.O.T. n Aot dtatopr] HOVOUEVOD ay@yoD 1 KOA®MSiov
YOAKOOL Yyl KUKAOUOTO — 1ox00¢ 1 QOTIGHOV, avéPYETOL  OF 1,5mm?
SN Dyn=1,5mm?,

210 oynua 1.1 gaivetal to povoypoppkd dtdypappa e ypoppns Al tov kevrpukod mivoako
A NG €YKOTAGTOCTG LLOC.
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IpoppR A1
Mvakag A

0 a468m ,  165m g 13m
Z 300W 200W 100W

100w 100w 100W
Ixnua 1.1 Movoypappiko Staypoppa ypopung Al

I'a tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyicd vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
Al. H ypapun Al éyel eykateommuévn woyd P=300W, (tpia gotiotikd copate 100W). To
P

PELLLO TNG YPOULUNG VIToAOYiCeTan amd Tov TOTO [y = Tocose’ OmoL
P=300W

V=230V

cose=0,99

[41=300W/(230V*0,99)=1,32A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogy. Apyucd mpémet va Bpebei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOMOEL.

‘Exovtog povogaociky v ypapun Al (mAN00¢ @opTicpéveV aywydv 2) LE EVIOICUEVA
kaAddia PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

And v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 6t 1 Dogp=1,5m m?, apod

I 2 = 1454 > 141=1,32A.

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéYISTO PEVLLO TOV Kahwdiov yio Oeppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M ico oL péyloTov PEOUATOS TTOL JlaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn dtatoun] OTICTIKOV COUATOV AVEPYETUL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT SloTOpN|
TOV ay®yoL TG Ypouung Al, elvar n péyiot datopn| tTov 3 TOPATAVEO S10TOU®OV ANA.

DAlzmaX(Dgnxavmé'Despuuc();Dcvvﬁeng Slarom']):> DAlzmaX(1;5mm2; 1;5mm2; 1;5mm2):>
Da1=1,5mm®.

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwcelg téong (ITT). Andadn 1
TTMOON TACN GE OTMOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amo 1o oynua 1.1 mapatmpeiton 6tL 10 YEipLoto onueio givor To POTICTIKO TOL KOUPoL T
(mowo amopokpvopévo onueio). H yeipiom ITIT eivar peta&d tov mivaka A Kot Tov
pELLLOTOOOTN TOL KOUPoL T

H ntdon tdon yio povopacikd kokiopo vroloyiletot oand Tov TopaKdTe TOTO:
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200-L-1I-cosf
K-D-V

&% =

Omov:

L= unkog kalmodiov oce m

I= évtaon tov KaAwdiov og A

Cosf= cvvteheotc oydog =0,99

K= 180w ayoyyomta tov yaikoh =57,1428 m/(Q*mm?)
D= dwatopun tov kaAwdiov =1,5mm?

V= 1d0m 1popodociog Tov KoAmdiov =230V

Apa n ttdon tdong T1g ypouung Al vroroyileton:
Eypouna1%=€0.1%= €0.4%+ £a.p%+ €5.1%
€0-r%=0,062%+0,014%+0,005%=0,082%

dpa 1 oAk TTdoT tdong ™S ypouuns Al ival:

8HwA-ypquﬁA1(y0:80-1“(y0: 0,082%

apa 0,082 < 2% omdte 1 dworoun| pag (Dar) minpoi tig mpodioypopég g ITT.

Edv dev i mAnpovce Ba énpeme vo avENGOVLE TNV dLOTOUT TOL KaAwdiov, £wg dtov 1 IIT va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa n oatoun g ypouung Al avépyetal oe 1,5mm% H dlatopn| avtn OTMS GaiveTon Ko
otov mivaco 52K 1 £yet péyrom évtaon ya tv Osppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
mpootaciog va eivor Likpotepn g HEYIOTNG évtaong TS ypouuns Al. And 1o mopamdve
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNS etvan pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX B IPAMMH B1
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Vv Xto oynua 2.1 gaivetor o povoypoppikd dtypappo g ypappng Bl tov vrorivaka B
NG EYKATAGTOOTG LLOC.

Moapur B1

Mvakag B

[:;;;;Ezszffii O — A

15000W

Air condition

Ixnua 2.1 Movoypapu ko dtaypappa ypopurg Bl

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va fpodue 1o pevpo Tov SappEet TNV YPOLLUN
Bl1. H ypoppnq Bl éyer eykateomnuévn woyxd P=15000W, (Air condition). To pedua g

yYpopung vroAoyileton omd tov TOMOo Ig; = OTOL

P
V3xUxcose’
P=15000W

V=400V

cos¢p=0,84

I5:=15000W/(3°5*400V*0,84)=25,77A

To mapandve peduo to Torlamiacialovpe eni 1,25 yio va An@Oodv voyn Hog o peduaTo
KWV GEWG,.

I51*1,25=25,77*1,25=32,218A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogp. Apyicé mpémet va Bpebel n kordAANnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPNOLUOTOM OEL.

‘Exovtog tpipaciky v ypapun Bl (mAn0og @opticpévev ayoyodv 3) pe gvioyyiopéva
kaA®oo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otAn 2.

Ao v otAn 2 tov Tivaxo 52K 1 mpokidntel 611 Degp=10mm2, Aoy

I 2 = 424 > 151=32,218A.

10mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéEYISTO PEVLO TOV Kahwdiov yio Oeppokpasio 20°C g oThANG
2 tov mivaka 52K1 vo eivor peyoddtepo M 160 TOL HEYIGTOL PEVUATOG OV OlOPPEEL TN

YPOUUY.

H telkn dwotoun tov aywyod g ypouung Bl, eivar n péyiotn dwwtoun tov 2 mopamdved
dtopdv Ani:

Di1=Max (D uyavices Docppurs)=> Dpa=max(1,5mm?, 10mm?)=> Dg;=10mm?,
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H Swatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwcelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amo 10 oynua 1.2 mapatnpeitorl 6t 10 yeipioto onueio givar to Air condition tov koéppov A
(oo amopaxpvopévo onueio). H yeipiotn IIT eivon peta&d tov mivakoe Bl xor tov
PELLLOTOOOTN TOL KOUPOL A.

H ntodon tdon yio tprpacikcd kokhopo vroroyiletot oand Tov TopaKdTe TOTO:

100-+/3-L-1-cosf
% =
K-D-V

omov:

L= punkog kalmodiov oce m

I= évtaon tov KaAwdiov og A

cosf= ovvteleotg 1oyvog =0,84

K= 18| ayoyyommta tov yaikoh =57,1428 m/(Q*mm?)
D= dwatopun Tov kaAwdiov =10mm?

V= 140n tpopodociog tov kKoAimdiov =400V

Apa n ttdon Téong TG YPauung vroAoyiletol:

EypauuﬁBl%zgo.A%: 0,0787%
dpa 1 oAk o™ Téong amd Tov mvhka A émg To onpeio A g ypopuung Bl etvat:

ErtA-ypopiBI0=E0 A%+ Eppayuip1%=0,0787%+0.1673%=0.246%

apa 0,246 < 2% omdte 1 dwotoun pag (Dp1) mAnpot tig mpodaypapég g I1T.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Ba émpene vo avéncovpe v dtatourn Tov KaAwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwtoun g ypouung Bl avépyeton og 10mm?. H dwToun ovtn OTMG Qoivetol Kot
otov mivao 52K 1 éyel péyrotn évtaon o tnv Ogppoxpocio tmv 20° C ion pe 42A.

o mv mpoctacio tov KvnIPa 0 MAEKTPOVOUOG @Epvel Beppikd otoyeio yuo Tig
VIEPPOPTICELS KO NAEKTPOUAYVITIKO GTOLYXEID Yo ToL pEv AT BPayVKOKA®GONG.

PvOpuilovpe to Beppd otoyeio oto Ig1=25,77A
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Kot o nAektpopayvntiko ota 10* 15:=257,7A

IMa v mpootaciag g ypouung Bl and Bpayvkvkiopata 6o mpénet va tomobetnel otnv
apyf TGS YPOUUNG ac@dAelo TOov aM (Yo Kvntipeg) 1e ovopootiky Tiun S0A.

§ TIINAKAXT TPAMMHTI1

Vv Xto oynua 3.1 eaivetor to povoypappikd dtdypappo g ypouune I'l tov vromivaka I°
NG EYKATAGTOOTG LLOC.

Ipapun M
MvakagclM g  3gm
800w ‘ 600w ‘ 400w ‘ 200w ‘
200w 200w 200w 200w

Ixfipna 3.1 Movoypap ko Staypappa ypoupung rl

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va fpodue 1o pevpo Tov SappEet TNV YPOLLUN
I'l. H ypapun I'l éxer eykateomuévn woyd P=800W, (téooepig pevpotodoteg twv 200W). To

PELLLOL TNG YPOUUNG VITOAOYiIleTON 0O TOV TOTO [y = U*:T(p, oMoV
P=800W

V=230V

cose=0,97

Ir1=800W/(230V*0,97)=3,58A

21 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogp. Apyicd mpémet va Ppebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPMOLUOTOI OEL.

‘Exovtog povogacikn tv ypouun I'l (mAnbog @opticpéveov ayoydv 2) e VIO IGUEVA
kaAdoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 avtictoyyn otAn ivor n otin 3.

And v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 0t 1 Dogp=1,5m m?, apod
11 s;um2z = 14,54 > I1=3,58A.

AnAady Oa mpémel mvToTE TO PéYIoTO eV TOL Kahmdiov yio Oeppokpacio 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyoddtepo M 160 ToL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dtatopr] peupatodotdV avEPYETOL CE Dsa=2,5mm?. H TEMKN Ol0TOU] TOL
ayoyov g ypouuns I'l, etvon n péyrot dwoutopn tov 3 Tapamdve dtoetopmv Ank:
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DrlzmaX(Dlzmxoleé;Dﬂspum();DcvvﬁGng Slaropﬂ):> DFlzmaX(1;5mm2; 1;5mm2; 2;5mm2):>
Dri1=2,5mm®.

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwoelg tong (ITT). Aniadh 1
TTOGN TAGN GE€ OTOLOONTOTE CNIEIO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amo 10 oynpa 2.1 mapatnpeiton 6t 10 Yeipioto onueio eivat 0 pevpatoddTG ToV KOUPoL A
(oo amopokpvopévo onueio). H yeipiotn IIT elvar peta&d tov mivaka [N kot tov
PELUATOSOTN TOV KOUPoL A.

H ntdon tdon yio povoeacikd kokiopo vroloyiletot oand Tov TopaKaTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

Omov:

L= unkog kailwodiov

I= évtaon tov unKovg tov KaAwmodiov

D=1 d1atoun Tov koAwdiov

V= 1don

K= otabepd

Eypouir1 %0=€0-a%= €0-A%+ €4.8%+ epr%+ er %
€0-4%0=0,825%+0,051%+0,052%+0,041%=0,227%
dpa m oAKY| TToN TaoMg amd Tov Tivaka A €mg o onueio A g ypauung I'l tva:

EtA-papuir 1 B=E0-2%+ Eppauuir1%=0,227%+0,524%=0,751%

Gpa 0,751 < 2% omdte 1 dworopn| pag (Dr1) minpoi tig mpodioypopég g ITT.

Edv dev i mAnpovce Ba énpemne vo avENGOLLE TNV dLOTOUT TOL KaAwdiov, £wg étov 1 IIT va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa 1 owtoun ™ ypopung I'l avépyetatl ot 2,5mm?. H Slatopr] ot OTMC POIVETAL Kol
otov mivaco 52K 1 £yet péyrom évtaon ya tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 19,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
npootaciog va gival pkpdtepn g péytotng Evraong g ypoppng I'l. And 1o mopoamndvo
TPOKVTTEL OTL TO LEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 16A tomov B.

>10 oynuo 3.2 eoaivetol To povoypapkd didypappa g ypouung I'2 tov vromivaxa I' tng
EYKATACTOONG LLOG.
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§ TIIINAKAX T TPAMMHI2
Vv Xto oynua 3.2 QOiveTOl TO HOVOYPOLUIKO dtdypappo g ypouune I'2 tov vromivaka I°
NG EYKATAGTOOTG LLOC.

Fpapun 2
Mivakag I

Z 5,88m 2,84m 2,88m 3,04m
240W l 180W i 120w i i

Ixfipa 3.2 Movoypap ko Staypappa ypoupung r2

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va podue 1o pevpo Tov dappEet TNV YPOLLUn
I'2. H ypapun I'2 éxer eykateomuévn woyd P=240W, (téooepa 9otiotikd copata tov 60W).

To pedpa g ypapung vroroyiletor and tov tomo I, = #;mp, OTOV
P=240W

V=230V

cose=0,99

Ir,=240W/(230V*0,99)=1,054A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogy. Apyicd mpémet va Ppebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPNOLUOTO OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypouun I'2 (mAnbog @optiouéveov ayoydv 2) e evioyiopéva
kaAddia PVC, Bpickovpe and tov mivako 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

And v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 0t 1 Dogp=1,5m m?, apod

I = 14,54 > I,=1,054A.

1,5mm?

AnAady Oa mpémel mévToTe TO PéYIoTo eV TOL Kahmdiov yio Oeppoxpacia 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyoddtepo M 160 TOL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn S0topn QOTICTIKOV OVEPYXETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT O0TOUN TOV
ay®yov G ypouung 2, eivan n péytot dwotoun Tov 3 Topamdve dtotopmy Anh:

DFZ_maX(Dlzmxoleo;Dﬂspuuco;Dcvanng Slaropn) > DFZZmaX(1;5mm2; 1;5mm2; 1;5mm2):>
Drz=1,5mm®.

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprripio g ntwoelg tong (ITT). Aniadh 1
TTMOGN TAGN G€ OTOLOONTOTE CNIEIO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.
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Ao 10 oynua 3.2 mapotmpeital 0Tl To ¥EiproTo onueio ivar To POTIGTIKO TOL KOUPBov A
(moro amopakpvopévo onueio). H yeiprom IIT eivon peta&d tov wivaxo I' kot tov poTIoTIKOD
ToV KOpPov A.

H ntdon taon yo povoeasctkd kOkAmpo vtoAoyiletol and Tov TopakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

Omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaon tov uKovg Tov Kalmdiov

D=1 d1atoun Tov koAwdiov

V= tdon

K= otabepd

Eypauir2%=€0-a%= €0-A%+ €a.5%+ epr%+ era%
€0-4%=0,062%+0,022%+0,015%+0,008%=0.108%
dpa 1 oAk TTOoT Tdong amd Tov mivako A émg To onueio A g ypouung 2 stvat:

SHWA—ypauuﬂl"Z%ZSO—A%'I' Sypauuﬂr2%20,524%+o,108%:0,632%

apa 0,632 < 2% omdte 1 dwtopn pag (Dr2) minpoi tig mpodiaypopég g IIT.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Ba émpene vo avércovpe v dtatourn Tov KaAwdiov, Eog dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwtoun ¢ ypapuns I'2 avépyeton og 1,5mm? H Olatopr|] ot OTMC POIVETAL Kol
otov mivaco 52K 1 £yet péyrom évtaon ya tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

A7 Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIOG TNG YPAUUNG B0 TPEMEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TPooTociog va givol pukpdtepn ¢ HEYLOTNGg Eviaong g ypapuns I'2. And 1o mopoamdve
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAXT TPAMMHTI3

Vv Xto oynua 3.3 QaiveTor TO HOVOYPOUIKO dtdypappo ¢ ypouune I'3 tov vromivaka I'
NG EYKATAGTOOTG LLOC.
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Mpapun 3

n r
VaKAST 0 7 43m 471m 4.22m 4,86m

Z 1
800w 600w 400w 200w

200w 200w 200w 200w

Ixnua 3.3 Movoypap ko Staypappa ypoppung r3

I'a tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyicd vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
I'3. H ypapun I'3 éxet eykateomnuévn woyd P=800W, (técoepig pevpatoddtec tov 200W). To
P

PELLLO TNG YPOAULUNG VIToAOYiCeTan amd Tov TOTO I3 = P OmoL
P=800W

V=230V

cose=0,97

Ir3=800W/(230V*0,97)=3,585A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogy. Apyucd mpémet va Bpebei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOMOEL.

‘Exovtog povogaocikn v ypouun I'3 (mAnbog @optiouéveov ayoydv 2) pe evioyiopéva
kaAddia PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

And v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 6t 1 Dogp=1,5m m?, apod

I 2 = 1454 > 13-3,585A.

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéYISTO PEVLLO TOV Kahwdiov yio Oeppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M ico oL péyloTov PEOUATOS TTOL JlaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn dtatopn) peupatodoT®dV ovEPYETAL GE Dsa=2,5mm?. H TEMKY OlaToun TOv
ay®yov g ypouung I3, eivar n péytot dwotoun Tov 3 Topamdve dtotopmv Anh:

DF3:maX(Dlzmxav1K61Dﬂspum();DcvvﬁGng Slarouﬂ):> DF3:maX(1;5mm2; 1;5mm2; 2;5mm2):>
Drs=2,5mm-.

H dwatoun avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwcelg téong (ITT). Andadn 1
TTMOON TAGN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amd 1o oynua 3.3 mopatnpeitol 0Tt T0 YEipLoTO oNUELD Eival 0 PELHATODOTNG TOL KOUPoL A
(mowo amopokpoopévo onueio). H yeipiotn IIT elvon peta&d tov mivaka ' kot tov
PELLLOTOOOTN TOL KOUPOL A.

H ntdon tdon yio povoeacikd kokiope vroloyiletot and Tov TopaKaTe TOTO:
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€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
omov:

L= punkog kadwodiov

[= évtaon tov pKovg Tov KaAmdiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otabepd

Eypauunr3%=€0-A%= €0.A%+ €A 8%+ epr%+ er A%
€0-a%=0,157%+0,074%+0,044%+0,025%=0,302%
dpa 1 olkn| o™ téong amd tov mivaka A €émg To onueio A g ypouung I3 etvat:

ErtwA-ypuir3%0=€0 A%+ Eypuuuira%=0,302%+0,524%=0,827%

apa 0,827 < 2% omdte 1 dworoun| pag (Drs) minpoi tig mpodioypapég g ITT.

Edv dev ti¢ mAinpovoe Oa émpene vo avéncovpe v dtatourn Tov Kadwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwroun g ypouuns I'3 avépyetor oe 2,5mm% H dlToun ot OTMG PaiveTol Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpoacio tov 20° C ion pe 19,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
mpooTaciog va gival pkpdtepn g péytotg Evtaong g ypoppng 3. And 1o mopoamndvo
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 16A tomov B.

§ TIINAKAXT TPAMMH I'4

Vv Xto oynuo 3.4 eaivetor To HOVOypapIKO dtdypappa g ypoupuns I'4 tov vromivaka I°
™G EYKATACTOCNG LOC.
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Ipappn 4
Mivakag I

Z — A| - —
600W 300w i 200W i 100W l

100W 100w 100w 100W 100W 100W

Ixnua 3.4 Movoypap ko Staypappa ypopupng r4

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va podue 1o pevpo Tov dappEet TNV YPOLLUN
I'4. H ypopun I'4 éyerl eykateatnuévn oxd P=600W, (¢&1 potiotikd odpato tov 100W). To

PELLOL TNG YPOUUNG VITOAOYileTON 0td TOV TOTO [y = U*:T(p, OTOoL
P=600W

V=230V

cose=0,99

Ir4=600W/(230V*0,99)=2,635A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogy. Apyucd mpémet va Bpedei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOM OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypouur I'4 (mAnbog @optiouéveov ayoydv 2) He evioyiopéva
kaAddia PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

Amnd v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 0t 1) Dogp=1,5m m?, apod

I = 14,54 > Ir4=2,635A.

1,5mm?

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PEYISTO PEVLO TOV Kahwdiov yio Ogppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M ico oL péyloTOL PEVUATOS TTOL JaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn S0topn QOTICTIKOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT Ol0TOUN TOV
ay®yov G ypouung I'4, etvar n péytot dwotoun) Tov 3 Topamdve dtotopmv Ank:

DF4_maX(Dlzmxav1K01Dﬂspuuco;Dcvanng Slaropn) > DF4:maX(1;5mm2; 1;5mm2; 1;5mm2):>
Drs=1,5mm®.

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwcelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TAGN GE OTOLOONTOTE CIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amd 1o oynua 3.4 mapotnpeitar 6TL TO0 XEIPLoTO ONUEIO Elval TO POTIOTIKO TOL KOUPov A
(moro amopaxpoopévo onueio). H yeiprom T eivon peta&d tov mivaxa I' kot Tov poTIGTIKOD
ToV KOpPov A.

H ntdon tdon yio povopacikd kokiope vroloyiletot and Tov TopaKdTe TOTO:

£%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
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omov:

L= punxog kalmdiov

I= évtaon tov unkovg tov KaAmodiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otafepd

Eypauunra%0=€0.A%= €0.A%+ €A 8%+ epr%+ er A%
€0-4%=0,355%+0,041%+0,011%+0,005%=0,412%
dpa 1 olkn| o™ téong amd tov wivaka A €émg To onueio A g ypouung ['4 stvat:

ErlwA-ypoira%0=€0 A%+ Eypuuira%=0,524%+0,412%=0,937%

Gpa 0,937 < 2% omdte 1 dworoun| pag (Dra) minpoi tig mpodioypopég e ITT.

Edv dev i mAinpovce Ba Enpeme vo avENGOVLE TNV dLOTOUT TOL KaAwdiov, £wg dtov 1 IIT va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa n dwroun g ypouuns I'4 avépyeton oe 1,5mm% H dwToun ot OTMG PaiveTol Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
npootaciog va gival pkpdtepn g péytotg Evtaong g ypoppns I'4. And 1o mopoamndve
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvan pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAXT TPAMMHI5

Vv Xto oynuo 3.5 eaivetal To povoypappikoe dtaypappa g ypouuns I'S tov vromivaka I°
NG EYKATAGTOONG LLOC.
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Fpauun s

Mvakag I

Z — A — B
80w 40W

80W 40W
Ixnua 3.5 Movoypap ko staypappa ypoppng s

I'a tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyicd vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
I'5. H ypoupun I'S éxet eykateomuévn oxd P=80W, (dvo gwtiotikd couata tov 40W). To
P

PELLLO TNG YPOAULUNG VIToAOYiCeTan amd Tov TOTO [ = P OmoL
P=80W

V=230V

cose=0,99

Irs=80W/(230V*0,99)=0,351A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogy. Apyucd mpémet va Bpebei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOMOEL.

‘Exovtog povogacikn v ypouur I'S (mAnbog @optiouéveov ayoydv 2) pe gvioyiopéva
kaAddia PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

And v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 6t 1 Dogp=1,5m m?, apod

I 2 = 1454 > 15=0,351A.

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéYISTO PEVLLO TOV Kahwdiov yio Oeppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M ico oL péyloTov PEOUATOS TTOL JlaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn S0topn QOTICTIKOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT OlOTOUN TOV
ay®yov ™G ypouung I'S, etvan n péytot dwotoun tov 3 Topamdve dtotopmv Anh:

DFSZmaX(Dlzmxoleé;Dﬂspum();DcvvﬁGng Slarouﬂ):> DFSZmaX(1;5mm2; 1;5mm2; 1;5mm2):>
Drs=1,5mm-.

H dwatoun avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwcelg téong (ITT). Andadn 1
TTMOON TAGN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amd 1o oynua 3.5 mapatnpeitar 6Tt TO YEipLoTO ONUElo givar TO POTIOTIKO TOL KOUPoL B
(oo amopaxpvouévo onueio). H yelpromn IIT egivar peta&d tov mivaka I'5 kor tov
QOTIGTIKOV TOL KOpUPov B.

H ntdon tdon yio povopacikd kokiopo vroloyiletot and Tov TopaKdTe TOTO:
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€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
omov:

L= punkog kadwodiov

[= évtaon tov pKovg Tov KaAmdiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otabepd

Eypopirs%0=€0-%= €0-4%+ €4-8%
€0-8%=0,044%+0,007%=0,051%
dpa 1 olkn o™ Téong amd tov mivaka A €émg To onueio B g ypapung I'S eltvar:

ErtwA-ypuir5%0=€0 8%+ Eypupuirs%=0,524%+0,051%=0,576%

Gpa 0,576 < 2% omdte 1 dworoun| pag (Drs) minpoi tig mpodioypopég g ITT.

Edv dev ti¢ mAinpovoe Oa émpene vo avéncovpe v dtatourn Tov Kadwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwroun g ypouuns I'S avépyetor oe 1,5mm% H dlToun ot OTMG PaiveTol Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
mpooTaciog va gival pkpdtepn g péytotng Evtaong g ypoppns I'S. And 1o mopoamndvo
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvan pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAXT TPAMMHI6

Vv Xto oynuo 3.6 eaiveTor To HOVOYpPapUIKO dtdypappa g ypouuns I'6 tov vromivaka I°
™G EYKATACTOCNG LOC.
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Fpauun I
Mivakag I

Z 0 762m , 28m B 2,8m r 3,05m A
240W 180W 120W 60w

60w 60w 60w 60W
Ixnua 3.6 Movoypap ko Staypappa ypoppng ré

I'a tov vrohoyiopod tov Degy, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TV Ypapun
I'6. H ypapun I'6 éxet eykateomuévn woyd P=240W, (técoepa @oTioTikd cmdpoto tmv 60W).
P

To pedpa g ypoppung vroroyiletot amd tov tHmo Irg = Urcosp' OmoL
P=240W

V=230V

Cose=0, 99

Ire=240W/(230V*0,99)=1,045A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogy. Apyucd mpémet va Bpebei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOMOEL.

‘Exovtog povogacikn v ypouur I'6 (mAnbog @optiouéveov ayoydv 2) e gvioyiopéva
kaAddia PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

And v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 6t 1 Dogp=1,5m m?, apod

I 2 = 1454 > I6=1,045A.

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéYISTO PEVLLO TOV Kahwdiov yio Oeppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M ico oL péyloTov PEOUATOS TTOL JlaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn S0topn QOTICTIKOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT OlOTOUN TOV
ay®yov g ypouung I'6, eivan n péytot dwotoun Tov 3 Topamdve dtotopmy Ank:

DrﬁzmaX(Dlzmxoleé;Dﬂspum();DcvvﬁGng Slarouﬂ):> DFGZmaX(1;5mm2; 1;5mm2; 1;5mm2):>
Dre=1,5mm-.

H dwatoun avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwcelg téong (ITT). Andadn 1
TTMOON TAGN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amd 1o oynua 3.6 mapatnpeitar 6TL TO XEIPLoTO ONUEIO Elval TO POTIOTIKO TOL KOUPov A
(moto amopaxpoopévo onueio). H yeiprom T eivon peta&d tov mivaxa I' kot Tov poTIGTIKOD
ToV KOpPov A.

H ntdon tdon yio povopacikd kokiopo vroloyiletot and Tov TopaKdTe TOTO:
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€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
omov:

L= punkog kadwodiov

[= évtaon tov pKovg Tov KaAmdiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otabepd

Eypaunre¥0=€0-A%= €0.A%+ €A 8%+ ep1%+ er.A%
€0-4%=0,080%+0,022%+0,014%+0,008%=0,126%
dpa 1 olkn| TTdoT téong amd tov mivaka A €émg To onueio A g ypouung I'6 stvat:

ErlwA-ypuir 67060 A%+ Eypuuuirs%=0,524%+0,126%=0,65%

apa 0,65 < 2% omodte N dratoun pog (Dre) TAnpoi tig mpodiaypagég g I1T.

Edv dev ti¢ mAinpovoe Oa émpene vo avéncovpe v dtatourn Tov Kaiwdiov, Eoc dtov N [T va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa n dwroun g ypouuns I'6 avépyetor oe 1,5mm% H dlToun ot OTMG PaiveTol Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpocio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
npooTaciog va gival pkpdtepn g péytotng Evraong g ypappng I'6. And 1o mopoamdve
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvan pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAXT TPAMMHI7

Vv Xto oynuo 3.7 QoiveTol TO HOVOYPOLUIKO dtdypappa g ypouuns I'7 tov vromivaka I°
™G EYKATACTOCNG LOC.
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FpoppA I'7
Mivakag I

Z 0 932m A 2,85m B 2,8m r 3,05m A
240W 180W 120W 60W

60w 60W 60w 60w
IxAua 3.7 Movoypap ko Staypappa ypoppng 7

I'a tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TV Ypopun
['7. H ypapun I'7 éxet eykateomuévn woyd P=240W, (técoepa @oTioTikd cmpoto tov 60W).

, , , . , P,
To pedpa g ypopung vroroyiletor amd tov tomo I, = Urcosp’ 07OV
P=240W

V=230V

Cose=0, 99

Ir7=240W/(230V*0,99)=1,045A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogy. Apyucd mpémet va Bpedei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVO TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOM OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypouun I'7 (minbog @opticpévev ayoydv 2) HE EVIOLYIGUEVA
kaAdoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 n avtictoyn otAn ivor n otAn 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6ti 1 Dogp=1,5m m?, apov

I = 14,54 > I7=1,045A.

1,5mm?

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PEYISTO PEVLO TOV Kahwdiov yio Oeppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M 160 oL péYloTOL PEVUATOG TTOL JaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn dwoatopn QoTICTIKGOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm? H TEMKN OTOUN TOV
ayoyov g ypouuns I'7, etvan n péyrot dwutopun tov 3 Tapamdve dtatopdv Ank:

DF7:maX(D5nxavu<éaDOsmec’)aDm)vr’]eng 61arouﬁ):> DF7:maX(115mm21 1,5mm2, 115mm2):>
Dr7=1,5mm°~.

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwcelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Ao 10 oynua 3.7 mapotmpeital 6Tl To ¥eiproTo onueio ivar To POTIGTIKO TOL KOUPBoL A
(moro amopakpvopévo onueio). H yeipro IIT eivon peta&d tov wivaxo I' kot tov poTIoTIKOD
Tov KOpPov A.

H ntdon taon yo povoeactkd kKOkAmpo vroAoyiletor and Tov Topakdte TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
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omov:

L= punxog kalmdiov

I= évtaon tov unkovg tov KaAmodiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otafepd

Eypauunr7%0=€0-A%= €0.A%+ €A 8%+ epr%+ er A%
€0-4%=0,098%+0,022%+0,014%+0,008%=0,144%
dpa 1 oAk TTdoT téong amd tov mivaka A €émg To onueio A g ypouung I'7 etvat:

ErtwA-ypoir 770760 A%+ Eypuuir7%=0,524%+0,144%=0,668%

apa 0,668 < 2% omdte 1 dworoun| pag (Dr7) minpoi tig mpodioypopég g ITT.

Edv dev i mAinpovce Ba Enpeme vo avENGOVLE TNV dLOTOUT TOL KaAwdiov, £wg dtov 1 IIT va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa n dwroun g ypouuns I'7 avépyeton oe 1,5mm% H dwToun ot OTMG PaiveTol Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
npooTaciog va gival pkpdtepn g péytotg Evraong g ypoppns I'7. And 1o mopoamndvo
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvan pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAXT TPAMMH I8

Vv Xto oynuo 3.8 eaivetar to povoypappikod dtaypappa g ypouuns I'8 tov vromivaka I'
™G EYKATACTOCNG LOC.
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Mpapun
Mivakag I

Z 0 1085m p 28m g 2,8m r 3,05m A
240W 180W 120W 60W

60W 60W 60W 60W
Ixfipa 3.8 Movoypap ko Staypappa ypopung rg

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va fpodue 1o pedpol Tov SappEet TNV YPOLLUN
I'8. H ypapun I'8 éxel eykateomuévn woyd P=240W, (téooepa 9oTioTikd copata tov 60W).

, , ; . , P
To pedpa g ypapung vroroyiletor and tov tomo Irg = Urcosg' 07OV
P=240W
V=230V
Cose=0, 99

Irg=240W/(230V*0,99)=1,054A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogp. Apyucd mpémet va Bpedei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOM OEL.

‘Exovtog povogaocikn v ypouun I'8 (mAnbog @optiocuéveov ayoydv 2) e gvioyyiopéva
kaAdda PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

And v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 0t 1 Dogp=1,5m m?, apod

I 2 = 1454 > I5=1,054A.

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PEYISTO PEVO TOV Kahwdiov yio Ogppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M 160 oL péYloTOL PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

YPOUUN.

H tomomompévn S0topn QOTICTIKOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT Ol0TOUN TOV
ay®yov g ypouung I'8, eivan n péytot dwotoun tov 3 Topamdve dtotopmv Ank:

DF8:maX(Dlzmxav1K61Dﬂspum();DcvvﬁGng Slarouﬂ):> DF8:maX(1;5mm2; 1;5mm2; 1;5mm2):>
Drg=1,5mm-.

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprtipilo g ntwoelg tong (ITT). Andadn 1
TTOGN TAGN G€ OTOLOONTOTE CIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amd 1o oynua 3.8 mapatnpeitar 6TL TO XEiPLoTO ONUEID EIval TO POTIOTIKO TOL KOUPov A
(mowo amopaxpvouévo onueio). H yelpromn IIT egivar peta&d tov mivaka '8 kot tov
QOTIGTIKOD TOL KOUPoL A.

H ntdon tdon yio povoeacikd kokiope vroloyiletor oand Tov TopaKdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
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onov:

L= punkog kaiwodiov

I= évtaon tov unkovg tov KaAmodiov

D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otafepd

Eypaunrs%0=€0-A%= €0.A%+ €A 8%+ epr%+ er A%

€0-A%=0,114%+0,022%+0,014%-+0,008%=0,16%

dpa 1 olkn| mTdoT téong amd tov mivaka A €émg To onueio A g ypouung '8 stvat:

ErlwA-ypuir8%0=€0 A%+ Eypuuuirs%=0,524%+0,16%=0,684%

apa 0,684 < 2% omndte 1 dworoun| pag (Drg) minpoi tig mpodioypopég e ITT.

Edv dev i mAinpovce Ba Enpeme vo avENGOVLE TNV dLOTOUT TOL KaAwdiov, £wg dtov 1 IIT va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa n dwroun g ypopuns I'8 avépyetor oe 1,5mm% H dwToun ot OTMG PaiveTol Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
mpooTaciog va gival pkpdtepn g péytotng Evtaong g ypoppng I'8. And 1o mopamndve
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvan pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAXT TPAMMHTI9

Vv Xto oynuo 3.9 eaivetar to povoypappikod dtaypappa g ypouuns I'9 tov vronivaka I°
™G EYKATACTOCNG LOC.

Mivakag I

IpappR M9

Y y
216m Q7 12m 455m Z25m 197m ’,7m 1.6m 435rr 217m 213rr ’,Qm Sm 21m 123rr 18 9m 06rr a.om 2,04 095rr ©.3m

BOOWLZZOOWLZW 00Wl2000wl1 900Wl1 800Wl1 700Wl1 600Wl1 500Wl1 400\Nl1 300Wl1 200Wl1 100Wl1 OOOWl 900W l&OOW l 70CWl6OOW lSOOW l 40CW | 300w | 200w | 100W l

100W 100W 100W 100w 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100w 100W 100W

Ixnua 3.9 Movoypap ko staypappa ypoppng ro
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I'a tov vrohoyiopod tov Degy, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
I'9. H ypapun I'9 éxel eykateotuévn oyd P=2300W, (gikoot tpia poTioTIKG cduaTe TOV

100W). To pevpa g ypopung vroroyiletat amd tov TOmo Irg = #;s(p, Omov
P=2300W

V=230V

Cose=0, 99

Tre=2300W/(230V*0,99)=10,101A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogp. Apyucd mpémet va Bpedei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOM OEL.

‘Exovtog povogaocikn v ypouun I'9 (mAnbog @optiocuéveov ayoydv 2) e evioyyiopéva
kaAmdia PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6ti 1 Dogp=1,5m m?, apov

I 2 = 1454 > 110=10,101A.

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéYISTO PEVLO TOV Kahwdiov yio Ogppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M {60 oL péyloTOL PEVUATOS TOL JPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn Sotopn QOTICTIKOV OVEPYXETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT Ol0TOUN TOV
ay®yov g ypouung I'9, etvan n péytot dwotoun Tv 3 Topamdve dtotopmy Ani:

DF9:maX(D5nxavu<éa Despp,m(c’)a Dm)vr’]eng Smrouﬁ):> DF9:maX(115m m2’ 1,5m m2, 115mm2):>
Dro=1,5mm°~.

H dwtopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpilo g ntwcelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amd 1o oyfua 3.9 mapatnpeiton 6tL T0 YElpLoTO OoNueio glvar T0 EOTIGTIKO TOV KOUPov W
(moro amopakpoopévo onueio). H yeiprom T eivon peta&d tov mivaxa I' kot Tov poTIGTIKOD
Tov kopfov Y.

H ntdon taon yo povoeactkd kKOkAmpo vtoAoyiletol and Tov TopakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaon tov pKovg Tov Kalmdiov

D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= tdon

K= otabepd
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Eypauuﬁm%:go-w%: €0-A%+ e g%+ g%+ er A%+ ea g%+ gp %+ g7 %+ g%t £0.1%t €L
K%+ ex A%+ eam%t et en=%t ez 0%+ £0.n%+ £npt ep %+ £x 1% + ey %0+ £y 0%+
£9-x%0+ exy%

€0-
v%0=0,219%+0,067%+0,111%+0,224%+0,209%+0,156%+0,127%+0,34%+0,155%+0,134%+
0,122%+0,1%+0,092%+0,046%+0,048%+0,043%+0,036%+0,028%+0,023%+0,016%+0,027
%+0,008%+0,005%=2,138%

apa 2,138 >2% ondte n dwatoun pog (Drg) AEN mAnpoi tic mpodiaypapég g I1T.

Ondéte Ba mpémer vo avénoovpe v datour] tov Kohwdiov, éog o0tov N IIT va yivel
ppotepn tov 2%.

INa dwtopn 2,5mm? gyoopue

EypauuﬁFg%ZSO—w%: €0-A%+ €4 g%+ ep %+ er A%+ A g%+ ep %0+ 7 1%+ W0t £0.1%+ €L
K%+ ex A%+ eA.m%+ et enz%t e2.0%+ £0.n%+ £np%t ep %+ e 1% + er.y %0+ £y.0%+
€p-x%0+ exv%

€0-
v%0=0,131%+0,04%-+0,066%+0,134%+0,125%+0,094%+0,076%+0,08%+0,093%+0,08%-+0,
073%+0,06%+0,055%+0,027%+0,028%+0,026%+0,021%+0,017%+0,014%+0,009%+0,016
%+0,005%+0,003%=1,283%

dpa 1 olkn o téong amd tov mivaka A émg o onpeio ¥ g ypapung I'9 etvau:

£l A-7poprs%=E0y % Eypuuuiro%=0,524%+1,283%=1,807%

apa 1,807 < 2% omdte 1 dwotopn pag (Drg) minpoi tig mpodiaypopég g I1T.

Apa n dwtoun ¢ ypopuuns I'9 avépyeton og 2,5mm?. H Olatop] ot OTMC POIVETAL Kol
otov mivaco 52K 1 £yet péyrom évtaon ya tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 19,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIG TNG YPOUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TpooTociog va gival pukpdtepn e péylotng Evtaong g ypappns I'9. And 1o mopoamndvo
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG tvar pikpoavtopatog 16A tomov B.
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§ TIINAKAXT TPAMMH I'10

Vv Xto oynua 3.10 eaivetror to povoypappikod daypappe g ypouuns I'10 tov vronivaka I'
™G EYKATACTOCNG LOG.

Mpapun 10
Mivakag
Z 0 399m [, 0,95m g 143m 1
400W 266,66W 133,33W
133,33W 133,33W 133,33W

Ixnua 3.10 Movoypappiko diaypappa ypapung rio

I'a tov vrohoyiopod tov Degy, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
I'10. H ypapun T'l0 éxer eykateommuévn oyd P=400W, (tpia (pcouctma COUOTO TOV

133,33W). To pedpo g ypappung vroroyiletol amd tov Tomo I = m Omov
P=400W

V=230V

Cose=0, 99

Ir10=400W/(230V*0,99)=1,756A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogp. Apyucd mpémet va Bpedei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNOLULOTOMOEL.

‘Exovtog povoeoaotkny v ypauun I'10 (mAn0oc goptiopévov aymydv 2) pe evioyiopéva
kaAdda PVC, Bpickovpe and tov mivako 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K1 mpoxdmtet 6ti 1 Dogp=1,5m m?, apov

I 2 = 1454 > Ir10=1,756A.

1,5mm

Anhadn Oa mpémet TavToTE TO PEYISTO PEVLO TOV Kahwdiov yio Oeppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M {60 oL péYIGTOL PEVUATOS TTOL JOPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn Satopn QOTICTIKOV OVEPYXETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKTN Ol0TOUN TOV
ay®yov g ypouung I'10, eivar n péyiom datopn tov 3 mTapomdve dtatopdv Ani:

DFlO maX(DgnxavtKo,DeamemDm)vqeng Swwop,u]) > DFlO maX(l 5mm 1,5mm2, 1,5mm2):>
Drio=1,5mm-~.

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwoelg téong (ITT). Andadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.
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An6 to oynuo 3.10 mopatnpeitor 6t 10 Yeiproto onueio givar 10 PoTIGTIKO TOL KOUPov I
(moro amopakpvopévo onueio). H yeiptom IIT eivan peta&d tov wivaxo I' kot Tov poTIoTIKOD
tov kopPov I,

H ntdon taon yo povoeaoctkd kOkAmpo vtoAoyiletol and Tov TopakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

Omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaon tov uKovg Tov Kalmdiov

D=1 d1atoun Tov koAwdiov

V= tdon

K= otabepd

Eypair10%0=€0.r%= €0.4%+ £4.8%+ ep.r%+
€0-r%=0,07%+0,011%+0,008%=0,089%
dpa n oAk TTOoT Téong amd tov wivaka A émg To onueio I' e ypapung I'10 sivo:

SHWA—ypauuﬂl"lO%ZSO—F%"' Sypaumrlo%zo,524%+0,089%:0,614%

apa 0,614 < 2% ondte 1 dworopn pag (Drio) mAnpot tig mpodiaypapég g I1T.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Oa émpene va avéncovpe v dtatourn Tov Kaiwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa 1 dwtopn g ypouung I'10 avépyeton e 1,5mm?. H dlrtopn T OTG GoiveTon Kot
otov mivaco 52K 1 £yet péyrom évtaon ya tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIOG TNG YPOUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TPOOTOGIOG VO Etval LKPOTEPN TG HEYIOTNS évtaong TG Ypouuns I'10. Anod ta moapoamndvo
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAXT T'PAMMHTI11

Vv Xto oynua 3.11 eaivetol to povoypappiko diaypappe g ypouuns I'll tov vronivaka I'
NG EYKATAGTOOTG LLOC.
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Mpapun M1

Mivakag I

Z — A — B — r
400w 200W 100W

200W 100W 100w
Ixnua 3.11 Movoypappiko dtaypappa ypapung ril

I'a tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyicd vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
I'11. H ypapun I'll éyel eykoteotnuévn oyxd P=400W, (técoepa @OTIOTIKA COUATA TOV
P

100). To pedpo g Ypappng vroroyileton amd tov oMo I = Urcose' Omov
P=400W

V=230V

Cose=0, 99

Ir1;=400W/(230V*0,99)=1,756A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogy. Apyucd mpémet va Bpedei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOMOEL.

‘Exovtog povoeoaotkny v ypauun I'll (mAn0oc goptiopévov aymydv 2) pe evioyiopéva
kaAdda PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 ) avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

Amnd v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordntet 6t 1 Dogp=1,5m m?, apod

I 2 = 1454 > Ir11=1,756A.

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéEYISTO PEVLLO TOV Kahwdiov yio Oeppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M ico oL péYloTOL PEVUATOS TTOL JaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn Sotoun QOTICTIKOV OVEPYXETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT Ol0TOUN TOV
ay®yov g ypouung I'11, eivar n péyiom datopn tov 3 Tapondve dtatopdv Ani:

DFllzmaX(thmxowmélDespuuc();Dcvvﬁeng Suxrom']):> DFllzmaX(]-,Smmz; 1;5mm2; 1;5mm2):>
Dr11=1,5mm-~.

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwecelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unVv vepPaivel To 2%.

Amd 1o oynua 3.11 mapotmpeital 6Tt 10 ¥EiploTo onueio givar To POTIGTIKO Tov KOuPov I’
(moto amopakpvopévo onueio). H yeiprom T eivon peta&d tov mivaxa I' kot Tov poTIGTIKOD
tov kopfovu I'.

H ntdon tdon yio povoeacikd kokiope vroloyiletot and Tov TopaKdTe TOTO:
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€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
omov:

L= punkog kadwodiov

[= évtaon tov pKovg Tov KaAmdiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otabepd

Eypoppir11%=€0-r%= €0-A%+ 2%+ ep.r%+
€0-r%=0,07%+0,011%+0,008%=0,089%
dpa 1 oAk o téong amd tov wivaka A émg To onueio I' g ypapung I'11 siva:

ErtA-gpoir 11=E0 1Yo+ €payuir11%=0,524%+0,118%=0,642%

Gpa 0,642 < 2% ondte 1 droropn pag (Dri1) mAnpoi tig Tpodiaypaeéc g I1T.

Edv dev ti¢ mAinpovoe Oa émpene vo avéncovpe v dtatourn Tov Kaiwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwropn g ypopung I'1l avépyeton e 1,5mm? H dlaToun avTn OTMG EOIVETOL Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaom o tv Ogppoxpoacio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
TPOCTUGIOG Vo Etvar KpOTEPN TG UEYIOTNG évtaong g Ypouuns I'1l. Amd ta mopoamdve
TPOKVTTEL OTL TO LEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNS etvan pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH Al

Vv Xto oynua 4.1 gaivetar to povoypappkd didypappa g ypoupuns Al tov vromivaxko A
™G EYKATACTOCNG LOC.
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Fpapun A1
100W 100W 100W

Mivakag A
E
2532m A 11,06m B 06m T 06m A
>< 100W
1300w 700W * 500V i 300w * 100W

100w >< X 100w 100W 100W 100W
100W >& %( 100W
100W >6 %( 100W

Ixnua 4.1 Movoypappko staypappa ypopung Al

I'a tov vrohoyiopod tov Degy, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypopun
Al. H ypoppnq Al éyer eykoteotnuévn oyxd P=1300W, (dekatpio. poTIOTIKA oOUATA TOV

100). To pedpa g Ypapung vwoAoyiletol amd Tov Tomo Iy = #;sq)’ omov
P=1300W

V=230V

Cose=0, 99

T =1300W/(230V/*0,99)=5,709A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogp. Apyucd mpémet va Bpedei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOM OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypoupn Al (minbog @opticpévov ayoydv 2) He EvIollopéva
kaAdda PVC, Bpickovpe and tov mivako 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K1 mpoxdmtet 6t1 1 Dogp=1,5m m?, Aoy

I 2 = 14,54 > 1,,=5,709A.

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéYISTO PEVLLO TOV Kahwdiov yio Ogppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M {60 oL péYIoTOL PEVUATOS TTOL JaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn Sotopn QOTICTIKOV OVEPYXETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT Ol0TOUN TOV
ay®yov ™G ypouung Al, sivar n pé€ytom dtatopn towv 3 mopoamdve dtatoudv An:

DAlzmaX(DEnxavméaDOsmec’)aDm)vr’]eng 61arouﬁ):> DAJ_:maX(l,Smmz, 1,5mm2, 115mm2):>
Da1=1,5mm°.

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwcelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.
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A6 10 oynua 4.1 mapatmpeitor 60tL 10 Yeiproto onueio elvar 10 POTIGTIKO ToL KOUPOoL E
(oo amopokpvopuévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot Tov
QOTIoTIKOD TOoV KOpPov E.

H ntdon taon yo povoeaoctkd kOkAwopo vroAoyiletol and Tov Topakdte TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

Omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaom tov pKovg Tov Kalmdiov

D=1 d1atoun Tov koAwdiov

V= tdon

K= ctabepd

Epauuinn1%=€0-£%= €0.A%+ £ap%+ epr%+ er-a%+ea£%
€0-6%0=1,451%+0,341%+0,013%+0,007%+0,001%=1,816%
dpa M oAk Ttdon Tdong and Tov wivoka A €mg to onueio E g ypapung Al eivat:

SHWA_VPQHMA;L%ZSO_E%'F SypauuﬂAl%ZO,191%+1,816%:2%

apa 2%=< 2% ondte ) Swotoun pog ( Daz) mAnpoi tig mpodiaypapés g I1T.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Ba émpene vo avércovpe v dtatourn Tov KaAwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa 1 dwtoun ™ ypopung Al avépyeton og 1,5mm% H Olatopr] ot OTMC POIVETAL Kol
otov mivaco 52K 1 £yet péyrom évtaon ya tv Osppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

AT Vv €0pecN TOV HEGOL TPOGTAGIOG TNG YPAUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
mpootaciog va elval pkpdtepn g péyomng éviaong g ypouuns Al. And ta moapamdve
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGIAG TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A2

Vv Xto oynua 4.2 goaivetal To HOVOYPOUUKO S1aypappo TG YPOUUNS A2 tov vromivako A
NG EYKATAGTOONG LLOC.
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Fpappn A2
Mivakag A

0 21,9m A 2,8m B 4,8m r 2,25m A 2m E 5,12m z 4,18m H
. 4
320w 280W 240W 160W 120W 80W 40W

X X

40W 40W 40W 40w 40W 40W 40W 40W

Ixipa 4.2 Movoypop ko Staypappa ypoupung A2

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va fpodue 1o pevpo Tov dappEet TNV YPOLLUN
A2. H ypopun A2 éyxet eykateotnuévn oxd P=320W, (oktd potictikd copata tov 40). To

PELLOL TNG YPOUUNG LITOAOYIlETON 0O TOV TOTO I4, = , OOV

Uxcose
P=320W

V=230V

Cose=0, 99

1A2=1300W/(230V*0,99)=1,405A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogp. Apyicd mpémet va Ppebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPNOLUOTOI OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypoup A2 (mAn0og @opTiopéveov ayoydv 2) HE EVIOIoUEVA
kaAdda PVC, Bpickovpe and tov mivako 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

And v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordntet 0t 1 Dogp=1,5m m?, apod
I smmz = 14,54 > 152=1,405A.

AnAady Oa mpémel vToTE TO PéYIoTO PEVLO TOL Kahmdiov Yo Oeppokpacia 20°C tng othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyodldtepo M 160 TOL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn Satopn QOTICTIKOV OVEPYXETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT Ol0TOUN TOV
ay®Yov TG YPOUUNG A2, givarl ) pé€ylot dtatoun Towv 3 mopomdve dtatoudv An:

DAZZmaX(DEnxavucé;Dﬂspum();DcvvﬁGng Slaropﬂ):> DAZZmaX(1;5mm2; 1;5mm2; 1;5mm2):>
Da2=1,5mm".

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwoelg tong (ITT). Andadh 1
TTOGN TAGN GE€ OTOLOONTOTE CNIEIO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amd 1o oyfua 4.2 mapatnpeiton 6tL T0 YElpLoTo onpeio glvar 10 POTIGTIKO TOv KOéUPov H
(mowo amopokpvoopévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot TOv
QOTIGTIKOD TOL KOUPBov H.

H ntdon tdon yio povopacikd kokiope vroloyiletot and Tov TopaKdTe TOTO:

£%=(200*L*1*cosf)/(K*D*V)
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Omov:

L= punxog kalmdiov

I= évtaon tov unkovg tov KaAwodiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otafepd

Eypana20=e0.1%= €0.A%+ €2 8%+ ep.r%+ er a%+er g%+ ep.2%+ £72.4%

€0-n%0=0,309%+0,034%+0,05%+0,015%+0,01%+0,018%+0,007%=0,439%
dpa mn olkn| o téong amd tov mivaxka A émg To onueio H g ypopung A2 sivau:

SHLVA—ypaHHﬁAZ%ZSO—H%-l- SypauuﬁAz%ZO,191%+0,439%:0,63%

apa 0,63%< 2% omdte 1 dwaropn pag (Daz) minpoi tic Tpodiaypapés g I1T.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Oa émpene vo avércovpe v dtatourn Tov KaAwdiov, Eog dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwToun ™G YPouung A2 avépyetal ce 1,5mm? H dlToun ot OTMG PaiveTor Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaom o tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIOG TNG YPOUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TPOOTOGIOG Vo glvol LKPOTEPT TNG HEYIOTNG EVTOONG TNG YPOUUNG A2. ATO T TOPATAVED
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG tvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A3

Vv Xto oynua 4.3 gaivetal To povoypappkd dtdypappa g ypoupuns A3 tov vromivako A
™G EYKATACTACNG LOC.
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Fpapun A3

i A
ivakag 0

Z —— — '

400W 200w

200w 200W
Ixfipa 4.3 Movoypap ko Staypappa ypoupung A3

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va fpode 1o pevpo Tov SappEet TNV YPOLLUN
A3. H ypapun A3 éxer eykoateomuévn oyxd P=400W, (dvo pevpatoddteg tov 200W). To

PEVUOL TNG YPOUUNG VITOAOYIleETON 0O TOV TOTO [43 = #;s‘p, oMoV
P=400W

V=230V

cos¢=0,97

[A3=400W/(230V*0,97)=1,792A

21 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogy. Apyid mpémet va Ppebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPNOLUOTO OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypopp A3 (mAn0og QopTioUEVOV ay@ydVv 2) LE EVIOLYIGUEVA
kaAmoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otin 3.

And v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 0t 1 Dogp=1,5m m?, apod
I smmz = 14,54 > 153=1,792A.

AnAady Oa mpémel mévToTE TO PéYIoTO eV TOL Kahmdiov Yo Oeppoxpacia 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyodldtepo M 160 TOL PEYIGTOVL PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dtatopr] peupatodotdV avEPYETOL GE Dsa=2,5mm?. H TEMKN OlTOU] TOL
ay®yov G ypapupung A3, etvor n pé€ytom dwatopn| towv 3 mopandve dtatondv Ani:

DA3:maX(D5nxavu<61Dﬂspum();DcvvﬁGng Slarouﬂ):> DA3:maX(1;5mm2; 1;5mm2; 2;5mm2):>
Daz=2,5mm"~.

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwoelg tong (ITT). Andadn 1
TTOGN TAGN G€ OTOLOONTOTE CNIEIO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amo 10 oynpa 4.3 mopatnpeitor 01t 10 Yeiploto onueio ivol o pevpaTodoTnS Tov KOUPov B
(oo amopokpvopuévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot TOv
pPELUOTOOOTN TOV KOUPoL B.

H ntdon tdon yio povoeacikd kokiope vroloyiletot oand Tov TopaKdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
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Omov:

L= punxog kalmdiov

I= évtaon tov unkovg tov KaAwodiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otafepd

Eypauunaz0=e0.8%= £0.4%+ £4.8%
€0-8%0=0,197%+0,02%=0,218%
dpa 1 oAk o™ téong amd tov wivaka A émg To onueio B g ypapung A3 stvat:

ErlwA-rpogas=E0 B0+ €ypauuaa=0,218%+0,191%=0,409%

apa 0,409 < 2% omdte 1 droroun| pag (Dasz) TAnpoi tic Tpodiaypapéc g I1T.

Edv dev tic mAnpovce Ba Enpeme vo avENGOVLE TNV dLOTOUT TOL KaAwdiov, £wg étov 1 IIT va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa n dwtoun g ypouuns A3 avépyetal ce 2,5mm% H dlToun ot OTMG PaiveTol Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 19,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
TpooTaciog va ivol pkpoTEPN TG UEYIGTNG EvTaong TG YPOUUNS A3. Amd 1o mopamdve
TPOKVTTEL OTL TO LEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 16A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A4

Vv Xto oynua 4.4 gaivetal To povoypappkd dtdypappa g ypouuns A4 tov vromivaxko A
™G EYKATACTOONG LOC.
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Mpauun A4
100W 100W 100w

Mivakag A
Z 17,07m A 4m B 0,6m r 0,74m A
1100W 600W * 400W * 100W *

100W

<
s S

100W 100W 100W

100W
Ixnua 4.4 Movoypap ko staypappa ypopuung A4

I'a tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
A4, H ypapun A4 éxer eykateotuévn oyd P=1100W, (évieka QOTIOTIKA COUATO TOV

100W). To pevpa g ypopung vroroyiletot amd tov TOmo Iy, = #;s(p, Omov
P=1100W

V=230V

Cose=0, 99

[24=240W/(230V/*0,99)=4,83A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogy. Apyicd mpémet va Bpedei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOM OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypopp A4 (mAn0og QopTIcUEVOV oy@YdV 2) LE EVIOLYIGUEVA
kaA®oo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otAn 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6Ti 1 Dogp=1,5m m?, apov

I 2 = 14,54 > 1,,=4,83A.

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéYISTO PEVLO TOV Kahwdiov yio Oeppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M {60 oL péyloTOL PEOUATOS TTOL JaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn dwatopn QoTICTIKGOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm? H TEMKN OTOUN TOV
ay®yov G ypouung A4, stvon n pé€ytom dratopn) towv 3 mopamdve dtatopudv Ani:

DA4:maX(D5nxavu<éaDOsmec’)aDm)vr’]eng 61arouﬁ):> DA4:maX(115mm21 1,5mm2, 115mm2):>
Das=1,5mm°-.

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwocelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.
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A6 10 oynua 4.4 mapotmpeital 6Tl To ¥EiproTo onueio ivar To POTIGTIKO TOL KOUPoL A
(oo amopokpvopuévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot Tov
QOTIOTIKOD TOV KOUPov A.

H ntdon taon yo povoeasctkd kOkAmpo vroAoyiletol and Tov Topakdte TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

Omov:

L= punxog karwdiov

[= évtaon tov pMKovg Tov Kalmdiov

D=1 d1atoun Tov koAwdiov

V= tdon

K= otabepd

Eypainna¥0=€0-4%= €0-%+ eap%+ epr%+ era%
€0-0%=0,828%+0,105%+0,01%+0,003%=0,947%
dpa n oAk TTOoT Téong amd Tov Tivako A émg To onueio A g ypouung I'6 sivat:

SHIVA'YP(IHMAA«%:SO-A%"- erﬂuuﬁA4%:01947%+01191%:11139%

apa 1,139 < 2% omdte 1 dworopn pag (Dasg) TAnpoi tic Tpodiaypagpés g I1T.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Oa émpene va avéncovpe v dtatourn Tov Kaiwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwtopr] ™¢ ypouus A4 avépyetal oe 1,5mm? H dwrtopn ot 0TS QaiveTan Ko
otov mivaco 52K 1 £yet péyrom évtaon ya tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIOG TNG YPOUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
mpootaciog va elval pkpdtepn g péylomng éviaong g ypouuns Ad. And 1o moapamdve
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A5

V 210 oynuo 4.5 eaivetor to povoypappitkd ddypoappo e ypouuns AS tov vromivaka A
NG EYKATAGTOOTG LLOC.
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IpappnR AS
Mivakag A

Z 9,38m A 2,32m B 3,49m r 2,25m A 6,15m E
220W 176W 132W 88W 44\

44w 44\ 44\ 44W 44w
Ixnua 4.5 Movoypap ko staypappa ypopupung A5

I'a tov vrohoyiopod tov Degy, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
A5. H ypoupn A5 éyetl eykateomuévn oyxd P=220W, (névte potiotikd copata tov 44W).

, , , . , P,
To pedpa g ypappung vroroyiletar amd tov tomo Iz = Urcosg' 07OV
P=220W

V=230V

Cose=0, 99

TA5=240W/(230V/*0,99)=0,966A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogy. Apyicd mpémet va Ppebei n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPMOLUOTO OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypopp A5 (mAn0og @opTicpéveov ayoydv 2) LE EVIOLIGUEVA
kaAmoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otin 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6ti 1 Dogp=1,5m m?, apov
I 5umz = 14,54 > 155=0,966A.

AnAady Oa mpémel mévToTE TO PéYIoTO eV TOL Kahmdiov Yo Oeppoxpacia 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyodldtepo M 160 TOL PEYIGTOVL PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dwatopn QoTICTIKGOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm? H TEMKN OTOUT] TOV
ay®yov G ypauung A5, etvor n péytom dratopn| towv 3 mopandve dtatopndv Ani:

DASZmaX(DEnxavméaDOsmec’)aDm)vr’]eng 61arouﬁ):> DA5:maX(1,5mm2, 1,5mm2, 115mm2):>
Das=1,5mm°-.

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwcelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

A6 10 oynua 4.5 mapatnpeitor 60tL 10 Yelproto onueio elvar 10 POTIGTIKO TOL KOUPOL E
(oo amopokpvopuévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot TOv
QOTIoTIKOD TOoV KOpPov E.

H ntdon taon yo povoeasctkd kOKAmpo vtoAoyiletol and Tov TapakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
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Omov:

L= punxog kalmdiov

I= évtaon tov unkovg tov KaAwodiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otafepd

Eypaunas%=€0.%= €0.A%+ €2.8%+ ep.r%+ er 2%+ £2 %
€0-e%=0,091%+0,018%+0,02%+0,008%+0,011%=0,15%
dpa 1 oAk oo téong amd tov mivaka A émg o onpeio E g ypapung AS givau:

EllA-papuAs0=E0 %+ &pauias%=0,15%+0,191%=0,341%

Gpa 0,341 < 2% omdte 1 dSroropn| pag (Das) TAnpoi tic Tpodiaypapéc g I1T.

Edv dev tic mAnpovce Ba Enpeme vo avENGOVLE TNV dLOTOUT TOL KaAwdiov, £wg étov 1 IIT va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa 1 dtatopn g YPOUUNS A5 avépyetor e 1,5mm? H dlToun avTy OTMG POiveTOL Ko
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpoacio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
TpooTaciog va ivol pKkpOTEPN TG UEYIGTNG EvTaong TG YPOUUNS AS. Amd 1o mopamdve
TPOKVTTEL OTL TO LEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A6

Vv Xto oynua 4.6 gaivetal To povoypappkd dtdypappa g ypoupuns A6 tov vromivaxko A
™G EYKATACTOCNG LOC.

pappn A6

Mivakag A

H | K

6]
A B r A E z (S] A M N n P
2500Wl2400wl1 700Wl1 600Wi1 500Wl 1400Wl1 300w | 1200w | 1 100Wl1 000w | 900W l GOOWL 500w l400W l 300w l ZOOWL 100Wl

100W X7 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W X3 100W 100W 100W 100W 100W 100W
100w 100w

= Q

Ixfipa 4.6 Movoypap ko Staypappa ypoupung A6
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' tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TV Ypopun
A6. H ypouun A6 éxel eykoteotnuévn oyd P=2500W, (gikoot Tévie QOTIOTIKG COUOTO TOV

100W). To pevpa g ypopuns vroroyiletot amd tov TOmo I = #;s(p, Omov
P=2500W

V=230V

Cose=0, 99

TA6=240W/(230V/*0,99)=10,979A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogy. Apyucd mpémet va Bpebei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOM OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypoup A6 (mAnbog @opticpéveov ayoydv 2) HE VIO ouEVa
kaAmdia PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6T1 1 Dogp=1,5m m?, Aoy

I 2 = 14,54 > 1,6=10,979A

1,5mm

Anhady Oo mpémel mAvToTE TO MEYIOTO pEvH TOL Kahwdiov yia Ogpuoxpocio 20°C Tng
oAng 3 tov mivaka 52K1 va givar peyoddtepo 1 100 Tov HEYIGTOV PEVUATOG TTOL JLOPPEEL TN

YPOUUN.

H tomomompévn Sotoun QOTICTIKOV OVEPYXETOL CE Dsa=1,5mm?. H TEMKTN Ol0TOUN TOV
ay®Yov TG Ypauung A6, sival n péytom dtatopn Towv 3 mopoamdve dtatoudv An:

DA6:maX(D5nxavu<éaDOsmec’)aDm)vr’]eng 61arouﬁ):> DA6:maX(115mm21 1,5mm2, 115mm2):>
Das=1,5mm"-.

H Swatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwcelg téong (ITT). Andadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amd 1o oynuo 4.6 mopatnpeital 6TL T0 YEiploTOo onueio givar To POTIGTIKO TOV KOUPov P
(mowo amopokpvopévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot TOv
QOTIGTIKOD TOL KOpUPov P.

H ntdon taon yo povoeactkd kOkAmpo vtoAoyiletol and Tov Topakdte TOTo:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

Omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaon tov pKovg Tov Kalmdiov

D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= tdon

K= ctabepd
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Epopuin6%0= €0-.4%+ £4.8%+ epr%+ e A%+ €4 g%+ e5,%+ £7.1%+ g%t £01%+ £1.x %+ ek
A%+ eA Mm%+ emn%t en =%t e20%+ e0.n% enp%

€0-
p%=0,2955%+0,025%+0,174%+0,204%+0,122%+0,148%+0,129%+0,123%+0,153%+0,05%
+0,075%+0,0124%0,064%0,044%+0,023%+0,018%+0,015%=1,682%

dpa 1 oAk oo téong amd Tov mivaka A émg To onpeio P g ypapung Ab gival:

EwA7popa6P=E0 A%+ €ypaunpnc%=1,68206+0,191%=1,873%

apa 1,873 < 2% omdte 1 dworopn pag (Das) TAnpoi tic Tpodiaypapés g I1T.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Ba émpene vo avéncovpe v dtatourn Tov KaAwdiov, Eoc dtov N [T va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa 1 dtatopun g YPOUUNS AB avépyetor e 1,5mm? H dlToun avuTy OTMG POIvVETOL Ko
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

A7 Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIG TNG YPAUUNG B0 TPEMEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TPOOTOGIOG Vo elvol LIKPOTEPT TNG HEYIOTNG EVTOONG TNG YPOUUNGS AB. ATO T Topamdved
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A7

Vv Xto oynua 4.7 goivetol To Hovoypapkd otdypappo g Ypouuns A7 tov vromivako A
™G EYKATACTOCNG LOC.

Fpaupn A7

0

3m 0im  0im Ol 0,1m 012 228 0lm  0lm 0im  0im  0im 2m ngm_Qalm 255m  2,6m 225 25m 2,38m 113m 185m

2 DDWlZGDDWlZﬁDDWlZ DDWl%DDWlZZDDWlZ DDWLZDDDWl QDDWl BDDWL DDWL GDDWl 500Wl DDWl 300Wl ZDDWL DDWl DDDWl 900W l BDDWl 00w l GDDWL

100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W

163 095m 178 188

l 100w l zoowl 300W l 400Wl 500W

100W 100w 100W 100W 100W

Ixnua 4.7 Movoypap ko Staypoppa ypopuung A7

I'a tov vrohoyiopod tov Degy, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
AT. H ypapun A7 €xel eykateotnuévn woyd P=2700W, (eikocl nTd @OTIOTIKA COUATA TOV

100W). To pevpa g ypopuns vroroyiletot amd tov Tomo I, = #;s(p, Omov
P=2700W
V=230V
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Cose=0, 99
[,7=240W/(230V*0,99)=11,418A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogy. Apyicd mpémet va Bpebei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNOLULOTOM OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypopp A7 (mAn0og QopTIoUEVOV ay@ydV 2) LE EVIOLYICUEVA
kaAmoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 ) avtictoyyn otAn ivor n otin 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6ti 1 Dogp=1,5m m?, apov

I 2 = 1454 > 1,;=11.418A

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéYISTO PEVO TOL Kahwdiov yio Ogppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M 160 oL péYloTOL PEVUATOS TTOL JaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn dwoatopn QoTICTIKGOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKN OTOUT] TOV
ay®yov G Ypauung A7, stvor n pé€ytom dratopn) tov 3 mopandve dtatopudv Ani:

DA7:maX(D5nxavu<éaDOsmec’)aDm)vr’]eng 61arouﬁ):> DA7:maX(115mm21 1,5mm2, 115mm2):>
Da7=1,5mm".

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwcelg téong (ITT). Andadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amo to oynuo 4.7 mapatnpeitor 0tL T0 YeiploTo onueio givar 10 EOTIGTIKO ToL KOUPov I'l
(oo amopokpvopuévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot Tov
QOTIeTIKOD TOov KOpPov I'1.

H ntdon taon yo povoeactkd kOkAmpo vtoAoyiletol and Tov TapakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

Omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaon tov pKovg Tov Kalmdiov

D=1 d1atoun Tov koAwdiov

V= tdon

K= ctabepd

Eypaumar=e0r1%= E,poquuinr%=€011%= €0.A%+ ea %+ ep.r%+ era%+ erg%+ g%+ ez
n%0+ g%t €0.1%+ k%t ex A%+ eam%t+ emn%t enz%t ez.0%+ €0.n%+ enp%t eps%0+
ex-1% + e7.y%+ ey 0%+ £9-x%+ ex-9%+ £9.o%+ £q.A1%+ €41-81%+ €51.11%

80_r1%20,520
%+0,011%+0,011%+0,01%+0,01%+0,011%+0,211%+0,008%+0,008%+0,007%+0,007%+0,
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007%+0,132%+0,166%+0,161%+0,134%+0,126%+0,099%+0,097%+0,083%+0,034%+0,04
8%+0,041%+0,033%+0,023%+0,008%+0,007%=2,027%

apa 2,027>2% onodte M datoun pog (Daz) AEN minpoi tig mpodiaypagés g IT.

Onote Ba mpémer va avénoovpe v olatoun tov Kohwdiov, éog 6tov n IIT va yivel
pkpotepn tov 2%.

INa dwatopn 2,5mm? gyooue

Eypaumar=e0r1%= E,pouuinr%=€011%= €0.A%+ ea %+ epr%+ era%+ erg%+ g%+ €7
n%0+ g%t €0.1%+ Lk %+ ex A%+ e Mm%t emn%t enz%t ez.0%+ €0.n%+ enp%t epsY%0+
ex-1% + 7.y %+ ey 0%+ £9-x%+ ex-9%+ e9y.o%+ £q.A1%+ €41-81%+ €31.11%

€0-
r1%=0.312%+0.006%+0.006%+0.006%+0,006%+0,07%+0,127%+0,005%+0,005%+0,004%

+0,004%-+0,004%+0,079%+0,099%+0,096%+0,081%+0,075%+0,059%-+0,058%-+0,050%+0,
020%+0,029%+0,026%+0,019%+0,014%+0,005%+0,004%=1,216%

dpa 1 oAk o téong amd tov mivaka A émg To onueio I'l g ypopung A7 givau:

EtA-papua7%0=E0-A%+ € pouin7%=1,216%+0,191%=1,407%

Gpa 1,407< 2% ondte n datoun pog (Daz) mAnpot tig mpodiaypapég g IT.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Ba émpene vo avércovpe v dtatourn Tov KaAwdiov, Eog dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa 1 datopn NG YPOUUNS A7 ovépyetol e 2,5mm% H dlaToun avTy OTMG POIvVETOL Ko
otov mivaco 52K 1 éyet péyrot évtaon o tv Ogppoxpoacio tov 20° C ion pe 19,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
TpooTaciog va ivol pKkpOTEPN TG UEYIGTNG EvTaong TG YPOUUNS A7. AT 1o mopamdve
TPOKVTTEL OTL TO LEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 16A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A8

Vv Xto oynua 4.8 gaivetal to povoypappkd ddypappa g ypouuns A8 tov vromivaxko A
™G EYKATACTOCNG LOG.
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Fpauun A8

Mivakag A

7 2623m A 3,07m B

600W 200W

) ) )

200w 200w 200w
Ixnua 4,8 Movoypoapptko diaypoppa ypopuung A8

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va fpodue 1o pevpo Tov SappEet TV YPOLLUn
A8. H ypapun A8 éxet eykateotnuévn oxd P=600W, (tpeig pevpatodoteg tov 200W). To

PELLOL TNG YPOUUNG LITOAOYIleTON 0ld TOV TOTO I1g = #;s‘p, oMoV
P=600W

V=230V

cose=0,97

IA8=600W/(230V*0,97)=2,68A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogp. Apyicé mpémet va Bpebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPNOLUOTO OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypopp A8 (mAnbog @opTicpéveov ayoydv 2) LE EVIOLIGUEVA
kaAdoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 ) avtictoyyn otAn ivor n otin 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6Ti 1 Dogp=1,5m m?, apov
I smmz = 14,54 > 158=2,68A.

AnAady Oa mpémel vToTE TO PéYIoTO eV TOL Kahmdiov Yo Oeppoxpacio 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyoddtepo M 160 TOL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dtatopr] peupatodotdV avEPYETOL CE Dsa=2,5mm?. H TEMKN OlaTOU] TOL
ay®yov G ypauung A8, sivor n péyiom dratopn| towv 3 mopandve dtatopdv Ani:

DA8:maX(D5nxavu<éaDOsmec’)aDm)vr’]eng 61arouﬁ):> DAgzmaX(l,Smmz, 1,5mm2, 2,5mm2):>
Dag=2,5mm".

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprripio g ntwoelg tong (ITT). Andadh 1
TTOGN TAGN GE€ OTOLOONTOTE CNIEIO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amo 10 oynpa 4.8 mopatnpeitor 0t 10 Yeiploto onueio givol o pevpaTodoTnS Tov KOUPov B
(oo amopokpvopuévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot Tov
pPELUOTOOOTN TOV KOUPoL B.
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H ntdon taon yo povoeasctkd kOkAmpo vroAoyiletol and Tov TapakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaom tov uKovg Tov Kalmdiov

D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= tdon

K= otabepd

EypauuﬁAS%zgo-B%: SO-A%+ 8A-B(yo
€0-8%=0,416%+0,016%=0,624%
dpa 1 olkn| o téong amd tov wivaka A émg To onueio B g ypapuung A8 sivat:

8HLVA—ypauuﬁA8%:SO—B%+ SypaumAg%:O,432%+O,191%20,624%

apa 0,624 < 2% ondte 1 dworopn pag (Dag) TAnpoi tic Tpodiaypapés g I1T.

Edv dev ti¢ minpovoe Oa émpene vo avéncovpe v dtatoun Tov KaAwdiov, Eog dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwtoun g ypouuns A8 avépyetal e 2,5mm% H dlToun ot OTMG PaiveTor Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 19,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIOG TNG YPOUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TPOOTOGIOG Vo glvol LKPOTEPT TG HEYIOTNG EvTaong TG YPOUUNS A8. Amd Ta mopamdved
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPUUUNG tvar pikpoavtopatog 16A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A9

Vv Xto oynua 4.9 gaivetal To povoypappkd didypappa g ypoupuns A9 tov vromivaxko A
™G EYKATACTACNG LOC.
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Fpapun A9

Mivakag A
Z 16,4m A 2.3m B 1,9m r 5,91m A
800V 600W 400W 200W
7\ 7\ 7\ 7\
200W 200W 200W 200W

Ixfipna 4.9 Movoypap ko Staypappa ypoupung A9

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va fpodue 1o pevpo Tov SappEet TNV YPOLLUN
A9. H ypappn A9 éyet eykateotnuévn 1oxd P=800W, (técoepig pevpatodoteg twv 200W). To

PELLOL TNG YPOUUNG VITOAOYILETON OO TOV TUTO [19 = #;s‘p, OTOoL
P=800W

V=230V

cos¢=0,97

[A9=800W/(230V*0,97)=3,585A

21 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogp. Apyicé mpémet va Bpebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPNOLUOTO OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypopp A9 (mAnbog QopTicpéveOV ay@ydv 2) LE EVIOLYIGUEVA
kaAdoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 ) avtictoyyn otAn ivor n otin 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6Ti 1 Dogp=1,5m m?, Aoy
15 5mz = 14,54 > 1,0=3,585A.

AnAady Oa mpémel mvToTE TO PéYIoTO eV TOL Kahmdiov Yo Oeppoxpacia 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyoddtepo M 160 TOL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dtatopr] peupatodotdv avEPYETOL GE Dsa=2,5mm?. H TEMKN OlaTOU] TOL
ay®yov G ypauung A9, sivon n pé€yiom dratopn| towv 3 mopandve dtatopudv Ani:

DA9:maX(D5nxavu<éaDOsmec’)aDm)vr’]eng Smrouﬁ):> DAgzmaX(l,Smmz, 1,5mm2, 2,5mm2):>
Dag=2,5mm".

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwoelg tong (ITT). AnAadh 1
TTMOGN TAGN GE€ OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amo 10 oynpa 4.9 moapatnpeiton 6t 10 Yeipioto onueio eivat 0 pevpaToddTNG TOV KOUPOLV A
(oo amopokpvopuévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot TOv
PELUATOSOTN TOV KOUPoL A.

H ntdon taon yo povoeaoctkd kKOkAmpo vtoAoyiletol and Tov TapakdTe TOTO:
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€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
Omov:

L= unkog kaiwodiov

[= évtaom tov pKovg Tov KaAmdiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otabepd

Eypannas®0=€0-4%= £0.A%+ €2.%+ eg.r%+ £r 2%
€0-0%=0,347%+0,036%+0,02%+0,031%=0,435%
dpa 1 olkn| Mo téong amd tov mivaka A €émg To onueio A g ypouung A9 sivau:

ErtA-ypoi s %0=E0-a%0+ €ypaya0%6=0,435%+0,191%=0,626%

apa 0,626 < 2% omdte 1 droropn] pag (Dag) TAnpoi tic Tpodiaypapéc g I1T.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Oa émpene vo avércovpe v dtatourn Tov Kaawdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwroun g ypouuns A9 avépyetal e 2,5mm% H dwToun ot OTMG PaiveTol Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpoacio tov 20° C ion pe 19,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
mpooTaciog va ivol pkpdTepN ™G UEYIOTNG évtaong g YPouuns A9. Amd 1o mopamdve
TPOKVTTEL OTL TO LEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 16A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A10

Vv Xto oynua 4.10 eaivetan o povoypoppikd didypappa g ypoupuns A10 tov vronivaka A
™G EYKATAGTOONG LOC.
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Fpapun A10
100W 100W 100w

Mivakag A
Z 17,82m A 2,3m B 1,32m r 1,83m A
1000W 600W * 400W * 100W *

X o
X

100W 100W 100W

100W

100W >e

Ixfipna 4.10 Movoypappuko siaypappa ypapung A10

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va fpodue 1o pevpo Tov SappEet TNV YPOLLUN
Al10. H ypopupn A10 éyxel eykateommuévn woyd P=1000W, (técoepa @OTIGTIKA GOUATO TOV

100W). To pevpa ¢ ypoupuns vroroyiletat amd Tov TOmo I419 = #;s‘p, omov
P=1000W

V=230V

Cose=0, 99

[A10=240W/(230V*0,99)=4,391A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogp. Apyicé mpémet va Ppebei n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPMNOLUOTO OEL.

‘Exovtog povoeoaotkny v ypouun Al0 (mAn0og goptiopévov aymydv 2) pe evioylopuéva
kaAmda PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

Amnd v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 0t 1 Dogp=1,5m m?, apod
15 sumz = 14,54 > 1510=4,391A.

AnAady Oa mpémel mévToTE TO PéYIoTO eV TOL Kahmdiov Yo Oeppokpacio 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyodldtepo M 160 TOL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn Sotopn QOTICTIKOV OVEPYXETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT O0TOUN TOV
ay®yov g ypouung Al0, elvar n péytot datopn tov 3 TopATavVe SloTop®Y AnA:

DAlOZmaX(DtZLnxavm();Dﬂspuuc();DcvvﬁGng Suxrom']):> DAlOZmaX(]-;SmmZ; 1;5mm2; 1;5mm2):>
DA10:1,5m m-.

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprtipilo g ntwoelg tong (ITT). Aniadh 1
TTMOGN TAGN G€ OTOLOONTOTE CNIEIO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amd 1o oynua 4.10 mapatnpeitar 6tL T0 YEipIGTO ONUEI0 EIVOL TO POTIGTIKO TOL KOUPBoL A
(mowo amopoakpvopévo onueio). H yeipromn T egivar peta&d tov mivako Al0 kot tov
QOTIOTIKOD TOV KOUPov A.

H ntdon tdon yio povoeacikd kokiopo vroloyiletot oand Tov TopaKdTe TOTO:

115



€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
Omov:

L= unkog kaiwodiov

[= évtaom tov pKovg Tov KaAmdiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otabepd

Eypana10%0=€0-A%= €0.A%+ €A 8%+ ep1%+ er A%
€0-4%=0,786%+0,6%+0,023%+0,008%=0,878%
dpa 1 oAkn| o™ Téong amd tov wivaka A émg To onueio A g ypapung A10 eivau:

EmA-ypoin1070=60-4%+ Eppauuna10%=0,878%+0,191%=1,069 %

Gpa 1,069 < 2% omdte 1 droroun| pag (Daio) mAnpoi tic tpodiaypagéc g IT.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Ba émpene vo avércovpe v dtatourn Tov KaAwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwtopn| g ypapuns Al0 avépyeton og 1,5mm? H dtaToun avtn 0TS EoiveTol Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaom o tv Ogppoxpoacio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
TpooTaciog vo etvar pikpoTepn TG HEYIoTS €viaong g ypouung Al0. Anod ta mapoamdve
TPOKVTTEL OTL TO LEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvan pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A1l

Vv Xto oynua 4.11 eaivetar to povoypoppikd didypappa g ypoppuns All tov vronivaka A
™G EYKATACTOCNG LOC.
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Mpapun A11

Mivakag A
Z 4.53m A 1,7m B 2.2m r
200W 100W 50W

100W 100W 100W 100W

Ixnua 4.11 Movoypappiko dtaypoppa ypapuung All

I'a tov vrohoyiopod tov Degy, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
All. H ypapun All éyel eykateotnuévn woyd P=200W, (tpia potiotikd codpoto tov S0W).

To pebdpa g ypoppung vroroyiletor amd tov Tomo Iy = #;sq)’ OmoL
P=200W

V=230V

Cose=0, 99

TA11=240W/(230V*0,99)=0,878A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogp. Apyicd mpémet va Ppebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPMOLUOTO OEL.

‘Exovtog povoeaocikny v ypouun All (min0og @opTicpévov aymydv 2) pe EVIOIGUEVA
kaAdoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 avtictoyn otAn ivor n otin 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K1 mpoxdmtet 6T1 1 Dogp=1,5m m?, apov
I sumz = 14,54 > 1,11=0,878A

AnAady Oa mpémel mévToTE TO PéYIoTO eV TOL Kahmdiov Yo Oeppoxpacio 20°C tng othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyodldtepo M 160 ToL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dwatopn QoTICTIKGOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm? H TEMKN OTOUN TOV
ay®yov g ypopupung All, eivor n péytot dtatopn TV 3 TOPATAVE® OOTOU®OV ANA!

DAllzmaX(DgnxavméaDesppmc’)aDm)vr’]eng 51ar0;,u‘|):> DAllzmaX(]-,Smmza 1,5mm21 115mm2):>
Da11=1,5mm".

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwcelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Am6 to oynuo 4.11 mopatnpeitor 6t 10 Yeiproto onueio gival 10 PoTIGTIKO TOL KOUPov I
(oo amopokpvoopuévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot Tov
QOTIOTIKOD TOoV KOpUPov I
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H ntdon taon yo povoeasctkd kOkAmpo vroAoyiletol and Tov TapakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaom tov uKovg Tov Kalmdiov

D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= tdon

K= otabepd

Eypapuin11%=€0.1%= €0.A%+ 4.5%+ e5.1%
€0-r%=0,039%+0,007%+0,004%=0,052%
dpa 1 oK1 o téong amd tov mivaka A émg to onueio I' e ypapung A1l givau:

SHWA—ypauuﬂAll%ZSO—F%'I' SypapuﬁAll%:01052%+01191%:01243%

apa 0,243 < 2% omdte 1 dwotoun| pag (Daia) minpoi tig Tpodiaypagés g IT.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Oa émpene vo avércovpe v dtatourn Tov KaAwdiov, Eog dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwtopn| g ypapuns All avépyetor og 1,5mm? H dtaToun avTn 0TS POaiveETOL Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaom o tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIOG TNG YPOUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TPOooTaciag vo elvol LkpdTepn G HEYIOTNS Evtaong TG Ypouug All. And ta moapamdve
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGIAG TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A12

Vv Xto oynua 4.12 eaivetal To LOVOYPOUUIKO Stdypappa TG YPouung Al2 tov vromivaka A
NG EYKATAGTOOTG LLOC.
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Mpapun A12

Mivakag A

0 10,.98m A 0,45m B 0,45m r 0,31m A 0,24m E 1,35m V4 0.6m H

1200w l 1100Wl 1000w l 900W 800W 700W 600w

100W 100W 100W 100W 100W 100W 100W
M 06m A o6m K 055m | 06m  © 065m
100W 200W 300W 400W 500W
100W 100W 100W 100W 100W

Ixnua 4.12 Movoypap ko dtaypoppa ypapung Al2

I'a tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TV Ypapun
A12. H ypapun Al2 éyel eykateotnuévn oyd P=1200W, (dmdeko @®TIGTIKG COUOTO TOV

100W). To pevpa g ypoppns vroroyiletot amd Tov TOMOo Iy, = #;s(p, omov
P=1200W

V=230V

Cose=0, 99

1a12=1200W/(230V/*0,99)=5,27A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogp. Apyucd mpémet va Bpedei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOMOEL.

‘Exovtog povoeoaotkny v ypouun Al2 (minbog @optiopévov aymydv 2) pe EVIOIoUEVA
kaAdda PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

And v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 6t 1 Dogp=1,5m m?, apod

I 2 = 14 54 > 1,12=5,27A.

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéEYISTO PEVLO TOV Kahwdiov yio Oeppokpacio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M ico oL péyloTOL PEVUATOS TOL JaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn Sotopn QOTICTIKOV OVEPYXETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT OlOTOUN TOV
ay®yov ™G Ypouung Al2, eivar n péytot dtatopn Tov 3 TopATavVE S10TOp®Y ANA:

DAlZZmaX(DtZLnxavm();Dﬂsppuc();DcvvﬁGng Suxrom']):> DAlZZmaX(]-;SmmZ; 1;5mm2; 1;5mm2):>
Da12=1,5mm-~.

H dwatoun avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwcelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.
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Amo 10 oynpa 4.12 mopatnpeitor 6t T0 Yeipoto onueio glvar o EOTIGTIKO TOL KOUPov M
(oo amopokpvopuévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot Tov
QOTIOTIKOD TOV KOpUPov M.

H ntdon taon yo povoeactkd kOkAmpo vroAoyiletol and Tov TopakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

Omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaom tov pKovg Tov Kalmdiov

D=1 d1atoun Tov koAwdiov

V= tdon

K= ctabepd

Eypauna12%=€0-m%= €0.4%+ €A 8%+ ep.r%+ era%+ 7%+ eg.,%+ £7,.1%+ %t €01 %+ &L
K%+ ex A%+ eam%

€0-
m%=0,581%+0,021%+0,019%+0,012%+0,008%+0,041%+0,015%+0,014%+0,015%+0,014
%+0,01%+0,007%+0,005%+0,002%=0,741%

dpa 1 oAkn oo™ Téong amd tov wivaka A émg To onueio M g ypapung A12 sivat:

SHWA-ypauuﬂAH%:gO-M%"' gypap_p_ﬂAJ_Z%:ol741%+O|191%:01932%

Gpa 0,932 < 2% ondte 1 droroun| pag (Daiz) minpoi tig Tpodiaypaéc g IT.

Edv dev i mAnpovce Ba Enpeme vo avENGOVLE TNV dLOTOUT TOL KaAwdiov, £wg étov 1 IIT va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa 1 dwtoun g ypappng Al2 avépyetal og 1,5mm?% H dlToun avTn OTMG EOivETOL Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpocio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
TPooTaGiog vo etvatl LikpOTEPN TG UEYIOTNG €viaons g Ypouung Al2. Anod ta mopoamdve
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNS etvan pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A13

Vv Xto oynua 4.13 eaivetar To povoypopptkd didypappa g ypoppuns Al3 tov vronivaka A
™G EYKATACTOCNG LOC.
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Ipapun A13
Mivakag A

Z 12,6m A 6,52m B 0,25m r 3,1m A 6,2m E
220W 176W 132W 88W 44\

44w 44\ 44\ 44W 44w
Ixnua 4.13 Movoypappiko dtaypoppa ypapung 13

I'a tov vrohoyiopod tov Degy, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
A13. H ypapun Al3 éyxetl eykateotnuévn woyd P=220W, (tévie potiotikd copoto tov 44W).

To pedpa g ypoppung vroroyiletor amd tov TOmo I3 = #;sq)’ OmoL
P=220W

V=230V

Cose=0, 99

TA13=240W/(230V*0,99)=0,966 A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogp. Apyicd mpémet va Ppebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPMOLUOTO OEL.

‘Exovtog povoeacikny v ypouun Al3 (mAnbog @opticpéveov aymydv 2) pe EVIOIoUEVA
kaAmoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otin 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6ti 1 Dogp=1,5m m?, apov
11 sumz = 14,54 > 1,13=0,966A.

AnAady Oa mpémel mvToTE TO PéYIoTO eV TOL Kahmdiov Yo Oeppokpacio 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyodldtepo M 160 TOL PEYIGTOVL PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dwatopn QoTICTIKGOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm? H TEMKN OTOUT] TOV
ay®yov G ypopupung Al3, etvar ) péytotn dtatopn TV 3 TOPATAVE® OOTOR®OV ANA!

DAlSZmaX(DgnxavméaDesppmc’)aDm)vr’]eng 51ar0;,u‘|):> DAlSZmaX(]-,Smmza 1,5mm21 115mm2):>
Daz=1,5mm".

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwoelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amo 1o oynua 4.13 mapatnpeitor 6t 10 Yeiproto onueio glvan o PoTicTKO TOV KOUPOoL E
(oo amopokpvopuévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot Tov
QOTIoTIKOV TOoV KOpPov E.

H ntdon taon yo povoeaoctkd kKOkAmpo vroAoyiletol and Tov TopokdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
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Omov:

L= punxog kalmdiov

I= évtaon tov unkovg tov KaAwodiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otafepd

Eypoyuna13%=€0-£%= €0-.4%+ £ap%+ ep.r%+ er-a%+ €4 g%
€0-%=0,0122 %+0,05%+0,001%+0,012%+0,012%=0,198%
dpa 1 oAk o™ téong amd tov wivaka A émg to onueio E g ypapung A13 sival:

EtA-papuaLs%=€0 E%0+ Eqpuna13%=0,198 %+0,191%=0,389%

apa 0,389< 2% ondte n datoun pog (Dars) TAnpoi tig Tpodiaypapéc g I1T.

Edv dev i mAnpovce Ba Enpeme vo avENGOVLE TNV dLOTOUT TOL KaAwdiov, £wg étov 1 IIT va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa n dwatopn| g ypapuns Al3 avépyetor og 1,5mm? H draToun avTn 0TS EOaiveETOL Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpoacio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
TpooTaciog vo etvatl LikpoOTeEPN TG HEYIOTNG €viaons g Ypouung Al3. Anod ta mopoamdve
TPOKVTTEL OTL TO LEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNS etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A14

Vv Xto oynua 4.14 eaivetar To povoypopptkd didypappa g ypoupuns Al4 tov vronivaka A
™G EYKATACTOCNG LOC.
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Fpauun Al4

100w 100w

Mivakag A X X
21,93m A 4,53m B 06m T 0,32m A
>< 100W
1000W 500W X 300W X 100W
100W >+A< 100W
100W 100W

100W k%( 100W

100w
Ixnua 4.14 Movoypappiko dtaypoppa ypauung Ald

I'a tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
Al4. H ypapun Al4d éxer eykateomuévn oxd P=1000W, (déko @OTIOTIKG GCOUOTO TOV

100W). To pevpa g ypoppng vroroyiletot amd Tov TOTO Iy14 = #;s(p, omov
P=1000W

V=230V

Cose=0, 99

1a14=240W/(230V/*0,99)=4,391A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogp. Apyucd mpémet va Bpebel n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNOLULOTOM OEL.

‘Exovtog povoeoaoctkny v ypouun Ald (min0og @opTicpévov aymydv 2) pe EVIOLICUEVA
kaA®oo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otin 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6ti 1 Dogp=1,5m m?, apov

I = 1454 > 1,14=4,391A.

1,5mm?

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéYIoTO PEVLO TOV Kahwdiov yio Ogppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M ico oL péYloTOL PEVUATOS TTOL JaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn dwatopn QoTICTIKGOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm? H TEMKN OTOUN TOV
ay®yov G ypouung Al4, etvar ) péytotn dtatopn TV 3 TOPATAVE OOTOR®OV ANA!

— — — 2 2 A
DA14—maX(D5nxavu<éyDespuméme)vﬁGng 51ar0;,u‘|)—> DA14—maX(1,5mm ) 1,5mm ) 115mm )—>
Da1sa=1,5mm".

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwcelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.
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Amo 1o oynua 4.14 mapotmpeital 6t 0 XEiploTo onpeio elvarl o POTICTIKO TOoL KOUPOL A
(mowo amopokpvoopévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot TOv
QOTIOTIKOD TOV KOUPov A.

H ntdon taon yo povoeasctkd kOkAwpo vroAoyiletol and Tov TapakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

Omov:

L= punxog karwdiov

[= évtaon tov pKovg Tov KaAmdiov

D=1 d1atoun Tov koAwdiov

V= tdon

K= otabepd

Eypainn14%=€0-1%= €0-4%+ €a-%+ ep.r%+ era%
€0-a%=0,967 %+0,159%+0,01%+0,002%=1,14%
dpa n oAk TTdon Téomng omd tov wivaka A émg to onueio A g ypouung Al4 givau:

SHWA'YP(IHMAM%ZSO-A%-'- 8yp(1uuﬁAl4%:Oa14%+Oa191%:1;33 1%

apa 1,331 < 2% omdte 1 Swotoun| pag (Daia) minpoi tig mpodiaypaeés g IT.

Edv dev ti¢ mAinpovoe Ba émpene vo avéncovpe v dtatourn Tov Kadwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n oatoun g ypapung Ald avépyetan o 1,5mm% H dwtopn ot 6T eatveTon Kot
otov mivaco 52K 1 £yet péyrom évtaon ya tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIOG TNG YPAUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TPOoTACiag Vo lvol LIKpATEPN NG MEYIOTNG €vtaomg TG YPouug Ald. And ta moapamdve
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX A TPAMMH A15

V 210 oynua 4.15 eaivetol to povoypoppikd ddypappa g ypopuuns A1l5 tov vronivoka A
NG EYKATAGTOOTG LLOC.
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Mpapun A15

Mivakag A

Z 5,96m A 0,28m B 16,65m r 2,6m A
1000W 800W A00W 200W

N 7Y 7N 7Y 7

200W 200W 200W 200W 200W
Ixnua 4.15 Movoypappiko dtaypoppa ypapung A15

' tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TV Ypapun
A15. H ypapupun A15 éyet eykoteotnuévn 1oy P=1000W, (névte pevpotoddtec tov 200W). To

PELLLO TNG YPOULUNG VIOoAOYiLeTan amd Tov TOTO [415 = #;s(p, OToL
P=1000W

V=230V

cose=0,97

IA15:800W/(230V*0,97):4,482A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogy. Apyucd mpémet va Bpebei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNOLULOTOM OEL.

‘Exovtog povoeootkny v ypouun Al5 (mAn0og goptiopévov aymydv 2) pe evioyiopuéva
kaAmda PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6ti 1 Dogp=1,5m m?, apov

11,5mm2 = 14,54 > Ip15-4,482A.

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PéYISTO PEVLO TOV Kahwdiov yio Ogppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M ico oL péyloTOL PEVUATOS TTOL JaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn dtatopn) peupatodoT®dV OvEPYETAL GE Dsa=2,5mm?. H TEMKY OlaToun TOV
ay®yov ™G Ypouung Al5, elvar n péytot datopn tov 3 TopATave SloTopmy AnA:

DAlSZmaX(DgnxavméaDesppmc’)aDm)vr’]Gng 51arouﬁ):> DA15:maX(1,5mm2, 1,5mm21 215mm2):>
Da15=2,5mm~.

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwoelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Ao 1o oynua 4.15 mapatnpeitar 6T1 To YEiproTO onpeio ivar 0 pevpatoddTNG ToL KOUPOoL A
(mowo amopokpvoopévo onueio). H yeipiotn TIT eivor peta&d tov mivoko A Kot Tov
PELLLOTOOOTN TOL KOUPOL A.
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H ntdon taon yo povoeasctkd kOkAmpo vroAoyiletol and Tov TapakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaom tov uKovg Tov Kalmdiov

D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= tdon

K= otabepd

Eypainn15%=€0-1%= €0-4%+ €a-%+ ep.r%+ era%
€0-a%=0,157%+0,059%+0,176%+0,013%=0,353%
dpa 1 oAkn| o™ Téomng amd tov wivaka A émg To onueio A g ypappung AlS eivan

SHWA—ypauuﬁAlS%:gO—A%"' SypauuﬁAIS%:o;353%+O;191%:0;544%

apa 0,544 < 2% ondte 1 dwotoun| pag (Dais) minpoi tig Tpodiaypagés g IT.

Edv dev ti¢ mAinpovoe Oa émpene vo avércovpe v dtatourn Tov KaAwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa 1 dwtopn g ypappung Al5 avépyetat og 2,5mm% H dlToun avtny OTMG EAiveETOl Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpoacio tov 20° C ion pe 19,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIOG TNG YPAUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TPOCTACiaG Vo elvol LIKPATEPN NG UEYIOTNG €vtaomg TG YPouung AlS. And ta moapamdve
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG tvar pikpoavtopatog 16A tomov B.

§ TIINAKAX E ,T/PAMMH E1

Vv Xto oynua 5.1 gaivetor to povoypappukd ddypoppa g ypappns E1 tov vronivaka E
™G EYKATACTOCNG LOC.
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Mpappn E1

100W 100W 100W

Mivakag E
25,82m A 15,8m B 068m T 0,39m A o3m E 049m Z
1400W 800W * 600W * 500W * 300W i 100W *

ﬁ( 100W 100W 100W 100W 100W 100W
100w >e %( 100w

D
X

100w

Ixnua 5.1 Movoypappiko diaypappa ypapung E1

I'a tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TV Ypapun
El. H ypapun E1 éxet eykateomnuévn oy P=1400W, (dekatéccepa potiotikd tmv 100W).

, , , . , P,
To pedpa g ypoppng vworoyiletor amd tov tomo I, = Urcosg’ 07OV
P=1400W

V=230V

cos¢p=0,99

T:1=800W/(230V*0,97)=6,148A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogy. Apyucd mpémet va Bpedei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TTOL TPETEL VO, XPNGLULOTOM OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypouuy E1 (minbog @opticuévev ayoydv 2) pHe EVIOLIoUEVA
kaAdda PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6Ti 1 Dogp=1,5m m?, apov

I 2 = 1454 > 151-6,148A.

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PEYISTO PEVLO TOV Kahwdiov yio Ogppokpasio 20°C g oThANg
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M ico Tov péyloTOov PEOUATOS TTOL JlaPPEEL T

YPOUUN.

H tvmomompévn dtotopn TV gOTICTIKOV OVEPYETAL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT O10TOUT TOV
aymyov g ypouung E1, elvar n péytot datopn tov 3 mapoamdve Statopdv Ana:

DEl:maX(DEnxavméaDOsmec’)aDm)vr’]Gng 51arouﬁ):> DElmaX(]-,Smmza 1,5mm2, 1,5mm2):>
Dgi=1,5mm*.

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwcelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.
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A6 10 oynua 5.1 mapatnpeitor 60tL T0 YelproTo onueio elvar 10 POTIGTIKO TOV KOUPOL Z
(oo amopokpvopévo onueio). H yeipiotn T eivon peta&d tov wivaka E kor tov
PELUATOOOTN TOV KOUPOoL Z.

H ntdon taon yo povoeaoctkd kOkAmpo vtoAoyiletol and Tov TopakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

Omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaon tov uKovg Tov Kalmdiov

D=1 d1atoun Tov koAwdiov

V= tdon

K= otabepd

Eypauie1%0=€0-2%= €0-4%+ €a.8%+ epr%+ erp %+ ea g%+ 2%
€0-z%0=0,956%+0,334%+0,01%+0,005%+0,001%=1,31%
dpa m oAKY| TToN TaoMg amd Tov Tivaka A €mg To onueio Z g ypapung E1 stvat:

SHWA-YP(IHMA15%:80-Z%+ SypauuﬂAIS%:oa1131%+01145%:11456%

apa 1,456 < 2% omdte 1 dwotoun| pag (De1) minpoti tic mpodiaypagés g I1T.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Oa émpene vo avércovpe v dtatourn Tov KaAwdiov, Eog dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa 1 dwtoun g ypopung E1 avépyeton og 1,5mm? H OlaTopn] VT OTMOC POAVETOL Kol
otov mivaco 52K 1 £yet péyrom évtaon ya tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIOG TNG YPOUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
mpootaciog va elval pkpdtepn ¢ puéyiomg Eviaong g ypouuns EL. And ta moapamdve
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX E ,T[PAMMH E2

Vv Xto oynua 5.2 goivetol To povoypappukd Stdypoppo e ypapunis E2 tov vronivaka E
NG EYKATAGTOOTG LLOC.
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Mpapun E2

Mivakag E

7 25.9m A 7,26m B 2,69m r
800W

400w 200w

/) ) ') 7

200W 200W 200W 200W
Ixnua 5.2 Movoypoapputko diaypappo ypopurg E2

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va fpodue 1o pevpo Tov SappEet TNV YPOLLUN
E2. H ypapun E2 éxet eykateatnuévn oy P=800W, (técoepig pevpatodoteg twv 200W). To

PELLLOL TNG YPOUUNG VITOAOYileTON 0d TOV TOTO [, = ﬁp, OTOL
P=800W

V=230V

cose=0,97

[52=800W/(230V*0,97)=3,585A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogp. Apyicé mpémet va Bpebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPNOLUOTO OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypoupy E2 (minbog @optiocpévev ayoydv 2) e EVIOLIGUEVA
kaAdoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 ) avtictoyyn otAn ivor n otin 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6Ti 1 Dogp=1,5m m?, apov
15 smz = 14,54 > 1g2-3,858A.

AnAady Oa mpémel vToTE TO PéYIoTO eV TOL Kahmdiov Yo Oeppoxpacio 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyoddtepo M 160 TOL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dtatopr] peupatodotdV avEPYETOL CE Dsa=2,5mm?. H TEMKN OlaTOU] TOL
ayoyov g ypouung E2, elvar n péytotn datopn tov 3 mapandve dtatopdv Ana

DEZZmaX(DEnxavméaDOsmec’)aDm)vr’]eng 51ar0;,u‘|):> DEzmaX(1,5mm2, 1,5mm2, 2,5mm2):>
Dgo=2,5mm-~.

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwoelg tdong (ITT). Aniadn 1
TTOGN TAGN GE€ OTOLOONTOTE CNIEIO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amo 10 oynua 5.2 mapatnpeiton 6t T0 YeiproTo onueio givar o pevpaTododTG ToL KOUPov I
(oo amopokpvopévo onueio). H yeipiotn IIT eivon peta&d tov wivaka E ko tov
pELUATOSOTN TOV KOUPov I
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H ntdon taon yo povoeasctkd kOkAmpo vroAoyiletol and Tov TapakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaom tov uKovg Tov Kalmdiov

D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= tdon

K= otabepd

Eypaie2%0=€0-r%= €0.4%+ £4.8%+ €5.1%
€0-r%=0,548 %+0,076%+0,014%=0,639%
dpa 1 olkn| Mo téong amd tov wivaka A émg To onueio I' e ypapung E2 sivau:

EtwA-rpopE2O=E0 1%+ Eppunyip2¥6=0,639%+0,145%=0,785%

apa 0,785 < 2% omdte 1 dwotoun| pag (Dez) minpoti tic Tpodiaypagés g I1T.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Oa émpene vo avércovpe v dtatourn Tov Kaiwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwroun g ypouuns E2 avépyeton og 2,5mm% H dwToun ot 6T OoiveETOL Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 19,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIG TNG YPOUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TPooTuciog v eivol pkpdTepn TG HEYIOTNG Evtaong g ypauuns E2. And 1o mopoandvo
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG tvar pikpoavtopatog 16A tomov B.

§ TIINAKAX E ,'PAMMH E3

Vv Xto oynua 5.3 gaivetor To povoypappukd ddypappa e ypappng E3 tov vronivaka E
™G EYKATACTOONG LOC.
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papun E3
100W 100W 100w

Mivakag E
7,4m A 8,45m B 7.73m T 063m A 0,69m E
1900W 1100W 600W J( 400W * 100W *
100W

W 100W
%( X >< 100W 100W 100W

100!

100W 100w 100W
10

10

D
w¥tX X

100W

ow

o X
<
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Ixnua 5.3 Movoypappiko diaypappa ypapung E3

I'a tov vrohoyiopod tov Degy, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TV Ypapun
E3. H ypapun E3 éxet eykateotnuévn oyd P=1900W, (dekaevvén QOTIOTIKO GOUOTO TOV

100W). To pevpa g ypoppng vroroyiletat amd tov Tomo Igz = #;sq)’ omov
P=1900W

V=230V

Cose=0, 99

T53=240W/(230V/*0,99)=8,344A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogy. Apyicd mpémet va Bpebei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOM OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypoupy E3 (minbog @opticpévev ayoydv 2) pe EVIOIoUEVA
kaAdoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 ) avtictoyyn otAn ivor n otan 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6Ti 1 Dogp=1,5m m?, apov

I 2 = 14 54 > 153=8,344A.

1,5mm

Anhadn Oa mpémet TavToTE TO PEYISTO PEVLLO TOV Kahwdiov yio Oeppokpacio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M ico Tov péyloTOL PEVUATOG TTOL JOPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn dwatopn QoTICTIKGOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm? H TEMKN OlTOUN TOV
ayoyov g ypouung E3, elvar n péytotn datopn tov 3 mapandve dtatopdv Ana

DESZmaX(DEnxavméaDOsmec’)aDm)vr’]eng 51ar0;,u‘|):> DEgzmaX(l,Smmz, 115mm21 115mm2):>
Dgs=1,5mm~.
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H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwcelg téong (ITT). Andadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amd 1o oynua 5.3 mapoammpeitar 6TL TO XEipLoTO onueio givar 0 EOTIGTIKO Tov KOUPov E
(moro amopaxpvopévo onueio). H yeiprom IIT eivon peta&d tov wivaka E Kot tov oTioTIkoD
tov kopfov E.

H ntdon tdon yio povoeacikd kokiope vroloyiletot and Tov TopaKdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

omov:

L= unkog kalwodiov

[= évtaom tov pKovg Tov KaAmdiov

D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otabepd

Eypaunes®0=€0.5%= €0.4A%+ €A g%+ epr%+ er A%+ €A%
€0-%0=0,62%+0,41%+0,204%+0,204%+0,01%+0,003%=1,248%
dpa 1 olkn| o™ Téong amd tov mivaka A émg to onueio E g ypapung E3 etvat:

EtA-paunEs=E0 %+ EqpuunEa¥=1,248%+0,145%=1,394%

Gpa 1,394 < 2% ondte 1 dworoun| pag (Des) minpoi tic wpodiaypagéc g I1T.

Edv dev ti¢ mAinpovoe Ba émpene vo avéncovpe v dtatourn Tov Kadwdiov, Eog dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa 1 owatopn g ypouuns E3 avépyetan og 1,5mm? H dlToun oty OTMG PoiveTon Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o T Ogppoxpoacio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
npootaciog va tval pikpdtepn g péytotg évraong g ypapuns E3. And 1o mopamndvo
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNS etvan pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX E ,T/PAMMH E4

Vv Xto oynua 5.4 gaivetor to povoypappukd ddypoppa g ypappns E4 tov vronivaka E
™G EYKATACTOCNG LOC.
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Fpapun E4

Mivakag E
Z 48m A 1,86m B 15,16m r 2,59m A
800V 600W 400W 200W
7\ 7\ 7\ 7\
200W 200W 200W 200W

Ixnua 5.4 Movoypap ko diaypappo ypopurg E4

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va fpodue 1o pevpo Tov SappEet TNV YPOLLUN
E4. H ypapun E4 éxet eykateatnuévn woyd P=800W, (técoepig pevpatodoteg twv 200W). To

PELLLOL TNG YPOUUNG VITOAOYILETON 0O TOV TUTO [54 = ﬁp, OTOV
P=800W

V=230V

cos¢=0,97

[£4=800W/(230V*0,97)=3,585A

21 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogp. Apyicd mpémet va Ppebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPNOLUOTO OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypoupy E4 (minbog @optiopévev ayoydv 2) HE EVIOLIGUEVA
kaAdoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 ) avtictoyyn otAn ivor n otin 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6Ti 1 Dogp=1,5m m?, Aoy
15 smz = 14,54 > 1g4=3,585A.

AnAady Oa mpémel mvToTE TO PéYIoTO eV TOL Kahmdiov Yo Oeppoxpacia 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyoddtepo M 160 TOL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dtatopr] peupatodotdv avEPYETOL GE Dsa=2,5mm?. H TEMKN OlaTOU] TOL
ayoyov g ypouuns E4, elvar n péytot datopn tov 3 mapandve dtatopdv Ana

DE4:maX(D5nxavu<éaDOsmec’)aDm)vr’]eng Smrouﬁ):> DE4=maX(115mm21 115mm2, 2,5mm2):>
Dgs=2,5mm-~.

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwoelg tong (ITT). Andadh 1
TTMOGN TAGN GE€ OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amo 10 oynpa 5.4 mapatnpeiton 6t 10 YeipioTo onueio eivat 0 pevpaToddTNG TOLV KOUPOLV A
(oo amopokpvopévo onueio). H yeipiotn IIT eivon peta&d tov wivaka E kor tov
PELUATOSOTN TOV KOUPoL A.

H ntdon taon yo povoeaoctkd kKOkAmpo vtoAoyiletol and Tov TapakdTe TOTO:

133



€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
Omov:

L= unkog kaiwodiov

[= évtaom tov pKovg Tov KaAmdiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otabepd

Eypauunea%0=€0.4%= €0.A%+ €4.8%+ ep.r%+ £r 2%
€0-4%=0,102%+0,029%+0,16%+0,013%=0,306%
dpa 1 oAk o™ Téong amd tov mivaka A émg To onpeio A g ypauung E4 givau:

ErtwA-ypoiEa%=E0-A%0+ &ypaunEa%=0,306%+0,145%=0,452%

Gpa 0,452% < 2% ondte 1 dworoun| pag (Des) mAnpoi tic Tpodiaypagéc g IT.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Oa émpene vo avércovpe v dtatourn Tov Kaawdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwroun g ypouuns E4 avépyeton og 2,5mm% H dwToun ot 6T oiveTol Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpoacio tov 20° C ion pe 19,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
npootaciog va ival pikpdtepn g péytotg évraong g ypapuns E4. And 1o mopoamndvo
TPOKVTTEL OTL TO LEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 16A tomov B.

§ TIINAKAX E ,'/PAMMH E5

Vv Xto oynua 5.5 gaivetor to povoypappukd ddypoppa e ypappns ES tov vronivaka E
™G EYKATACTOCNG LOC.
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Mpapun ES

120W 120W

Mivakag E
480W i 120w i

120W 120W

Ixnua 5.5 Movoypaputko dwaypappa ypopurg E5

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va Ppodue 1o pevpo Tov SappEet TNV YPOLLUN
E5. H ypapun E5 éyet eykateomuévn oyv P=480W, (técoepa QOTIOTIKA COUOTO TOV

0oV

120W). To pevpa g ypouuns vroroyiletat amd tov TOmo Igs = T

P=480W

V=230V

Cose=0, 99
Ig5=240W/(230V*0,99)=2,108A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogp. Apyicd mpémet va Ppebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPMCLUOTOM OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypouu E5 (minbog @opticpévev ayoydv 2) pe evioyiopéva
kaAdoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otAn 3.

And v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 0t 1 Dogp=1,5m m?, apod
11 sumz = 14,54 > lg5=2,108A.

AnAady Oa mpémel mévToTe TO PéYIoTO eV TOL Kohmdiov Yo Oeppokpasia 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyoddtepo M 160 TOL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dwatopn QoTICTIKGOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm? H TEMKN OOTOUN] TOV
ayoyov g ypouung ES, elvar n péytotn datopn tov 3 mapandve dtatopdv Ana

DESZmaX(DEnxavucé;Dﬂspum();DcvvﬁGng Suxrom']):> DESZmaX(1;5mm2; 1;5mm2; 1;5mm2):>
Dgs=1,5mm-~.

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprripio g ntwoelg tong (ITT). Aniadh 1
TTOON TAGN GE OTOLOONTOTE CNIEIO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Ao 10 oynua 5.5 mapatmpeital 6TL To XEipoTo onueio ivar o POTIGTIKO TOL KOUPoL B
(moo amopakpvopévo onueio). H yeipro IIT eivon peta&d tov wivaka E kot Tov @oTIoTIKOD
Tov kOpuPov B.

H ntdon tdon yio povoeacikd kokiopo vroloyiletot and Tov TopaKdTe TOTO:

£%=(200*L*1*cosf)/(K*D*V)
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Omov:

L= punxog kalmdiov

I= évtaon tov unkovg tov KaAwodiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otafepd

Eypoyunes%0=€0-4%= €0-4%+ €4.5%
€0-8%0=0,166%+0,023%=0,19%
dpa 1 olkn| o téong amd tov mivaka A émg To onueio B g ypapuung ES givau:

ErtwA-rpogEsO=EQ BY0+ Eypayuuis%=0,19%+0,145%=0,336%

apa 0,336 < 2% omndte 1 dworoun| pag (Des) minpoi tic Tpodiaypagéc g I1T.

Edv dev tic mAnpovce Ba Enpeme vo avENGOVLE TNV dLOTOUT TOL KaAwdiov, £wg étov 1 IIT va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa 1 owatopn g ypauuns ES5 avépyetan og 1,5mm? H dlaToun avTy OTMG POIveETOL Kol
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpoacio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
npootaciog va ival pikpdtepn g péytotg évraong g ypapuns ES. And 1o mopamndvo
TPOKVTTEL OTL TO LEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX E ,T/PAMMH E6

Vv Xto oynua 5.6 goaivetor to povoypappukd ddypoppa g ypappng E6 tov vronivaka E
™G EYKATACTOCNG LOC.
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Fpauun E6

Mivakag E

Z 19,36m A 6,3m B 11,25m r

800w 600W 200w

7\ 7 7\ 7\

200w 200w 200W 200W
Ixnua 5.6 Movoypapputko diaypappa ypopurg E6

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va podue 1o pevpo Tov SappEet TNV YPOLLUN
E6. H ypapun E6 &xet eykateatnuévn oy P=800W, (técoepig pevpatodoteg twv 200W). To

PELLLOL TNG YPOUUNG VITOAOYILETON 0O TOV TUTO [5¢ = ﬁp, OTOL
P=800W

V=230V

cos¢=0,97

[gs=800W/(230V*0,97)=3,585A

21 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogy. Apyid mpémet va Ppebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPNOLUOTO OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypouuy E6 (mAnbog @opticuévev ayoydv 2) pe evioyiopéva
kaAdoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 n avtictoyn otAn ivor n otAn 3.

And v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordmtet 0t 1 Dogp=1,5m m?, apod
15 smz = 14,54 > 1ge=3,585A.

AnAadn Oa mpémel mévToTe TO PéYIoTO eV TOL Kahmdiov Yo Oeppokpacia 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyoddtepo M 160 TOL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dtatopr] peupatodotdV avEPYETOL GE Dsa=2,5mm?. H TEMKN OlTOU] TOL
ayoyov g ypouung E6, elvar n péytotn datopn tov 3 mapandve dtatopdv Ana

DEGZmaX(DEnxavucé;Dﬂspum();DcvvﬁGng Slarouﬂ):> DE6=maX(1;5mm2; 1;5mm2; 2;5mm2):>
Dge=2,5mm~.

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwoelg tong (ITT). Aniadh 1
TTMOGN TAGN G€ OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amo 10 oynua 5.6 mapatnpeiton 6TL T0 YElpLoTO oNueio glvar o pevpaTododTHG ToL KOUPov I
(oo amopokpvopévo onueio). H yeipiotn IIT eivon peta&d tov wivaka E kor tov
pELUATOSOTN TOV KOUPov I
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H ntdon taon yo povoeasctkd kOkAmpo vroAoyiletol and Tov TapakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaom tov uKovg Tov Kalmdiov

D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= tdon

K= otabepd

EypayiesY0=€0-r%= €0-4%+ £4.8%+ €5.1%
€0-r%=0,409%+0,0667%+0,059%=0,536%
dpa 1 olkn| o téong amd tov wivaka A émg To onueio I' g ypapung E6 siva:

EltA-pauEeY0=E0r Y0+ Eypayuize%=0,536%+0,145%=0,681%

apa 0,681% < 2% ondte 1 dwropn pag (Des) mAnpoti tic Tpodiaypaés g IT.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Oa émpene vo avércovpe v dtatourn Tov Kaiwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwroun g ypouuns E6 avépyeton og 2,5mm% H dwToun ot 6T OoiveETOL Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 19,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIG TNG YPOUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TPooTociog va eivol pkpdTepn TG HEYIOTNG vtaong g ypauuns E6. And to mopoamndvo
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNG tvar pikpoavtopatog 16A tomov B.

§ TIINAKAX E ,T/PAMMH E7

Vv Xto oynua 5.7 goaivetor To povoypappukd ddypoppa g ypappng E7 tov vronivoaka E
™G EYKATACTOONG LOC.
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Mpapun E7

100w 100w 100w 100W

Mivakag E
19,23m A 15,19m B 0,6m r 0,36m A o3m E 0.82m z
1600W 900W * 700W * 600W * 400W * 100W *

100W 100W 100W 100w 100W
100W >e %( 100W
ﬁ( 100W
100W >e %( 100W

100W k%(mow

Ixnua 5.7 Movoypaputko diaypappa ypopurg E7

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va podue 1o pevpo Tov dappEet TNV YPoLLUn
E7. H ypopunq E7 éyxet eykateommuévn oxd P=2300W, (dexaéél QOTIOTIKO GOUOTO TOV

100W). To pevpa g ypouuns vroroyiletat amd tov Tomo Ig; = #;Slp, omov
P=1600W

V=230V

Cose=0, 99

Irg=1600W/(230V*0,99)=7,02A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogp. Apyicd mpémet va Ppebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPNOLUOTOM OEL.

‘Exovtog povogacikn tv ypouu E7 (mAnbog @optiouéveov ayoydv 2) e evioyiopéva
kaAmdia PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

Amnd v omAn 3 tov mivaka 52K 1 mpordntet 0t 1 Dogp=1,5m m?, apod
I smmz = 14,54 > Ip=7,02A.

AnAadn Oa mpémel mvToTE TO PéYIoTo eV TOL Kahmdiov Yo Oeppoxpacia 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyodldtepo M 160 TOL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dwatopn QoTICTIKGOV OVEPYETOL GE Dsa=1,5mm? H TEMKN OTOUN TOV
ayoyov g ypouung E7, elvar n péytot datopn tov 3 mapamdve datopdv Ana

DE7:maX(Dgnxavu<61Dﬂsppm();DcvvﬁGng Suxrom']):> DE7:maX(1;5mm2; 1;5mm2; 1;5mm2):>
Dg7=1,5mm?".

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwoelg tong (ITT). Aniadn 1
TTOGN TAGN G€ OTOLOONTOTE CNIEIO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.
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A6 10 oynua 5.7 mapatnpeitor 0tL 0 YelproTo onueio elvar 10 POTIGTIKO TOVL KOUPOL Z
(moro amopakpvopévo onueio). H yeipro IIT eivon peta&d tov wivaka E kot tov @oTIoTIKOD
ToV KOUPov Z.

H ntdon taon yo povoeasctkd kOkAmpo vroAoyiletor and Tov TopakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

Omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaon tov uKovg Tov kKalmdiov

D=1 d1atoun Tov koAwdiov

V= tdon

K= otabepd

Eypauier%0=€0-2%= €0-A%+ €a.8%+ epr%0+ er 2%+ ea %+ 2%
€0-z%0=1,357%+0,603%+0,018%+0,009%+0,005%+0,003%=1,197%
dpa m oAIKY| TToN TAoTG amd Tov Tivaka A €mg To onueio Z g ypapung E7 stvat:

SHWA-YP(IHME7%:80-Z%+ Svp(luuﬁE7%:11197%+01145%:11344%

apa 1,344% < 2% ondte 1 dSwtopn pag (Der) minpoti tig Tpodiaypagés g IT.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Oa émpene va avéncovpe v dtatourn Tov Kaiwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa 1 dwtoun g ypoppng E7 avépyeton og 1,5mm? H OlaTopn| T OTMC POAVETOL Kol
otov mivaco 52K 1 £yet péyrom évtaon ya tv Osppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

AT Vv €0pecN TOV HEGOL TPOGTAGIOG TNG YPAUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
mpootaciog va elval pkpdtepn ™S uéylomg Eviaong g ypouung E7. Andé 1o moapamdvo
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGIAG TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX E ,T[PAMMH E8

Vv Xto oynua 5.8 gaivetor to povoypappukd Stdypoppo e ypapunis E8 tov vronivaka E
NG EYKATAGTOOTG LLOC.
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Mpauun E8

Mivakag E

7 12,33m A 9,38m B

600W 200W

) 7\ )

200w 200w 200w
Ixnua 5.8 Movoypapputko dwaypappa ypopurg E8

' tov vroroyiopd tov Degy, 0o mpémet apykd va fpodue 1o pevpo Tov SappEet TNV YPOLLUN
E8. H ypapun E8 éyer eykateotmuévn oyxd P=600W, (tpeic pevpatoddteg tov 200W). To

PELLLOL TNG YPOUUNG VITOAOYIleTON 0O TOV TUTO [Rg = ﬁp, OTOL
P=600W

V=230V

cose=0,97

[g1=600W/(230V*0,97)=2,689A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogp. Apyicé mpémet va Bpebel n kordAAnAn
GTNAT TOL TOPATAVE® TIVAKO TOV TPETEL VO YPNOLUOTO OEL.

‘Exovtog povogacikn v ypoup E8 (minbog @opticpuévev ayoydv 2) pe evioyiopéva
kaAdoo PVC, Bpickovpe and tov mivaka 52K1 611 ) avtictoyyn otAn ivor n otin 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6Ti 1 Dogp=1,5m m?, apov
15 smz = 14,54 > lgg=2,689A.

AnAady Oa mpémel vToTE TO PéYIoTO eV TOL Kahmdiov Yo Oeppoxpacio 20°C g othAng
3 1ov mivaka 52K1 vo sivor peyoddtepo M 160 TOL PEYIGTOV PEVUATOS TTOL JOPPEEL TN

VPO,

H tomomompévn dtatopr] peupatodotdV avEPYETOL CE Dsa=2,5mm?. H TEMKN OlaTOU] TOL
ayoyov g ypouung E8, elvar n péytot datopn tov 3 mapandve dtatopdv Ana

DE8:maX(D5nxavu<éaDOsmec’)aDm)vr’]eng 51ar0;,u‘|):> DEgmaX(1,5mm2, 1,5mm2, 2,5mm2):>
Dgg=2,5mm-~.

H dwatoun avt Oa mpénet eniong vo mAnpoi 1o kprtipio g ntwoelg tdong (ITT). Aniadn 1
TTOGN TAGN GE€ OTOLOONTOTE CNIEIO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amo 10 oynpa 5.8 mapatnpeitor 4t 10 Yeiproto onueio givor o pevpaTodoTNS TOoL KOUPoL B
(oo amopokpvopévo onueio). H yeipiotn IIT eivon peta&d tov wivaka E kor tov
pPELUOTOOOTN TOV KOUPoL B.
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H ntdon taon yo povoeasctkd kOkAmpo vroAoyiletol and Tov TapakdTe TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaom tov uKovg Tov Kalmdiov

D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= tdon

K= otabepd

Eypauu‘r’]ES%:SO-B%: SO-A%+ 8A-B(%)
€0-8%=0,195 %+0,049%=0,245%
dpa 1 olkn| o™ tdong amd tov mivaka A émg To onueio B g ypapuung E8 givau:

£ A-7popEsY=E0 B0+ &ypuyuuies%=0,245%+0,145%=0,391%

apa 0,391 < 2% omdte 1 Swotoun| pag (Des) minpoti tic Tpodiaypagés g I1T.

Edv dev ti¢ minpovoe Oa émpene vo avéncovpe v dtatoun Tov KaAwdiov, Eog dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n dwroun g ypouuns E8 avépyeton og 2,5mm% H dwToun ot 6T OoiveETOL Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaon o tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 19,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIOG TNG YPOUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TPooTociog va ival pikpdtepn TG péEYotg vtaong g ypauuns E8. And 1o mopoamdvo
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGING TNG YPUUUNG tvar pikpoavtopatog 16A tomov B.

§ TIINAKAX E ,T[PAMMH E9

Vv Xto oynua 5.9 gaivetor to povoypappukd Stdypoppo e ypapunis E9 tov vronivaka E
NG EYKATAGTOOTG LLOC.
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Mpappni E9

100W 100W

Mivakag E
Z 6,23m A 11,35m B 0,38m r 0,55m A
700w 500W 300W * 100W *

%( 100W 100W 100W 100W

100W

Ixnua 5.9 Movoypappiko diaypoppa ypapung E9

I'a tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TNV Ypapun
E9. H ypapun E9 éyel eykateomuévn oxd P=700W, (entd ¢otiotikd codpoto tov 100W).

, , , . , P,
To pedpa g ypoppung vroroyiletat amd tov tomo Igg = Urcosg’ 07OV
P=700W
V=230V
Cose=0, 99

Tro=240W/(230V/*0,99)=3,074A

2 ovvéyeta omd IMINAKA 52K1 emiéyovpe 10 Dogy. Apyicd mpémet va Bpebei n kotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNGLULOTOM OEL.

‘Exovtog povogacikn tv ypouu E9 (minbog @optiouéveov ayoydv 2) e evioyyiopéva
kaAmda PVC, Bpickovpe and tov mivako 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6ti 1 Dogp=1,5m m?, Aoy

I 2 = 1454 > lg9=1,045A.

1,5mm

Anhadn Oa mpémet TavToTE TO PEYISTO PEVLO TOV Kahwdiov yio Ogppokpasio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M ico oL péYloTOL PEVUATOS TTOL JOPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn Satopn QOTICTIKOV OVEPYXETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT OOTOUN TOV
aymyov g ypouung E9, elvar n péyiot datopn tov 3 mapoamdve Statopdv Ana:

DE9:maX(D5nxavu<éaDOsmec’)aDm)vr’]Gng 51arouﬁ):> DE9:maX(115mm21 115mm21 115mm2):>
Dgg=1,5mm-~.

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwoelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.
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A6 10 oynua 5.9 mapatmpeital 6TL T0 YEipLoTO onueio ivar To POTIGTIKO TOL KOUPoLV A
(moro amopakpvopévo onueio). H yeipro IIT eivon peta&d tov wivaka E kot tov @oTIoTIKOD
ToV KOpPov A.

H ntdon taon yo povoeaoctkd kOkAwmpo vroAoyiletol and Tov Topokdte TOTO:
€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)

Omov:

L= punxog kaiwdiov

[= évtaon tov uKovg Tov kKalmdiov

D=1 d1atoun Tov koAwdiov

V= tdon

K= otabepd

Eypayieo¥0=€0-A%= €0.a%+ £4.5%+ epr%+ era%
€0-4%=0,192%+0,25%+0,005%+0,002%=0,45%
dpa n oAk TTOo Téong amd Tov wivaka A émg To onpeio A g ypauung E9 sivau:

EwA1popEsYO=E0 AV Eppuyipe?=0,45%+0,145%=0,595%

apa 0,595% < 2% ondte 1 dwtopn pag (Drg) mAnpoi tic Tpodiaypagés g IT.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Ba émpene vo avércovpe v dtatourn Tov Kaiwdiov, Eoc dtov N [T va
yiver pikpotepn tov 2%.

Apa 1 Swatopn g ypoauuns E9 avépyetar og 1,5mm? H dwrtopn ot 0TS QaiveTal Ko
otov mivaco 52K 1 £yet péyrom évtaon ya tv Ogppoxpacio tov 20° C ion pe 14,5A.

AT Vv €0pecn TOV HEGOL TPOGTAGIG TNG YPOUUNG B0 TPETEL | OVOLAGTIKY T TOV HEGOV
TPooTociog va ivol pkpdtepn TG HéEYIoTS vtaong g ypouuns E9. And 1o mopoamndvo
TPOKVTTEL OTL TO PEGO TPOCTOGIAG TNG YPAUUNG etvar pikpoavtopatog 10A tomov B.

§ TIINAKAX E ,T/PAMMH E10

Vv Xto oynua 5.10 gaivetal to povoypappukd ddypoppo e ypouung E10 tov vronivaka E
NG EYKATAGTOOTG LLOC.
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Fpapun E10

105W 105W

Mivakag E
| 7. 7.86m A 2,84m B
420W i 105W i

105W 105W

Ixnua 5.10 Movoypappiko diaypappa ypapung E10

' tov vrohoyiopod tov Deg, Oa mpémer apyid vo Bpodue to pedpo mov SrappEet TV Ypapun
E10. H ypapun E10 éyer eykateommuévn oyxd P=420W, (téooepa @OTIOTIKA COUOTO TOV

105W). To pevpa g ypoppng vroroyiletat amd tov TOmo Ig19 = #;s(p, Omov
P=420W

V=230V

Cose=0, 99

T£10=240W/(230V/*0,99)=1,844A

2 ovvéyeta omd ITINAKA 52K1 emdéyovpe 10 Dogy. Apyucd mpémet va Bpebei n kKotdAANAN
GTNAN TOV TOPATAVE TIVOKE TOL TPETEL VO, XPNOLULOTOM OEL.

‘Exovtog povoeoaotkny v ypauun E10 (mAn0oc gopticpévov aymymv 2) pe evioyiopéva
kaAmda PVC, Bpickovpe and tov mivake 52K1 611 n avtictoyyn otAn ivor n otian 3.

Amnd v otAn 3 tov mivaka 52K 1 mpoxdmtet 6Ti 1 Dogp=1,5m m?, apov

I 2 = 14,54 > lg10=1,045A.

1,5mm

AnAadn Oa mpémet TavToTE TO PEYISTO PEVLO TOV Kahwdiov yio Ogppokpacio 20°C g oThANG
3 1ov mivaxka 52K1 va givar peyoddtepo M {60 oL péYIoTOL PEVUATOS TTOL JaPPEEL T

YPOUUN.

H tomomompévn Satopn QOTICTIKOV OVEPYXETOL GE Dsa=1,5mm?. H TEMKT Ol0TOUN TOV
aymyov g ypouung E10, stvor n péytom dotoun tov 3 mopoandve dtotoudv An:

DElOZmaX(DgnxavméaDesppmc’)aDm)vr’]eng 61arouﬁ):> DElOZmaX(]-,Smmz, 115mm21 1,5mm2):>
Dg1o=1,5mm".

H dwatopn avt Oa mpémet emiong vo mAnpoi 1o kprtpio g ntwoelg téong (ITT). Aniadn 1
TTMOON TACN GE OTOLOONTOTE CNIELO TNG YPOUUNG Vo unv vepPaivel To 2%.

Amd 1o oynua 5.10 mapatnpeitor 611 T0 YEipLoTO ONUEio givar TO POTIGTIKO TOL KOUPov B
(moto amopakpvopévo onueio). H yeiprom IIT eivon peta&d tov wivaka E Kot tov @oTioTikoy
Tov koppov B.

H ntdon taon yo povoeactkd kKOKAmpo vtoAoyiletol and Tov TopakdTe TOTO:
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€%=(200*L*I*cosf)/(K*D*V)
Omov:

L= unkog kaiwodiov

[= évtaom tov pKovg Tov KaAmdiov
D= n dwtoun tov KaAwdiov

V= 1don

K= otabepd

Eypopuie10%0=€0-8%= €0-%+ £4-5%
€0-8%=0,145%+0,013%=0,158%
dpa 1 olkn| o™ téong amd tov wivaka A €émg To onueio B g ypapung E10 etvau:

ErmwA-ypoiE10%=€0 8%+ Eppayuip10%6=0,158%+0,145%=0,304%

apa 0,304 < 2% omdte 1 droroun| pag (Deig) mAnpoi tig mpodiaypapés g IT.

Edv dev ti¢ mAnpovoe Ba émpene vo avércovpe v dtatourn Tov KaAwdiov, Eoc dtov N [T va
yivel pkpdtepn tov 2%.

Apa n owrtopn| g ypapuns E10 avépyetor oe 1,5mm% H dtaToun avTn 0TS PaiveTol Kot
otov mivaco 52K 1 éyel péyrot évtaom o tv Ogppoxpoacio tov 20° C ion pe 14,5A.

Amo TV €0peoN TOL PHEGOV TPOGTAGIAG TNG YPOUUNG Ba TPEMEL 1] OVOLOGTIKT T TOL HEGOV
TpooTaciog vo etvar pikpoTepN TG HEYIoTS éviaong g ypouung E10. And ta mopamdve
TPOKVTTEL OTL TO LEGO TPOCTOGING TNG YPAUUNS etvan pikpoavtopatog 10A tomov B.

[Mopaxdte mopoatifetor 0 GLYKEVIPOTIKOG TIVOKAG LE TOVG BE®PNTIKOVG VTOAOYIGHOVS TIG
TTOONG TAONG. O OCLYKEVIPOTIKOG TIvaKaG TNG MTOONG TACNG TOL TPOEKLYE Omd TO
npoypappo. ADAPT g 4M moapatiBetor oto kepdrowo 2. Amd v cOyKpion Tov oLO
TVOKOV TPOKVTTEL 1] CLUPOVIO TOV OEPNTIKOV VTOAOYIGUAOV UE TOVS VITOAOYIGHOVS TOV
npoypbupotoc ADAPT g 4M.
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P cosd \Y | D e% €% rPAMMH Al
4,68 300 0,99 230 1,317523 1,5 0,061928 0,082218104
1,65 200 0,99 230 0,878349 1,5 0,014556
1,3 100 0,99 230 0,439174 1,5 0,005734
P cosd \% | D e% KaAwdwo a-->B TYNOAO
4,8 15000 0,84 400 44,64286 10 0,07875  0,167343917 0,246094
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A/A

> Q@
W >

e
B =

A/A

> Q@
w >

e
> =

A/A

A-B
B-T
r-a

A/A

A-B

A/A

> Q@
W >

e
B =

A/A

3,9
3,23
4,92
7,74

5,88
2,84
2,88
3,04

7,43
4,71
4,22
4,86

13,42
31
1,26
1,2

12,47
4,25

7,62
2,85

2,8
3,05

9,32
2,85

2,8
3,05

10,85
2,85
2,8
3.05

800
600
400
200

240
180
120

60

800
600
400
200

600
300
200
100

80
40

240
180
120

60

240
180
120

60

240
180
120

60

cosdp

cosd

cosdp

cosd

cosdp

cosdp

cosd

cosdp

0,97
0,97
0,97
0,97

0,99
0,99
0,99
0,99

0,97
0,97
0,97
0,97

0,99
0,99
0,99
0,99

0,99
0,99

0,99
0,99
0,99
0,99

0,99
0,99
0,99
0,99

0,99
0,99
0,99
0.99

\Y

\Y

\Y

\Y

\Y

\Y

\Y

| D
230 3,5858359
230 2,689377
230 1,792918
230 0,896459

| D
230 1,0540184
230 0,7905138
230 0,5270092
230 0,2635046

| D
230 3,5858359
230 2,689377
230 1,792918
230 0,896459

| D
230 2,6350461
230 1,3175231
230 0,8783487
230 0,4391744

| D
230 0,3513395
230 0,1756697

| D
230 1,0540184
230 0,7905138
230 0,5270092
230 0,2635046

| D
230 1,0540184
230 0,7905138
230 0,5270092
230 0,2635046

| D
230 1,0540184
230 0,7905138
230 0,5270092
230 0.2635046

e%
2,5 0,082571
2,5 0,051289
2,5 0,052083
2,5 0,040968

e%
1,5 0,062246
1,5 0,022548
1,5 0,015244
1,5 0,008045

e%
2,5 0,157308
2,5 0,07479
2,5 0,044673
2,5 0,025724

e%
1,5 0,355161
1,5 0,041021
1,5 0,011115
1,5 0,005293

e%
1,5 0,044003
1,5 0,007498

e%
1,5 0,080665
1,5 0,022628
1,5 0,01482
1,5 0,008072

e%
1,5 0,098662
1,5 0,022628
1,5 0,01482
1,5 0,008072

e%
1,5 0,114858
1,5 0,022628
1,5 0,01482
1.5 0.008072

€% TPAMMHT1 MOTruv A-ruvy ZYNOAIKH
0,22691138 0,5245149 0,751426

€% TPAMMH T2 NOTruv A-ruvy ZYNOAIKH
0,108083284 0,5245149 0,632598

€% TPAMMH I3 MTruv A-ruvy ZYNOAIKH
0,302495577 0,5245149 0,82701

€% IPAMMH 4 MNOTruv A-ruvy ZYNOAIKH
0,412590205 0,5245149 0,937105

€% TPAMMH TS5 MOTruv A-ruvy ZYNOAIKH
0,051500997 0,5245149 0,576016

€% TPAMMHTI6 MTruv A-ruvy ZYNOAIKH
0,126185381 0,5245149 0,6507

€% TPAMMH 7 NOTruv A-ruvy ZYNOAIKH
0,144181619 0,5245149 0,668697

€% ’PAMMH I8 MTruv A-ruvy ZYNOAIKH
0,160378232 0,5245149 0,684893
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A/A L P cosd \Y | D e% €% TPAMMHTI9 MNTrmv A-ruvy ZYNOAIKH
0-A 2,16 2300 0,99 230 10,10101 2,5 0,131478 1,283343438 0,5245149 1,807858
A-B 0,7 2200 0,99 230 9,6618357 2,5 0,040756

B-r 1,2 2100 0,99 230 9,2226614 2,5 0,066692

r-a 2,55 2000 0,99 230 8,783487 2,5 0,134972

A-E 2,5 1900 0,99 230 8,3443127 2,5 0,125709

E-Z 1,97 1800 0,99 230 7,9051383 2,5 0,093845

Z-H 1,7 1700 0,99 230 7,465964 2,5 0,076484

H-© 1,9 1600 0,99 230 7,0267896 2,5 0,080454

o-1 2,35 1500 0,99 230 6,5876153 2,5 0,093289

1-K 2,17 1400 0,99 230 6,1484409 2,5 0,080401

K-A 2,13 1300 0,99 230 5,7092666 2,5 0,073282

A-M 1,9 1200 0,99 230 5,2700922 2,5 0,06034

M-N 1,91 1100 0,99 230 4,8309179 2,5 0,055603

N-= 1,05 1000 0,99 230 4,3917435 2,5 0,027788

=0 1,21 900 0,99 230 3,9525692 2,5 0,02882

o-n 1,23 800 0,99 230 3,5133948 2,5 0,026042

n-p 1,18 700 0,99 230 3,0742205 2,5 0,02186

P-2 1,09 600 0,99 230 2,6350461 2,5 0,017308

-T1 1,06 500 0,99 230 2,1958718 2,5 0,014026

T1-Y 0,9 400 0,99 230 1,7566974 2,5 0,009527

Y-® 2,04 300 0,99 230 1,3175231 2,5 0,016197

O-X 0,95 200 0,99 230 0,8783487 2,5 0,005028

X-w 1,3 100 0,99 230 0,4391744 2,5 0,00344

rPAMMHIIO

A/A L P cosd \% | D e% €% rPAMMH 10 NT v A-ravy  SYNOAIKH
0-A 3,99 400 0,99 230 1,7566974 1,5 0,070397 0,089981183 0,5245149 0,614496
A-B 0,95 266,6666 0,99 230 1,1711313 1,5 0,011174

B-r 1,43 133,3333 0,99 230 0,5855658 1,5 0,00841

fPAMMHILL

A/A L P cosd \% | D e% €% rPAMMH 11 NT v A-ravy SYNOAIKH
0-A 5,77 400 0,99 230 1,7566974 1,5 0,101802 0,118122361 0,5245149 0,642637
A-B 1,55 200 0,99 230 0,8783487 1,5 0,013674

B-r 0,6 100 0,99 230 0,4391744 1,5 0,002647
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25,32
11,06
0,6
0,6
0,34

21,9
2,8
4,8

2,25

512
4,18

0,74

9,38
2,32
3,49
2,25
6,15

2,68
0,24
2,33

2,9
1,85

2,4
2,25
2,33
3,17
1,15
1,89
0,47
2,92
2,55

1,8
2,05
3,53

cosd
1300 0,99
700 0,99
500 0,99
300 0,99
100 0,99
cos¢
320 0,99
280 0,99
240 0,99
160 0,99
120 0,99
80 0,99
40 0,99
cosd
400 0,97
200 0,97
cos¢
1100 0,99
600 0,99
400 0,99
100 0,99
cosd
220 0,99
176 0,99
132 0,99
88 0,99
44 0,99
cosd
2500 0,99
2400 0,99
1700 0,99
1600 0,99
1500 0,99
1400 0,99
1300 0,99
1200 0,99
1100 0,99
1000 0,99
900 0,99
600 0,99
500 0,99
400 0,99
300 0,99
200 0,99
100 0,99

\Y

| D
230 5,709267
230 3,07422
230 2,195872
230 1,317523
230 0,439174

230 1,405358
230 1,229688
230 1,054018
230 0,702679
230 0,527009
230 0,351339
230 0,17567

| D
230 1,792918
230 0,896459

| D
230 4,830918
230 2,635046
230 1,756697
230 0,439174

[ D
230 0,966184
230 0,772947
230 0,57971
230 0,386473
230 0,193237

230 10,97936
230 10,54018
230 7,465964
230 7,02679
230 6,587615
230 6,148441
230 5,709267
230 5,270092
230 4,830918
230 4,391744
230 3,952569
230 2,635046
230 2,195872
230 1,756697
230 1,317523
230 0,878349
230 0,439174

e%
1,5 1,4518729
1,5 0,3414874
1,5 0,0132325
1,5 0,0079395
1,5 0,0014997

e%
1,5 0,3091118
1,5 0,034581
1,5 0,0508129
1,5 0,015879
1,5 0,010586
1,5 0,0180668
1,5 0,0073749

e%
2,5 0,1978527
2,5 0,0202722

e%
1,5 0,8282239
1,5 0,1058602
1,5 0,010586
1,5 0,003264

e%
1,5 0,0910221
1,5 0,0180104
1,5 0,0203199
1,5 0,0087335
1,5 0,0119357

e%
1,5 0,2955264
1,5 0,0254065
1,5 0,1747135
1,5 0,2046631
1,5 0,1224009
1,5 0,1482043
1,5 0,1290171
1,5 0,1233272
1,5 0,1538061
1,5 0,0507247
1,5 0,0750284
1,5 0,0124386
1,5 0,0643983
1,5 0,0449906
1,5 0,0238185
1,5 0,0180845
1,5 0,0155703

e% I’PAMMH AL NTruv A-rvy  ZYNOAIKF

1,816032062

0,191269723 2,007302

e% I’PAMMH A2 NTruv A-vy  ZYNOAIKF

0,439037616

0,191269723 0,630307

€% FPAMMH A3 MTrmwv A-ruvy  EYNOAIKF

0,218124982

0,191269723 0,409395

e% IPAMMH A4 NTruv A-rvy  ZYNOAIKF

0,947934155

0,191269723 1,139204

€% IPAMMHAS NTruv A-ruvy  ZYNOAIKF

0,150021574

0,191269723 0,341291

e% FPAMMH A6 MTrmwv A-ruvy  SYNOAIKF

1,682118884

0,191269723 1,873389

150



4,37
0,1
0,1
0,1
0,1

0,12

2,28
0,1
0,1
0,1
0,1
0,1

2,69
2,81
2,55

2,6
2,25
2,45
2,38
1,13
1,85

1,88
1,78
0,95
1,63

26,23
3,07

16,4
2,3
1,9

5,91

17,82
2,3
1,32
1,83

4,53
1,7
2,2

10,98
0,45
0,45
0,31
0,24
1,35

0,6
0,65
0,6
0,55
0,6
0,6

cose
2700
2600
2500
2400
2300
2200
2100
2000
1900
1800
1700
1600
1500
1400
1300
1200
1100
1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

cosd
600
200

cosd
800
600
400
200

coséd
1000
600
400
100

cosd
200
100
50

cosd
1200
1100
1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99

0,97
0,97

0,97
0,97
0,97
0,97

0,99
0,99
0,99
0,99

0,99
0,99
0,99

0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99

230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230

|
230
230

230
230
230
230

|
230
230
230
230

|
230
230
230

230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230
230

11,85771
11,41853
10,97936
10,54018
10,10101
9,661836
9,222661
8,783487
8,344313
7,905138
7,465964

7,02679
6,587615
6,148441
5,709267
5,270092
4,830918
4,391744
3,952569
3,513395

3,07422
2,635046
2,195872
1,756697
1,317523
0,878349
0,439174

2,689377
0,896459

3,585836
2,689377
1,792918
0,896459

4,391744
2,635046
1,756697
0,439174

0,878349
0,439174
0,219587

5,270092
4,830918
4,391744
3,952569
3,513395

3,07422
2,635046
2,195872
1,756697
1,317523
0,878349
0,439174

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

2,5
2,5

2,5
2,5
2,5
2,5

15
15
15
15

15
15
15

15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15
15

e%
0,3122612
0,0068809
0,0066163
0,0063516

0,006087
0,0069868
0,1267147

0,005293
0,0050284
0,0047637
0,0044991
0,0042344
0,0793952
0,0996674
0,0966768
0,0809831
0,0756901
0,0595464
0,0583554
0,0503895
0,0209339
0,0293762
0,0264651
0,0199017
0,0141323
0,0050284
0,0043138

e%
0,416507
0,0162495

e%
0,3472215
0,0365218
0,0201134
0,0312817

e%
0,7860121
0,0608696
0,0232892
0,0080718

e%
0,0399622
0,0074984
0,0048519

e%
0,5811726
0,0218337
0,0198488
0,0123063
0,0084688
0,0416825

0,015879
0,0143352
0,010586
0,0072779
0,005293
0,0026465

e% IPAMMH A7 NTruv A-ruvy  EYNOAIKH
0,191269723 1,407842

1,216572105

€% rPAMMH A8 MNTruv A-ruvy  ZYNOAIKH
0,191269723 0,624026

0,432756576

€% rPAMMH A9 NTruv A-uvy  ZYNOAIKH
0,191269723 0,626408

0,435138431

€% I’PAMMH A10 NTruv A-Tuvy  SYNOAIKH
0,191269723 1,069513

0,878242844

€% rPAMMH A11 NTruv A-tuvy  2YNOAIKH
0,191269723 0,243582

0,052312592

€% IPAMMH A12 NTruv A-Tuvy  SYNOAIKH

0,741330294

0,191269723
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12,6
6,52
0,25
31
6,2

21,93
4,53
0,6
0,32

5,96
0,28
16,65
2,6

220
176
132

88

1000
800
400
200

1000
800
400
200

coso

coso

cosd

0,99
0,99
0,99
0,99
0,99

0,99
0,99
0,99
0,99

0,97
0,97
0,97
0,97

\%

\%

\%

230
230
230
230
230

230
230
230
230

230
230
230
230

0,966184
0,772947

0,57971
0,386473
0,193237

4,391744
3,513395
1,756697
0,878349

4,482295
3,585836
1,792918
0,896459

D

D

e%
0,1222686
0,0506153
0,0014556
0,0120328
0,0120328

15
15
15
15
15

e%
0,9672978
0,1598489

0,010586
0,0028229

15
15
15
15

e%
0,1577317
0,0059282
0,1762573
0,0137618

2,5
25
2,5
25

€% IPAMMH A13 NT v A-mvy  ZYNOAIKFH

0,198404987

0,191269723 0,389675

€% IPAMMH A14 NT ruv A-mvy  ZYNOAIKFH

1,140555646

0,191269723 1,331825

€% rPAMMH A15 NT v A-mivy  ZYNOAIKH

0,353678993

0,191269723 0,544949
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25,82
15,8
0,68
0,39

0,3
0,49

25,9
7,26
2,69

7,4
8,45
7,73
0,63
0,69

4,86
1,86
15,16
2,59

7,88
4,5

19,36
6,3
11,25

19,23
15,19
0,6
0,36
0,3
0,82

12,33
9,38

6,23
11,35
0,38
0,55

7,86
2,84

1400
800
600
500
300
100

800
400
200

1900
1100
600
400
100

800
600
400
200

480
120

800
400
200

1600
900
700
600
400
100

600
200

700
500
300
100

420
105

cosd

cosd

cosd

cosd

cosd

cosd

cosd

cosd

cosd

cosd

0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99

0,97
0,97
0,97

0,99
0,99
0,99
0,99
0,99

0,97
0,97
0,97
0,97

0,99
0,99

0,97
0,99
0,99

0,99
0,99
0,99
0,99
0,99
0,99

0,97
0,97

0,99
0,99
0,99
0,99

0,99
0,99

\

230
230
230
230
230
230

6,148441
3,513395
2,635046
2,195872
1,317523
0,439174

[
230 3,585836
230 1,792918
230 0,896459

230
230
230
230
230

8,344313
4,830918
2,635046
1,756697
0,439174

[
3,585836
2,689377
1,792918
0,896459

230
230
230
230

[
230 2,108037
230 0,527009

[
230 3,585836
230 1,756697
230 0,878349

230
230
230
230
230
230

7,02679
3,952569
3,07422
2,635046
1,756697
0,439174

[
230 2,689377
230 0,896459

230
230
230
230

3,07422
2,195872
1,317523
0,439174

[
230 1,844532
230 0,461133

e%
0,956659
0,334518
0,010798
0,005161
0,002382
0,001297

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

e%
0,548356
0,076855
0,014238

2,5
2,5
2,5

e%
0,620164
0,409988
0,204575
0,011115
0,003043

1,5
1,5
1,5
1,5
1,5

e%
0,102896
0,029535
0,160484
0,013709

2,5
2,5
2,5
2,5

e%
0,166836
0,023819

1,5
1,5

e%
0,409891
0,066692
0,059546

2,5
2,5
2,5

e%
0,814277
0,361804
0,011115
0,005716
0,003176

0,00217

2,5
2,5
2,5
2,5
2,5
2,5

e%
0,195788
0,049648

2,5
2,5

e%
0,192357
0,250315
0,005028
0,002426

1,5
1,5
1,5
1,5

e%
1,5 0,145611
1,5 0,013153

€% rPAMMH E1

1,310814165

e% rPAMMH E2

0,639448655

€% rPAMMH E3

1,248885937

€% rPAMMH E4

0,306624125

€% rPAMMH E5

0,190654255

€% rPAMMH E6

0,536129081

€% rPAMMH E7

1,198258287

e% rPAMMH E8

0,245436918

e% rPAMMH E9

0,450126474

0,158763864

AT v A-rv E 2YNOAIKH
0,145610536 1,4564247

AT v A-rv E 2YNOAIKH
0,145610536 0,7850592

AT v A-rv E 2YNOAIKH
0,145610536 1,3944965

AT v A-rv E 2YNOAIKH
0,145610536 0,4522347

AT v A-rv E 2YNOAIKH
0,145610536 0,3362648

AT v A-rv E 2YNOAIKH
0,145610536 0,6817396

AT v A-rv E 2YNOAIKH
0,145610536 1,3438688

AT v A-rv E 2YNOAIKH
0,145610536 0,3910475

AT v A-rv E 2YNOAIKH

0,145610536

0,595737

€% FPAMMH E1C NT riwv A-tuv E- SYNOAIKH

0,145610536 0,3043744

=
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2.4 Hiextporoyki) Merétn péom tov npoypappotog ADAPT e 4M

210 KePAAOO0 AVTO TOPOVGLALOVTOL TO OTOTEAEGLOTO TNV UEAETNG TTOV TTPOEKVYE UE Paon
10 poypappa s 4M ADAPT kot FINE, ta omola 6mwg £xet eimmmbel Ko 6to mponyoduevo
KePAAao cuyKpidnkav pe tovg Bewpntikodg vroroyiopovs. H pedétn mov mposkuye ivon n
&g

H mopovca perét €ywve soppova pe 1o EAAnvico [poétvmo EAOT HD 384 ""Anarticeig
Y0 NAEKTPIKEG EYKATAGTAGELS' ', YPNCLOTOIMVTAG Kot To akOAoLOa fonOruato:

a) Electrical Installations handbook, Vol 1 & 2, SIEMENS

) Kavoviouoi Hiextpikawv Eowtepikdv Eykatootdoemv

y) Kavoviouoi AEH

0) E10ixd Kepdlora Hieklkawv eyxarootdoewv kot Aiktowv, A. Toaviko.
g) Teyviko Eyyeipioro FULGOR

ot) Ecwtepikéc Hlextpikés Eykaraotdoers, M. Mooyofitg

2.5 TIAPAAOXEX & KANONEX YHHOAOT'TEMQN

(0) Baowég oyéosic:

U=I*R (vopog Tov Qu)
W= *R*t (BeppoTnTo pedUOTOC)
R = K2*1A (Avtiotaon KvkAduatog)
P=U*I (toydg oT0 CLVEYEC pELUQ)
P =U* I x cose (100 670 EVOALUGGOUEVO LOVOPAGIKO)
P=173*U™*I*cose (1oyb¢ 670 TPLYPACIKD)

(B) Mtdon Taong ko datopr KoAmdimv
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(B1) Itdom taong u (V)

- Movopaciko

=2 (cosqo

A+w*L*sin<p)*I*l

*
- Tprpacuo

cos
u=1.73*(K (Z+w*L*sin<p)*I*l

b3
OToV:

U: Téon diktoov oe V og chotua 2 ayoydv HETOED TOV Oy®y®V, G€ GOGTILO
ouveyols 3 ayoydv petalld Tov 2 Kupiov oywymv, G TPIPOCIKA CLGTAUATA HETOED dVO
Kupimg ayoyodv
. u: [toon thong oe V amd v apyn LEYPL T0 TEAOG TOL KUKAMUATOG

I:’Evtaon pedpotog oe A

R: Avtictaon oe Qu

W: Evépyeto oe W X S

P: Ioyx0c ce W

K: Ayoyypommra

COSe: cuvtereotnc loyvog

A: Awatoun kohwdiov og mm?

|- Mfikog g ypappng o m

t: ypovikn d1dpkela o€ S

L: Eraywywn avtictaon tov kadwdiov oe H/m (0=2xf, f=50 Hz)

(B2) Awatopniy A (mm?)

Emiéyeton KaAdowo té1010, OOTE TO PEVUO TOV TEPVAEL OO TN YPAUU Vo, gival pkpOTEPO
O TO EMTPETOUEVO PEVUO TOV KOAWMOIOV Kol TAVTOHYPOVA 1) TPOKVITOVGO TTAOGT TAGNG VO
gtvo pkpotepn amd v entount (Tpokvmtel amd Tig 6YE0ELS TG Tapaypaeov B1).

[Ma v gvpeon tov empenodevon pedatog Aapfdvovior vTéyn To €100g TOV KAAMOiov, TO
pnéso 0ocvong, m Oepuokpacio mepiPdAroviog, M péylomn emrpemduevn Oeppokpacio
KaA®diov, Kot 0 TpdTog dtdtang Kot Asttovpyiog.
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(B3) Opyava mpoctaciog
O vroAoyopog yivetal o€ KAOe ypopuun pe Evav amd Toug 600 TapaKaT® TPOTOLS:

Emniléyeton 0pyavo mpootaciog MOTE TO EMTPETOUEVO PELLO VAL Elval LEYOADTEPO AT

TO PEVvHLAL TNG YPOUUNG

Emniléyeton 0pyavo mpootaciog MOTE TO EMTPETOUEVO PELLO VAL Elval LEYOADTEPO AT
TO PEVULO TNG YPOUUNG, KOt TO HEYEDOS TOV va elval TO ApECMG LIKPOTEPO TNG EMTPEMOUEVIS
£VTOooNG ToL KaAMIiov

(B4) Pedpo. BpoyvkokA®doemg

TO EMTPENOUEVO PEVLLLO PPUYLKVKADCENMS VTOAOYILETOL O TNV CYEON:

, 01154
Tt

omov I og kKA, A dwotoun] kaAmdiov kat t dtapkelo BPayvKUKADUOTOG

To pevpa BpayvkukAdoemg 6tovg Tivakeg vroloyiletal pe v oxéon:

/= %
- Z
Omov Z 1M ovvolkr| avtiotaon o€ OA TV OOpOoUr]  TOL  KOAMIIOV.

H mopondve oyéon vrepkaidmtel ko v oxéon 1 = (3V)/2z mov 1oydet yia v mepintmon
TPLPOGIKOD BPOayVKLUKAMLOTOG,

2.6 HAPOYZIAXH AITIOTEAEEMATQN

Ta amotedéopota TV YPOAPUOV TOL OIKTOOL TAPOLGLALOVTAL TIVOKOTOMUEVE WE TIG
aKoAovOeg oTNAEG:

Tppo I'pappng
Mfikog I'papurig (M)
doptio (kw)

Eidog ®optiov

Coso
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ddaon

[Mtoon Taong (V)
Awtop Kahwdiov (mm?)
Acodlela (A)

Emiong, ywo k46 mivakao ¢ £yKoTAGTAONG TPAYLOTOTOLEITOL OVOAVTIKOG VITOAOYIGHOG, LE
amoteAéopaTO TOL EREavilovtal OTme akolovOWG:

210 eMOVO PEPOG EPQOVILETON TIVOKAKL LE TIG akOAOVOEC GTNAEC:

Eidog ®optiov

Eykateotnuévn [paypoatikr Ioyog (kw)
Cosop (KVXA)

Eykateotnuévn @oawopevn Ioyog (KVXA)
Etepoypoviopog

Méyiot mbavn {ntnon

Ta otoyeia avtd avaypdeoviar avé €i00¢ Poptiov (CLYKEVTPOTIKG) KOl 0TO KATM UEPOG
avaypaeeTOL T0 6OVOAO NG HEYIoTNS mbavig (nmone. Me Bdon ta amoteAéopato avtd
avaypaeovToL T KATm o €ENG:

KATANOMH ®AYEQNR S T

Méyiom Epoavilopevn ‘Evtaon (A)
2VUVOMKOC ZVVTEAEGTNG ZNTNoNG

‘Evtaon yia lcokatavour @dcemv (A)
[MBav Méyrom Eppavilopevn ‘Evtaon (A)
[TPOZAYEHZEIX

Aoyw Egedpeiag (%)

Adyo Kwvnmpov (A)

Aoym Evavong Aaurtipaov (A)

TEAIKO PEYMA (A)

TOTOG KAAMSTOV

eMTPENOUEVO peL O Kodlmdiov og K.X. (A)
ovvteLESTNG O10pHmong

eMTPENOUEVO pEvLL Kadmdiov (A)
[evikog Ataxonng (A)

Acopdlrela | Avt. Atoakontng (A)
Tpopodotikd Koarkddo (mm2)

BaBpog Ipoctaciog mivaka
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Awtoov | Cpappn |Cpappn | Poprio

Taong |I'pappn |Awtop |Awwrtop

S S v S n n Acoake
V) w0
Xtoryeia Atktoov
aotkn Taon Awtoov (V) 230
vrtoc KaAwdiwv XaAKkog
vvteleotg Ayoyottog (S m/mm? Q) 56
Tomued Zroryeia
i00¢g Cos® Etep IItoon Tpoémog Eidog
opTiov Y Taong Yovoeong Ipappng
100G (%)
'OTIGUOG 0.99 1 2 1
EVUOTOOOTEG 0.97 0.7 2 1
EVIP.KAOT 0.84 1 2 2 3

Aiktvo Hiektpikng Eykatdotaong
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(m) (Kw) (mm?)  [(mm?) | (A)
E.IT 8.589  |Ilivaxoag [0.985 123 4 20
E.l 354 1400 |®Potop |0.99 1 3.078 2.5 10
0g
E.2 30.0 0.800 |Pevpoaro [0.97 2 1.491 2.5 16
00TEC
E.3 14.8 1900 |Potop |0.99 3 2911 1.5 10
0g
E.4 14.3 0.800 |Pevpoaro [0.97 2 0.711 2.5 16
001G
E.5 9.9 0480 |Potop [0.99 1 0.492 15 10
0g
E.6 26.7 0.800 |Pevpoaro [0.97 2 1.327 2.5 16
00TEC
E.7 28.7 1.600 |Potop [0.99 1 2.852 2.5 10
0g
E.8 15.3 0.600 |Pevpoaro [0.97 3 0.570 2.5 16
001G
E.9 14.5 0.700 |Potiop [0.99 2 1.051 15 10
0g
E.10 9.7 0420 |Potuop |0.99 3 0.422 15 10
0g
ATl 13.71  |Ilivakag |0.987 123 6 25
Al 31.7 1.300 |Potop |0.99 1 4.266 1.5 10
0g
A2 31.9 0.320 |Potuop |0.99 2 1.057 15 10
0g
A3 20.4 0.400 |Pevporo [0.97 3 0.507 2.5 16
001G
A4 21.1 1.100 |®Potop |0.99 2 2.403 15 10
0g
A5 16.0 0220 |Potuop |0.99 3 0.364 15 10
0g
A.6 15.0 2500 |Potop |0.99 3 2.329 2.5 16
0g

159




AT 16.9 2700 |Potuop |0.99 1 2.834 2.5 16
0g

A.8 27.8 0.600 |Pevpoaro [0.97 2 1.036 2.5 16
d0TEC

A9 19.8 0.800 |Pevporo [0.97 2 0.984 2.5 16
d0TEC

A.10 19.6 1.000 |Potwop [0.99 2 2.029 15 10
0g

A1l 5.9 0.200 |Potcop [0.99 3 0.122 1.5 10
0g

A.12 13.3 1.200 |Potop |0.99 3 1.652 15 10
0¢

A.13 19.6 0.220 |Potop [0.99 2 0.446 15 10
0g

A.14 23.9 1.000 dotop |0.99 1 2.474 1.5 10
0g

A.15 13.4 1.000 Pevparo |0.97 2 0.832 2.5 16
d0TEC

r.I 5.854  |Ilivaxog [0.986  [123 4 20

ri 10.7 0.800 |Pevpoaro [0.97 1 0.532 2.5 16
d0TEC

r.2 104 0.240 |Potop [0.99 2 0.258 15 10
0¢

r.3 144 0.800 |Pevporo [0.97 3 0.716 2.5 16
001G

r4 15.7 0.600 |Potop [0.99 2 0.975 1.5 10
0g

rs5 14.8 0.080 |Potop [0.99 1 0.123 1.5 10
0g

r.6 12.1 0.240 |Potop [0.99 3 0.301 1.5 10
0¢

r.7 14.1 0.240 |Potop [0.99 2 0.350 15 10
0¢

r.8 15.8 0.240 |Potuop |0.99 1 0.393 15 10
0g

r.o 20.9 2300 |Potuop |0.99 3 2.986 2.5 16
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0g
r.10 5.1 0.400 dotop |0.99 2 0.211 1.5 10
0g
r.i 6.9 0400 |Potop [0.99 1 0.286 1.5 10
0g
B.IT 15.00 |Ilivokog [0.840 |123 10 35
B.1 4.8 15.00 |Kevtp.x |0.84 123 0.323 10 32
ApatT.o
vada
AIl 0.6 43.45  |Tlivoxog [0.930 123 35 80
A.E 6.2 8.589  |Ilivaxag |0.985 123 0.600 4 20
Al 6.0 0.300 |[Potuop |0.99 3 0.186 15 10
0g
AA 7.5 13.71  |Ilivokog [0.987 123 0.773 6 25
AT 34.6 5.854  |Ilivaxag |0.986 123 2.282 4 20
A.B 10.2 15.00 |ITivakag |0.840 123 0.710 10 35
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Ymoloyiopol Hiektpikng Eykatdotaong

piqp | Mnko | ®opti |Eidog |Cos® |Eidog |Ap10. | Ymodr. [EmO. |Emtp [Xvvr. |[Emtp [ Méynt | Pedpa
0 : : oT
° ®opri Koio |Hapd |Aweto |Arato Awop0 L Cpap
wKtY |Cpap [Cpap |ov otov | A pn 18] Peopa|. Pebpa | Acod |pnic
D 1 1 Al
Sl L Kok, |(mm?)|(mm?)  K.X. (A). (A)
(m) |[(KW) (A)
1 8.589 |Ilivax {0.985 [J1VV- 4 23.00 |0.964 [22.17 |20 13.82
oG R
1 354 (1400 |®otc |0.99 |HO7V 2.5 19.50 |0.964 [18.80 |10 6.148
nog -U
2 30.0 |0.800 |Peopa |0.97 |HO7V 2.5 19.50 |0.964 |18.80 |16 3.586
10007 -U
€
3 148 |1.900 ®otc|0.99 |HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 8.344
nog -U
4 14.3 |0.800 |Pevpa |0.97 |[HO7V 2.5 19.50 |0.964 |18.80 |16 3.586
10007 -U
€
5 9.9 0.480 |®wt5|0.99 |[HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 2.108
nog -U
.6 26.7 10.800 |Peopa |0.97 |HO7V 2.5 19.50 |0.964 |18.80 |16 3.586
10007 -U
€
v 28.7 |1.600 [®wtc|0.99 |HO7V 2.5 19.50 |0.964 [18.80 |10 7.027
nog -U
8 15.3 |0.600 |Pevpa |0.97 |[HO7V 2.5 19.50 |0.964 |18.80 |16 2.689
10007 -U
€
9 145 |0.700 | ®ot5(0.99 |HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 3.074
nog -U
10 (9.7 0.420 |®ot6(0.99 |HO7V 1.5 1450 |0.964 |13.98 |10 1.845
nog -U
I 13.71 |ITivax |0.987 |J1VV- 6 29.00 [0.964 |27.96 |25 21.04
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oG R

A1 31.7 |1.300 |®wtic|0.99 |HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 5.709
nog -U

2 319 |0.320 |®wtic |0.99 |HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 1.405
nog -U

3 20.4 10.400 |Peopa |0.97 |HO7V 2.5 19.50 |0.964 |18.80 |16 1.793
10007 -U
€

4 21.1 |1.100 [®wt5|0.99 |HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 4.831
nog -U

5 16.0 |0.220 |Pwtc |0.99 |[HO7V 1.5 1450 |0.964 |13.98 |10 0.966
nog -U

.6 150 |2500 |Pwtc|0.99 |[HO7V 2.5 19.50 |0.964 |18.80 |16 10.98
nog -U

v 16.9 |2.700 | ®ot5(0.99 |HO7V 2.5 19.50 |0.964 |18.80 |16 11.86
nog -U

.8 27.8 |0.600 [Pevpa |0.97 |HO7V 2.5 19.50 |0.964 |18.80 |16 2.689
T000T -U
€

9 19.8 |0.800 |Peopa [0.97 |HO7V 2.5 19.50 |0.964 [18.80 |16 3.586
T000T -U
€

10 |19.6 |1.000 |®wtc (0.99 |HO7TV 1.5 1450 |0.964 |13.98 |10 4.392
nog -U

A1 |59 0.200 |®wt5|0.99 |[HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 0.878
nog -U

12 1133 |1.200 [®otcs|0.99 |HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 5.270
nog -U

13 119.6 |0.220 |®wtc (0.99 |HO7TV 1.5 1450 |0.964 |13.98 |10 0.966
nog -U

14 1239 |1.000 |®ote (099 |HO7TV 1.5 1450 |0.964 |13.98 |10 4.392
nog -U

A5 1134 |1.000 |Pevpa |0.97 |HO7V 2.5 19.50 |0.964 |18.80 |16 4.482
T000T -U
€

I 5.854 |Ilivak [0.986 |J1VV- 4 23.00 [0.964 |22.17 |20 13.61
oG R
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A1 10.7 |0.800 |Pevpa [0.97 |HO7V 2.5 19.50 |0.964 |18.80 |16 3.586
T000T -U
€G

2 104 |0.240 Qo115 (0.99 |HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 1.054
nog -U

3 14.4 |0.800 |Peopa [0.97 |HO7V 2.5 19.50 |0.964 |18.80 |16 3.586
T000T -U
€G

4 15.7 |0.600 ®wt5(0.99 |HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 2.635
nog -U

5 14.8 |0.080 ®wtc(0.99 |HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 0.351
nog -U

.6 121 |0.240 |Potc |0.99 |[HO7V 1.5 1450 |0.964 |13.98 |10 1.054
nog -U

v 141 |0.240 |Potc |0.99 |[HO7V 1.5 1450 |0.964 |13.98 |10 1.054
nog -U

.8 15.8 |0.240 | ®ots(0.99 |HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 1.054
nog -U

9 209 |2.300 [®wt5(0.99 |HO7V 2.5 19.50 |0.964 |18.80 |16 10.10
nog -U

10 |51 0.400 |®wt6(0.99 |HO7V 1.5 1450 |0.964 |13.98 |10 1.757
nog -U

A1 (6.9 0.400 |®wt6(0.99 |HO7TV 1.5 1450 |0.964 |13.98 |10 1.757
nog -U

I 15.00 |ITivax |0.840 |J1VV- 10 39.00 [0.964 [37.60 |35 25.88
oG R

1 |48 15.00 |Kevtp |0.84 |HO7V 10 42.00 [0.964 [40.49 |32 25.88
KAMpo -U
T.UOVA
da

T 0.6 43.45 |ITivax |0.930 [J1VV- 35 83.00 [0.964 [80.01 |80 71.17
oG R

.E ]6.2 8.589 |Ilivaxk [0.985 |J1VV- 4 23.00 [0.964 |22.17 |20 13.82
oG R

1 16.0 0.300 |D®wt5|0.99 |[HO7V 1.5 1450 |0.964 [13.98 |10 1.318
nog -U

A 75 13.71 |ITivax |0.987 |J1VV- 6 29.00 |0.964 [27.96 |25 21.04
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34.6 |5.854 |Ilivax [0.986 |J1VV- 4 23.00 |0.964 [22.17 |20 13.61
oG R

10.2 |15.00 |ITivox [0.840 |J1VV- 10 39.00 [0.964 [37.60 |35 25.88
oG R
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Avaivon ©optiov [livaxka : E.IT

Ovopa ITivaxa: ®optia [Tivaxka

i0oc @®optiov |Eykareotnuévn |Cosd® ®avopevn Etepo Méywotn
Ioyig Ioyig APOVL Zntmon
(kW) (kVA) opnog (kVA)
'OTICULOG 6.5 0.99 6.565657 1 6.565657
EVULOTOOOTES 3 0.97 3.092784 0.7 2.164948
YNOAA 9.50 0.98 9.65 8.72
Koatavour ®doewv
L1 (KVA): 3.52
L2 (KVA): 3.18
L3 (KVA): 2.96
Méyiom Epoavilopevn ‘Evraon (A): 15.28
2uVolkOg ZuvtedeoTng ZNTnongG: 0.90
‘Evtaon yia lcokatavour ®acemv (A): 12.64
[MBavn Méyiom Epeavilopevn ‘Evtaon (A): 13.82

[Ipocavénoeic
Aoyo Epedpeiag (%):
Adyo Kwvnmpov (A):
Ao6yo 'Evavong Aaurtipav (A):
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Tehkod Pedpa (A): 13.82
Tomoc Kaiwodiov: JIVV-R
Emutpendpevo Pedpo Kolmdiov og K.X (A): 23.00
Tpomog tonobétmong : Evioyiopévo oe coinva
Oeppoxpacio mepPaArovtog: 33
Yuvteheotn|g 010pBmong Beppokpaciog: 0.964

Odevon : Xe empdveln SOUKOD VAIKOV, EMITOWO YOUVE M| GE COANVA, EVIOU(ICUEVA

Youvé 1 o€ GOV

[T 00¢ KLKA®UATOV - TOAVTOMKOV KOA®II®V: 1
2VVTEAEG TG OLOOOTOINOTG: 1.000
Yvvtedeotng AopOmong: 0.964
Emutpendpevo Pedpa Kolmdiov (A): 22.17
Emiéyeton
I'evikog Awaxonng (A): 40
Ac@dliea | Avtopatog Atokomng (A): 20
Tpogodotikd Karddio (mm?): 4.00
BaOuog [pocrtaciog ivaxa: IP
Evoouatopévog oe ailo Ilivaka: O
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Avaivon Ooptiov [Tivaka : ATl

Ovopa ITivaxa: ®optia [Tivaxka

i0oc @®optiov |Eykareotnuévn |Cosd® ®avopevn Etepo Méywotn
Ioyig Ioyig APOVL Zntmon
(kW) (kVA) onog (kVA)
'OTICULOG 11.76 0.99 11.87879 1 11.87879
EVULOTOOOTES 2.8 0.97 2.886598 0.7 2.020619
YNOAA 14.56 0.99 14.75 13.89

Koatavour ®doewv

L1 (KVA): 5.05

L2 (KVA): 5.14

L3 (KVA): 4.57
Méyiom Epoavilopevn ‘Evraon (A): 22.35
2uVolkOg ZuvtedeoTng ZNTnongG: 0.94
‘Evtaon yia lcokatavour ®acemv (A): 20.13
[MBavn Méyiom Epeavilopevn ‘Evtaon (A): 21.04
[Ipocavénoeic

Aoyo Epedpeiag (%):

Adyo Kwvnmpov (A):

Ao6yo 'Evavong Aaurtipav (A):
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Telko Pevpa (A): 21.04
Tomoc Kaiwodiov: JIVV-R
Emutpendpevo Pedpo Kolmdiov og K.X (A): 29.00
Tpomog tonobétmong : Evioyiopévo oe coinva
Oeppoxpacio mepPaArovtog: 33
Yuvteheotn|g 010pBmong Beppokpaciog: 0.964

Odevon : Xe empdveln SOUKOD VAIKOV, EMITOWO YOUVE M| GE COANVA, EVIOU(ICUEVA

Youvé 1 o€ GOV

[T 00¢ KLKA®UATOV - TOAVTOMKOV KOA®II®V: 1
2VVTEAEG TG OLOOOTOINOTG: 1.000
Yvvtedeotng AopOmong: 0.964
Emutpendpevo Pedpa Kolmdiov (A): 27.96
Emiéyeton
evikog Awaxomtng (A): 40
Ac@dliea | Avtopatog Atokomng (A): 25
Tpogodotikd Karddio (mm?): 6.00
BaOuog [pocrtaciog ivaxa: IP
Evoouatopévog oe ailo Ilivaka: O
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Avaivon Qoptiov [Tivaxka : I'.I1

Ovopa ITivaxa: ®optia [Tivaxka

i0oc @®optiov |Eykareotnuévn |Cosd® ®avopevn Etepo Méywotn
Ioyig Ioyig APOVL Zntmon
(kW) (kVA) opnog (kVA)
EVUOTOOOTES 1.6 0.97 1.649485 0.7 1.154639
'OTIGULOG 4.74 0.99 4.787879 1 4.787879
YNOAA 6.34 0.99 6.43 5.94
Koatavour ®doewv
L1 (KVA): 1.55
L2 (KVA): 1.49
L3 (KVA): 3.39
Méyiom Epoavilopevn ‘Evraon (A): 14.74
2uVolkOg ZuvtedeoTng ZNTnongG: 0.92
‘Evtaon yia lcokatavour ®acemv (A): 8.61
[MBavn Méyiom Epeavilopevn ‘Evtaon (A): 13.61

[Ipocavénoeic
Aoyo Epedpeiag (%):
Adyo Kwvnmpov (A):
Ao6yo 'Evavong Aaurtipav (A):
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Tehkod Pedpa (A): 13.61
Tomoc Kaiwodiov: JIVV-R
Emutpendpevo Pedpo Kolmdiov og K.X (A): 23.00
Tpomog tonobétmong : Evioyiopévo oe coinva
Oeppoxpacio mepPaArovtog: 33
Yuvteheotn|g 010pBmong Beppokpaciog: 0.964

Odevon : Xe empdveln SOUKOD VAIKOV, EMITOWO YOUVE M| GE COANVA, EVIOU(ICUEVA

Youvé 1 o€ GOV

[T 00¢ KLKA®UATOV - TOAVTOMKOV KOA®II®V: 1
YuvTeAeo TG OpOOOTOINo: 1.000
Yvvtedeotig AopOmong: 0.964
Emutpendpevo Pedpa Kolmdiov (A): 22.17
Emiéyeton
I'evikog Awaxonng (A): 40
Ac@dliea | Avtopatog Atokomng (A): 20
Tpogodotikd Karddio (mm?): 4.00
BaOuog [pocrtaciog ivaxa: IP
Evoouatopévog oe ailo Ilivaka: O
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Avdivon Goptiov [Tivaka : B.IT

Ovopa ITivaxa: ®optia [Tivaxka

i0oc @®optiov |Eykareotnuévn |Cosd® ®avopevn Etepo Méywotn
Ioyig Ioyig APOVL Zntmon
(kW) (kVA) onog (kVA)

evip.kipat.po (15 0.84 17.85714 1 17.85714

ol

YNOAA 15.00 0.84 17.86 17.86

Koartavoun ®doewv

L1 (KVA): 5.95

L2 (KVA): 5.95

L3 (KVA): 5.95
Méyiom Epoavilopevn ‘Evraon (A): 25.88
Yuvolkdg uvtedeotng ZnTNongG: 1.00
‘Evtaon yia Iookatavour ®dacemv (A): 25.88
[MBavn Méyiom Epeavilopevn ‘Evtaon (A): 25.88
[Ipocavénoeig

Aoyo Egedpeiag (%):

Adyo Kwvnmypov (A):

A6yo 'Evavong Aaurtipav (A):

Tehkod Pedpa (A): 25.88
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Tomoc Kaiwodiov:

Emutpendpevo Pedpo Kolmdiov og K.X (A):
Tpdmog tomoBéong : Evtoyiopuévo e cminva
Oeppoxpacio TepPaArovtog:

Yuvteheotn|g 010pBmong Beppokpaciog:

JIVV-R

39.00

33
0.964

Odevon : Xe em@edvelo SOUIKOV VAIKOD, €MITOLYO YOUVA 1] GE COANVA, EVIOU(ICUEVA

YOUVA 1] GE GOANVA
[T 00¢ KLKA®UATOV - TOAVTOMKOV KOA®II®V:
2VVTEAEG TG OLOOOTOINOTG:
2vvtedeotg AopOmong:

Emutpendpevo Pedpa Kolmdiov (A):

Emniléyeton
I'evikog Awaxonng (A):
Ac@dliea | Avtopatog Awokomng (A):
Tpopodotikd Karddio (mm?):
BaOuog [pocrtaciog [ivaxa:

Evoouatopévog oe ailo Ilivaka:

1.000
0.964
37.60

40
35
10.00

O
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Avaivon Goptiov [Tivaka : ATl

Ovopa ITivaxa: ®optia [Tivaxka

i0oc @®optiov |Eykareotnuévn |Cosd® ®avopevn Etepo Méywotn
Ioyig Ioyig APOVL Zntmon
(kW) (kVA) onog (kVA)
tvaxog 43.153 0.9299286 46.40464 1 46.40464
'OTIGULOG 0.3 0.99 0.3030303 1 0.3030303
YNOAA 43.45 0.93 46.70 46.70

Koatavour ®doewv

L1 (KVA): 15.32

L2 (KVA): 15.05

L3 (KVA): 16.37
Méyiom Epoavilopevn ‘Evraon (A): 71.17
2uVolkOg ZuvtedeoTng ZNTnongG: 1.00
‘Evtaon yia lcokatavour ®acemv (A): 67.68
[MBavn Méyiom Epeavilopevn ‘Evtaon (A): 71.17
[Ipocavénoeic

Aoyo Epedpeiag (%):

Adyo Kwvnmpov (A):

Ao6yo 'Evavong Aaurtipav (A):
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Telko Pevpa (A):

Tomoc Kaiwodiov:

Emutpendpevo Pedpo Kolmdiov og K.X (A):
Tpomog tonobétmong : Evioyiopévo oe coinva
Oeppoxpacio mepPaArovtog:

Yuvteheotn|g 010pBmong Beppokpaciog:

71.17

J1VV

83.00

33
0.964

Odevon : Xe empdveln SOUKOD VAIKOV, EMITOWO YOUVE M| GE COANVA, EVIOU(ICUEVA

Youvé 1 o€ GOV
[T 00¢ KLKA®UATOV - TOAVTOMKOV KOA®II®V:
2VVTEAEG TG OLOOOTOINOTG:
Yvvteleotg Aopbwong:

Emutpendpevo Pedpa Kolmdiov (A):

Emiéyeton
I'evikog Awaxonng (A):
Ac@dliea | Avtopatog Atokomng (A):
Tpogodotikd Karddio (mm?):
BaOuog [pocrtaciog ivaxa:

Evoouatopévog oe ailo Ilivaka:

"Eheyyor Kaiwdiov
Agv vdpyovv ypoppég mov dgv vroAoyilovtal KoAMOlo,
"‘EAeyyor Opydvav [Ipoctaciog

Agv vtapyovv Ypappég Tov dev vwoAoyilovtal dpyova TPOoTUGIoG

1.000
0.964
80.01

80
80
35.00

O
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wikn Avtiotaon Awtoov (MQ)

Toyoyikn Avtiotoon Awtoov (MQ)

mAoyn Metaoynpatiom

moutovpevo Doptio (KVA)

46.72043

Vto¢ MeTaoyMUaTIoTY|

vopootiky loydc Metaoynuatioty (KVA)

[éyiot Taon (V)

20000

apnin Taon (V)

380

VTOG

id0¢

don Bpayvkukidcewg Metaoynpatiot (%)

noreteg Kevig Asttovpyiog (W)

noretec Doptiov (W)

00T0G

ToAOYIo OGS Pebatog Bpayvkukidoemg

vopaotikd Pevpa (KA)

0

vveyéc Pedpa Bpayvkukidoemg XT (KA)

0

[éy1otn Ioydg Bpayvkukiooewe (MVA)

250

vveyég Pedpa Bpoyvkukidoemg MT (KA)

7.225434

Ymoloyiopog Aepiopod Ymootadpon

modouevn Ogppotnta (Kcal/h)

popa Oepuokpaciog Xmpov
nootodpov/Tlepipariiovrog (°C)

woutovpevn [opoyr Aépa (m3/h)

KAEyeTal Avepiotipog

VTOG

apoyn (m3/h)
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sx0¢ (HP)

vvapukn IMieon mm Y/Z

A Iigon mm Y/Z

JIVV-R 5G4

JIVV-R 5G6

JIVV-R 5G4

JIVV-R 5G10

e

[Ttwon Téaong otig ['pappég Tov Awctdov

[Ttwon tdong ot ypopun
[Ttowon tdong ot ypouun
[Ttdon tdong o ypopun
[Ttdon tdong o ypopun
[Ttdon tdong ot ypopun
[Ttwon tdong ot ypouun
[Ttwon tdong ot ypouun
[Ttwon tdong ot ypouun
[Ttdon tdong o ypopun

[Ttdon tdong o ypopun

A-->E.1:
A-->E.2:
A-->E.3:
A-->E.4:
A-->E.5:
A-->E.6:
A-->E.7:
A-->E.8:
A-->E.O:
A-->E.10:

3.425
1.838
3.258
1.058
0.839
1.674
3.199
0.917
1.398
0.769

< < K K < K <K <K K (<

(1.489%)
(0.799%)
(1.416%)
(0.460%)
(0.365%)
(0.728%)
(1.391%)
(0.399%)
(0.608%)
(0.334%)

183




[Ttdon tdong ot ypapun
[Ttdon tdong o ypapun
[Ttdon tdong o ypopun
[Ttwon tdong ot ypouun
[Ttwon tdong ot ypouun
[Ttowon tdong ot ypouun
[Ttdon tdong ot ypopun
[Ttdon tdong o ypopun
[Ttdon tdong o ypopun
[Ttowon tdong ot ypouun
[Ttowon tdong ot ypouun
[Ttowon tdong ot ypouun
[Ttdon tdong ot ypapun
[Ttdon tdong o ypopun
[Ttdon tdong o ypapun
[Ttowon tdong ot ypouun
[Ttowon tdong ot ypouun
[Ttowon tdong ot ypouun
[Ttdon tdong o ypopun
[Ttdon tdong o ypopun
[Ttdon tdong ot ypopun
[Ttowon tdong ot ypouun
[Ttowon tdong ot ypopuun
[Ttowon tdong ot ypouun
[Ttdon tdong o ypopun
[Ttdon tdong o ypopun
[Ttdon tdong o ypopun
[Ttowon tdong ot ypouun
Avcpevéostepn ypoppn

A-->A1:
A-->A.1:
A-->A.2:
A-->A.3:
A-->AA4:
A-->A5:
A-->A.6:
A-->A.T:
A-->A.8:
A-->A.9:

A-->A.10:
A-->A11:
A-->A12:
A-->A.13:
A-->A14:
A-->A.15:

A-->T".1:
A-->T".2:
A-->T".3:
A-->T"4:
A-->I.5:
A-->T".6:
A-->T.7:
A-->T".8:
A-->T.9:
A-->T".10:
A-->T".11:
A-->B.1:
A-->A1:

0.186
4.713
1.504
0.954
2.850
0.811
2.776
3.281
1.483
1.431
2.476
0.569
2.099
0.893
2.921
1.279
1.851
1.577
2.035
2.294
1.442
1.620
1.669
1.712
4.305
1.530
1.605
1.033
4.713

<K K K K K KKK KKKKKKLKK<LK KKK KKK XKXKXKXKXK KKK

(0.081%)
(2.049%)
(0.654%)
(0.415%)
(1.239%)
(0.353%)
(1.207%)
(1.426%)
(0.645%)
(0.622%)
(1.076%)
(0.247%)
(0.913%)
(0.388%)
(1.270%)
(0.556%)
(0.805%)
(0.686%)
(0.885%)
(0.997%)
(0.627%)
(0.704%)
(0.726%)
(0.744%)
(1.872%)
(0.665%)
(0.698%)
(0.260%)
(2.049%)
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Tonoc Karwdiov

HA. Ynodoyéag

Pevpatodotng Schuko
HAextpucog [Mivaxog
OP.OQT.®dOO0P.1X36W
OP.OQT.®O.XTEI.1X36W
OP.OQT.®OO0P.1X58W
OP.0QT.®O.XZTEI.1X58W
OP.OQT.®OO0P.2X58W
YI1OT OPODHE
[TPOBOAEAX
OQT.XHMEIO I'ENIKA

AvtAia Oeppomtog

Opyava [Ipootaciog

MON. Mikpoovtopatot 10A
MON. Mwpoovtopatot 16A

TPIL. Mikpoavtépatot 32A

Kwdwdc A.T.H.E.

Kwdwdc A.T.H.E.

Kwowoc A. T.H.E.

8915.1.2
8915.1.3
8915.2.6

Mnxkog

[Hocotnta

37.00
5.00
2.00
18.00
20.00
1.00
7.00
191.00
10.00
3.00
1.00

[Tocot O

24.00
13.00
1.00
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‘ ‘€. % %
MON. Bidwtég cuvrnktikéc oo 20A 8910.1 6.00
MON. Bidwtég cuvinktikéc oo 25A 8910.1.1  3.00
MON. Bidwtég cuvinktikéc oo 35A 8910.1  3.00
MON. Bidwtég cuvinktikéc oo 80A 8910.1  3.00
TPIL Payodiaxonteg 40A 8857.1.1- 4.00
TPIL Payodiaxonteg 80A 8857.1.3- 1.00
MON. Béoeig ooty cuvinkt 25A 9.00
MON. Bdoeig Bdotov cuvinkt 63A 3.00
MON. Bdoeig Bdotov cvvinktl00A 3.00
Ao Y ka Kwowog A T.HE. Ilocdtmra

[Tpopétpnon — Kootorldynon
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0 0 0 0 0 0

0 KAAQAIA |0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0

0 HAEKTPIKO |0 0 0 0 0
I
YIIOAOXEIX

0 0 0 0

0 Pevpotoddtng (0 37 0 0 0
Schuko

0 Hiextpwcoe |0 5 0 0 0
[Tivaxog

0 OP.OQT.®0 |0 2 0 0 0
OP.1X36W

0 OP.®0QT.®06. (0 18 0 0 0
XTEI.1X36W

0 OP.OQT.®0 |0 20 0 0 0
OP.1X58W

0 OP.OQT.90. |0 1 0 0 0
XTEI1X58W

0 OP.OQT.®0 |0 7 0 0 0
OP.2X58W

0 XT10T 0 191 0 0 0
OPOOHX

0 I[TPOBOAEA |0 10 0 0 0
z

0 OQT.XHMEI |0 3 0 0 0
O I'ENIKA

0 AvtAia 0 1 0 0 0
Bepuotrag

0 0 0 0 0 0

0 OPT'ANA 0 0 0 0 0
I[TPOXTAZXIA
z

0 0 0 0 0 0
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MON.Mwpoa
VTOHOTOL
10A

24

MON.Mwpoa
VTOHOTOL
16A

13

TPIL.Mwpoovt
opartol
32A

MON.Bdwtég
GUVINKTIKEG
ac 20A

MON.Budwtég
GUVINKTIKEG
ac 25A

MON.Budwtég
GUVINKTIKEG
ac 35A

MON.Bdwtég
GUVINKTIKEG
ac 80A

TPIL.Payodiok
omteg
40A

TPL.Payodiok
OmTES
80A

MON.Béoeig
Botov
ouvtnkt 25A

MON.Béoeig
Buotdv
cuvtnkt 63A

MON.Béoeig
Buotdv
ocuvtnktl00A

TPI. Ogpuikd
10-16A

0
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AAAA 0 0 0 0 0
YAIKA

2.6 TEXNIKH INIEPITPA®H HAEKTP/KHX ETKATAXTAXHX

2.6.1 I'evika

H gykatdotaon meptlappavel v NAEKTPIKY EYKATACTOCT] IGYLPDOV PELUATOV KO TPOKELTOL
va KotackevooHel copeova pe 1o EAAnvikd IIpotvmo EAOT HD 384 "Anmarvtioesig Yo
NAEKTPIKES EYKATAGTACELS' Ko TG amottnoelg ¢ A.E.H.

2.6.2 Tpogodocio A.E.H. - Metpntég

H tpopodocia Oa yivel amd to diktvo g A.E.H. 230/400 V-50Hz. Ztov ydpo mov gaiveton
ota oyéota Ba TomobetnBovv Ta prapoxiPotio kot ot petpntés. [poPfrémeTon vag petpntng
v KéOe 1010KTNGI0 Kot £VOG EMTALOV PLETPTTNS Y10 TOVS KOWVOYXPNGTOVS Y DPOVGE.

Ot petpntéc Ba éyovv dueon yeimon n omoia Oa cuvoebel péow aymyov yelwong pe v
Bepelaxn yeimon tov ktipiov.

H &icodog tov kaiwdiov g A.E.H. xor o tpoOmOg pnyoavikng mpooctacioag tov o
vrodeyBovv amd v A.E.H.

2.6.3 KoAmorooeis-XmAvVAoELS.

a. Ot mopoyés Tov mvakov Ba yivouv pe kadddwn JIVV-R 1 J1VV-U 1 AOSVV-R 1 AOSVV-
U kot 6ov 1 eykatdotaot eivot yoveutr| Oa yxpnoipomolovvion yoAvPOocmANVeEC.

B. Omov 1 gykatdotaon gival ywvevtn Kot oyt oteyavn Ba xpnoipomromBovv kaimolo HO7V-
U 11 HO7V-R péca og mAactikoug cwlvec. Avtiotolyo, 0Tov 1 €YKATACTOCN VL OTEYAVN
(xwvevt n opatn) Ba ypnoomombovv kokmdi AOSVV-R 7 A05VV-U 1 HO7V-U 1/ HO7V-
R kot yohlvBdocoinves. Xe mepimtoon ypnong koiwdiov HO7V-U v HO7V-R ot
YoAVPOoc®ANVEG B Exouv ecmOTEPIKN UOVOOT|. Zav oTeYavol Ydpotl Bempodvtar HETAED TV
GAL®V YOPOL VYIEWVNG, AEPNTOGTAGLO, KAT.
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v. Ewdwd otov m eykatdotaorm eivor evoopatopévn oto pmetdv, o ypnoyomoinfovv
mhootikol coinveg tuomov HELIFLEX.

0. Ta peyédn tov coAvav, avaroya pe v 10 Topn Tov Kaiwdiov, divoviar otov akdAlovbo
mivoKoL:

KoAi®ow XOMVOS

3x1.5 mm ® 13.5mm

3x2.5 mm, 5x1.5 mm ® 16 mm

3x4 mm, 5x2.5 mm ® 21 nm ®23mm
3X6 mm, 5x4 mm ® 21 m @ 23mm
3x10 mm, 5x6 mm ® 29mm

3x16 mm, 5x10 mm ® 36mm

Nivakag E Mey£0n cwAvwv Kat SLatopég KaAwdiou

[Mo peyalvtepeg olatopés Kohwdiov Oa ypnotpomomnBovv yoABoavicpévol GldNPOGMOANVES 1)
KOl VOPAVAKOT TAACTIKOT COANVES Y10l S1OOPOLES GTO £S0POG,.

€. Oheg ot ypappés Ba pépovv aywyo yeimong.

ot. Otv opldvtieg dwdpoués cwAnvacewmv OBa Ppiokoviar katd 1o dvvaTdOv GE VYOG
peyolvtepo amd 2.5 m.

. No 115 ypappés ooticpov ta kaAddw Ba éxovv dwatoun 1.5 mm, evd yio 11§ avticTot e
PELLLOTOOOTAOV, dlatopun 2.5 mm.

Iivaxeg owavopng

O1 mivaxeg dravoung Ba givar petadldikol mpootaciog IP54 1 evollaktikd povopactkoi ()
TPLPOCIKOL) TVTOTOIMUEVOL Tiivokes amd Oeppomiootikd vAko. Kabe mivaxog Oo @épet
EexwploTtég umhpeg paoemv, 0vdétepov Kal yeiwong. Metald towv dAAwv, o mivakag Oo
nmepapPavet:

Ievikég ocuvtaxTiKéG 0oQAAELEG.

['evikd dwokomTn.

Hhektpovopo dwapuyng 30mA.

Avoympfoelg COLPOVA LE TO GYEN0 TIVAK®V.

[pocwpiviy mapoyn
H npocwpivi mapoyn Oa yivel cdupwva pe to dpbpa 75,76,77 tov 1073/81 I1.A/tog pepipvn
TOV 1O10KTNTN Kot e EVOVVT] TOV NAEKTPOAOYOL EYKATAGTATY).
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Ta dpBpa avtd mpoPAémovv M wpocwpwv] mapoyn va eival tomobetnuévn o€ otEYOVO
LETAAAMKO KOLTL KOAG YELOUEVO TO 0010 VO PEPEL KAEWDOPLH, DGTE VO AGPAAILETOL KATA TIG
Un €PYACIUES MPES, LE LEPLLVO TOV 1OLOKTNTY).

Eniong mpoPAiémeton kon B tomofetnBel omwoonmote ALTOUATOG TPOSTATEVTIKOS SLUKOTTNG
dapuyng (Stopopikng mpootaciog-avtiniektponAnélokdc avtopatog). [Ipotod 1 moapoyn
avtn ypnoworomBet, Bo kKinbel yo Edeyyo o emPAénwv punyovikodsg, GAAmG ovdepio evBvvn
Ba pépetl oe mepintoon arvyuatog. Ot uraravtéleg mov Oa ypnoyomoinfodv va eépovv
aywyo Yelowong, £6TM Kal av TPOPOd0TOLY gpyareio Tov dev amantoHv yeimorn). O tpdmog mTov
B0 amAdvovtolr vo givorl TETOOC MOTE v amokAgieTar (Bopd Kol GULVETMG Kivouvog
atvyuatog (Lakpav amd GLVNOEIS SIOKIVAGELC TPOGMTIKOD, OYNUATOV-UNYaVUATOV K.0.).

Mopatnpiosig

a. Ot pevpatodoteg Ba pépouvv aymyod yeiwong kot Oa torobetodvtan oe Kyyog 50 cm omd to
ddmedo.

B. Ot drokomteg Ba TomobetnBovV 6e vVyog 80 cm and to ddmedo.

v. Ot Béoelg potioTikdv onueiov deiyvoviar ota oyédia. TOTOL EOTIGTIKOV 7OV £XOVV
npokaBopiobel 610 6TdO10 TG pHEAETNG, delyvovTon emiong 6T GYXEDLA.

0. Otav oe kdmowo y®po 1 gyKoatdotaot eival oteyavr, avtiototya oteyavol Oa eivorl ot
PEVUOTOOATEG, O OLOKOTTEG KOl TOL POTIGTIKO COLLOTOL.

2.6.4 I'ewwoeig
Ogpemoxn I'eiowon

To cvomua yeiwong Ba etvan Bepehoaxn yeimon. To niektpodio yeimong Oa givon ydAkivog
aymyog opboywvikng dratoung (tawvia) amd yaikd erdyiotov dactdcewv 30x3.5mm. Katd
v tomoféton tov oty Beperioon Ba mpénel va mepiPdiieton 6e GAO TO UNKOG TOL WE
oLUTAYEG GKLPOSENA TThyOLG TOLVAGYIGTOV 50Mm.

[a 1™ ovvdeon - ompién tov Oepehokod yewwt| - towviag ot0 omMopd Ha
xpnoponombovv opryktipeg Beppd emtyevdapyvpmpévor ava dvo (2) m tawiog. [Ipénet va
e€oo@olileTal | 6MOTH Kol 0oQOANG NAEKTPIKT GVVOEST TOL NAEKTPOSiIoL Yeimong (Toviag)
LE TOV OTAIGUO, MOOTE Vo unv gtvan duvatn 1 avartuén omvOpov peta&h niektpodiov kot
OTAIGLLOY.

H Bgpeloxn yelwon Bo pépet avaplovég yio TNV eVioVomn TG UE YELOTES OOTE Vo, emTevydel
avtiotaon yeiwong pikpdtepn tov 2,70Q. Ot avapovég Ba glvar Tov 16iov LAKOD pe Tov
yvelot) (towvia) ot otdbun 10UV ELGIKOL £dAEOVLS eviog epeatiov. H mpoéktaon tng
OepeMoaxng yeimong pmopel vo yivel pe v mpocsONKN OKTVIKOV MAEKTPOdIV M UE
niektpdola yelwong tomov paPdmv M pe nAextpodo yeimong amoteloOpuevo and TAGKES
yelwong (m.y. yelwmgc tomov «E»). Ola ta mopomdve vAKE Oa tpénet va ival tkovomolovv
11§ amotnoelg Tov Tpotimov EAOT EN 50164-2.

I'evikdg 1 dtatoun Tov aywyod yeimong Oa eivar n 010 Pe TOVG AY®YOVS KUKAMUATOS Yo
dwtopés amd 1,5 mm péypt 35 mm. I'a aymyovg xkukiodpatog 50 mm kot dve o oywyog
velmong Ba €xel datopr] TOVAQYIGTOV {01 TPOG TO UIGO TNG OTOUNG TOV OYy®Y®DV TOL
KUKADLOTOC.

Ov yeuwoelg tov mvakov kdbe olapepiopatog kor g kowvodypnotng moapoyng Oo
KataAnyovv o€ ydAkwvn pmdapo yeimong tomoBetmuévn kovid otn dwdtaén g AEH ko
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ouvoedepnévn pe 1t Bepeloxn yelmon pe towvio ydikwvn 30%3.51.y axolovbdviog ™
ouvTopOTEPT dtdpopr). Zto Quyd yeiwong Oa ocvvdebel ko m yelwon g AEH. e
TEPIMTOON TOL 1 GVVOEST NG €yKaTdotacmg Tov Ktipiov pe ™ AEH dgv gpdmtetor 6to
KTIGHO 0AAQ YiVETOl GTO OPlO TOL OIKOTESOVL, Oa mpémel v AapPavovtal LETpo UNyaviKng
npootaciog Tov aymyov PE kot ofuavong tov xotd tnv vmdyelo 03€von Tov amd 1T
OepeMmon Tpog Tov HeTPNTY.

O aymydg yelowong v Adyovg Unyovikng Tpootaciog Kot tpocstaciog and 1 difpmon Ha
eykPotietor kaf’ 6A0 TO PNKOG TOL GTO CKLPOOEU akoAoLOMVTOG Topeio HECH TMOV
TEOAO00KAMOV KOl TOV VTOGTLAOUATOV TOVL KTICUATOG, GTNPWLOUEVOS KOl GUVOEOUEVOS
NAEKTPIKA pe TOV omAlopo avd 2.00m pe katdAinAiovg coryktipes. Emiong, n dtadpoun tov
ayoyoy yeimong amd tn Oepehokn yeimon €og tov akpodéktn yelwong Ba mpénet va givan
660 10 dvvaTOV PIKPOTEPOL UfKoVG. O KVPLOC aKpodEKTNC Yeimong (to uéso cuvdeong Tov
aymyol yeiwong e tov kKOplo aywyd mpootaciog PE) mpémetl va éxel v ikavotnto vo dyet
TO NAEKTPIKO LA GOAALOTOG TG eYKATAGTAONG YWPig va vrepbeppaivetal. H ohvoeon —
amocHVOEST TV ay®Y®OV mpémel v glvar dvvaty povo pe epyodreio €161 MOTE VL
ATOPEVYETOL 1] TVY OO ATOGVVOEGT] TOVG.

2.6.5 Kvpieg kot Xvpainpopatikés Isodvvapikés Xovosoers (KIX, XIX)

H KIX eivon n aydyyun 1 péow omvOnpiotav civoeon o€ akpodéktn 1 Luyd yeimong Tov:
KOpLov aywyov wpoctaciog PE (aydyun ocbvdeon) mov avapepbniape Topamdve
TOV EIGEPYOUEVOV GTO KTIPLO HETOAMK®DV SIKTV®V OTMC:
xoAOPBIVog cmAvag Vdpevong (LEcw omvOnploTt]) edv dev ival TAOGTIKOG
YoAOPBAVOC cmAVAC PLOKOD aepiov (Lécm omvOnpioTh)
UETOAALKOT HOVEVES KOAMBIOV NAEKTPIKNAG TTOPOYNS, EAV VITAPYOoVV (aydyLun cvvdeom)
- HETOAMKOL povOVEC KOA®OImV TNAEQOVIKNAG obvdeong, €av vaapyovv (uéow
onwvnploTdv)
TV EEVOV OTOXEIOV E0MTEPIKEA TOV KTIPiov OTTMC!
70 dikTLO TVPHGPESNG (AydYIUN GVUVOEST) EGV VIAPYEL
ot petaAlikoi coinveg 0éppavong (aydyun ovvdeon)
01 HETOAMKOT agpay@yol KAMPATIGHOD (aydyun 6OVEEsN) €AV VITAPYOLY
0 UETAAAIKOC OTAMG GG TOL KTIPiov
- ot odnyoi tov avelkvotipa (ebv VTapyEL)
Edv to mAnBog tov gioepyopévov diktdmv eivar peyaAdTEPO Kot To oNUEin 1GOS0V TOVG
Bplokovtar oe pkpn amdctocn, mpotidtepo givar vo mpoPiémetal évag {uyodg mov vo
dwabétel avdroyeg vrodoyés ovvdeons (e€lomtng duvautkod). O Quydg Ba cuvdéetar pe
Oeperoxn yelowon pe katdAAnAn 6dsvorn ®ote va mpoPre@Bovv axpodékteg kot Cuyol
yelmong otig Béoelg Tov KTipiov mov amoutovvror KIZ.
H XIX epoppodletor Tomikd o€ €101KOVG YOPOLS 1 €YKOTAGTAGES OmOv Ogv pmopohv va
EQOPUOCTOVV UETPO TPOGTOGIOG OLTOUATNG OLOKOTNG OTOV EUPAVIGTOVV EMKIVOLVES TAGELS
emaens peyoivtepeg tov S0V evailacooduevov pedpotog 1 120V cuveyole pevpatog 1
otav mpémel vo ANeOovV  avotnpoOTEPE PETPA TPOCTOGIOG Yoo TIHEG TAONG EMOPNS
YOLUNAOTEPEG TOV TOPATAV®, OTWS AOVTPE KoL E101KOT YMDPOTL.
H 21X mpémer va meptlappdvel Oho ta TOLTOXPOVO TPOCITA OYDYLLO UEPT], ONACON TO
extebeéva ayoylpo pépN TV otafep®V GLUGKEVAOV Kol TOV LTOAOUTOV MAEKTPOAOYLKOD
VAKOV Ko T EEva aydylpa ototyeia, oto omoio TEPIAAUPAVETOL O HETAAMKOS OTAGUAG TOV
oKVPOSENATOG TOV KTIpiov. IIpog avtd T0 160dVVaHIKO GVOTNIO TPETEL VO GLVOEOVTAL KOl Ol
OKPOSEKTEG YEIMONG TOV PELUOTOOOTAOV. ['evikd OA0 To LETOAMKA LEPN TOV EYKATOGTAGEMV
Ba cuvoeBovv pe 10 choTua Yeliwong cvppwva pe to tpétuvmo EAOT HD-384.
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ZOpQova e TO TAPOTAV®, TNV TEPITTOON Hag, eKTOH NG Yelmong g otdtaing AEH ko
TOV MAEKTPIKOV TvaKkoV (Kowoyxpnotov kot Slapueptopudtov) o exktelectodv pEo®
1G0OVVOKAV {UYDV 01 TOPUKAT® GUVOEGELS:
. log Ioodvvapukdc Zvyog (ydpog Aepfnroctaciov):

Ta petaAlkd pépn Tov NihekTpikod mivako Aefntoctaciov

Ot coMveg Béppoavong

Aopikd mAEypo GTO YMPO TOL AePNTOGTAGION KO TNG OeEQUEVIG TTETPEAAIO

H 6e&apevn metpedaiov edv eivon petadikn

206 Ioodvvapikodg Zoyog (Ydpog unyavooTocion oVEAKVGTHPO):

To petoAAikd pépn tov mivaka aveAKLGTIPO

Aopikd TAEYHO GTO YMPO TOL UNYAVOGTAGIOL

MetoAlkd pépn Kivntipo - avTAMog aveEAKLGTI PO

Odnyot avelkvotpa

30¢ Iooduvautkog Zuyoc (xdpog Koplog E16050V):

Ot petarikol coANVEG PLOIKODL aepPiov.
Oksg ot Tapomdve Icodvvapkés ocuvoéoelg Ba yivouv HEC® EMKACTITEPOUEVOL EVKOUTTOV
YoAkvou aymyoy @161.y. Ot cuvdEsElS TV 1600VVOUIKOV Luydv pe T Bepeiiaxn yeimon
Ba yivovton pe xdAkwn towvia 30X3.5 mm.

Edv n xatackevn tov d1ktvov HOPELONG KOl ATOYETEVOTG YIVEL LE TAUGTIKOVS COANVEG KO
o1 AovTtNpeg tvan un petadAikol dev amonteital Wwaitepn yeiwon.

2.6.6 IIp6cOeTa oTovyeia mpooTaciog

IepOpwon TV WOV VYIEWVNG KOl GUVOEST TOV LETOAMK®V TOPOYDV VOPEVOTG LE TNV UITAPQ
yelwong tov urapokiPotioy.

Aoxkipég eykatdotaong
H avtiotaon povoong npénet va petpndet petald kdbe evepyod aymyov kot g yng
INUEIDCELG:

1. Z10 cvompa ovvdeong TV yeuwoewv TN-C, o aywyodg PEN Oswpeiton 6T amotedel pépog
me yne.

2. Katd ™) dugpxea avtig g HETPNONS Ol 0y®yol PAGEDV KOl O OVOETEPOG UTOPOVV VoL
ocuvvoéovtat peta&h Toug.

H avtiotaon poveoong, petpovpevn pe v tdorn 0okiung mov divetar otov mivaka, sivot
IKOVOTOMTIKY OV KAOE KOKAMUO, HE OTOGUVOEOEUEVES TIC GLOKEVEG, EYEL OVTIOTOOM
UOVOONG TOLAGYIGTOV {01 LE TNV TN TOV TvaKa.

[MINAKAX 61-A

Eldyiom tyun avtictaong povoong

OvopaoTtikn thon | Tdaon odoxyng ovveyovs | Eldypiotn aviictaon poveoong
KukAdpatog (V) pevpoatog (V) (MQ)
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SELV xou PELV 250 0.25
Méyptr 500V, pe e€aipeon | 500 0.5
TG TPONYOVLEVES

TEPUTTAGELG

[Tdvo and 500V 1000 1.0

O doxpég mpémet va, yivouv pe cuveyég pevpa. H cuckeun dokiung mpénet va tvart tkovn vo

TapExeL TNV TAoM doKIUNG mov opiletor 6tov mivaka, dtav optiletar pe pevpa IMA.

Otav 1o KOKAONO TEPAAUPAVEL NAEKTPOVIKES SLOTAEELS Ol Ay®YOl PAGE®MY KOl O OVOETEPOG

TPENEL VoL GVVOEOVTAL LETAED TOVG KOTA TN LETPNON.
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KE®AAAIO 3

YYMIIEPAXMATA

Me Bdon v e®TOTEYVIKY LEAETN TOL KePaiaiov 1, 6mov Tpodkvyav ot BEong Kot 1| pmTEVH
£VTOOT TOV AQUTTAP®V, OCTE VO, ETLTVYYAVETOL O EMBVUNTOG POTICUOG Yol Lo TVOKoOMK,
ToV¢ PaoiKovg KovOVEG oyediaong NAEKTPOAOYIKOV KUKA®UATOV Aaupdvoviag vmoyn tnv
APNON TOL YOPOL KOl TOLG OePNTUKODS VTOAOYICUOVS TOV OUTOUDV KoL TV UECOV
TPooTaciog Tov Keporaiov 3, v peAétn mov tpoékvuye amd To Tpodypoupo ADAPT kot wov
TapovotaleTanl 610 KePAAUO 3 KaODG enioNg Kot amd TNV VAOTOINGN TG TOPATAVED HEAETNG
oe mvakodnkm g Mutivng . [lpoékvyav ta €1g cupmepdopata

- H Oototeyvikn pedétm pe to mpoypoppo DIALUX kot ot petpnoelc mov
TPOYUOTOTOWONKOV LETA TNV KATAGKELN TNG TIVOKOONKNG CLUTITTOVV.

- Ot Bewpntikol VTOAOYIGHOL KO TO AMOTEAECUATO TNG LEAETNG TOV TTpoyphupotoc 4M
tavtilovral.

- H mopodoa ntuyiokr epyacio £xel ohokAnpwOel emituydg.
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Muwon Taong ong Mpappég Tow Aikriou

Mrwon Taang o ypay un A—->E1 3425 ¥V (1.489%)
Mrwan Taong ot ypap un A—->E2 1838 vV (0.799%)
Mrwon Taong o ypapun A->E3 3258 V  (1.416%)
Muwon Taong om ypappr A->Ed4 1058 vV (0460%)
Mrworn Taang om ypappr A->E 5 083% VvV (0365%)
Mrwon Taong om ypappr A->E6 1674 vV (0.728%)
Mwon Taonc ot ypapun A->E¥ 3199 V  (1.391%)
Mrwon raanc oty ypapur A-=E8 0917 vV (0.299%)
Mruon Taong om ypapun A->EQ 1398 vV (0.608%)
Mrwon Taong o ypapun A-->E 10 0769 vV (0.334%)
Mrwon Tdonc ot ypapun A-=pi D186 V (0.081%)
Mrwon 1danc ot ypapun A-=fh1 4713 V (2.049%)
Mrwon Taong o ypapun A-=f2 1504 vV (0.654%)
Mrwon Taong ot ypapur A—-=f 3 0954 V (0.415%)
Mrwon Taong ot ypapun A4 2850 V (1.239%)
Mubon Taong om ypapur L 0811 vV (0.353%)
Muibon taong o ypapprn A—-=hB 2776V (1207%)
Muwaon Taang ot ypap un A==0T 3281 vV (1.426%)
Mrwon Taang o ypay un A—->0pB 1483 V (0.645%)
Mrwon Taanc ot ypap A—-=f0 C 1431V (0.622%)
Muwon Taanc ot ypap s A=A 0 - 2476 vV (1.076%)
Mubon Taong am ypapprn A—=f 11 0569 VvV (0247%)
Mrwon raonc ot ypapun A--=012 2099 vV {0913%)
Mrwaon Taang o ypapun A—-=013 0893 vV (0.383%)
Mrwon raong o ypappn A--=014 2921 vV (1.270%)
Mrwon Tdong om ypappn A== 16 1279 vV (0.556%)
Mrwon Taong om ypappn A->l1 1851 vV (0.805%)
Mrwoaon rdonc ot ypap s A-=l2 1577V  (0.686%)
Mrwon Taong o ypap un A>3 2035 Vv (0.885%)
Mrwan Taong ot ypap un A->l4 2294 v (0997%)
Muwon 1aong oty ypapur A->l5 1442 V' (0.627%)
Mrwon raong o ypapprn A->l6 1620 vV (0.704%)
Mrworn Taang om ypappr A>T 1669 VvV (0726%)
Muuaon Taong o ypap un A=->8 1712V (0.744%)
Mrwan Taong o ypay un A->9 4305 V (1.872%)
Mrwon Taang o ypap un A= 10 1530 vV (0.665%)
Mrwon Taong om ypapun A-->11 1605 VvV (0.698%)
Muwon 1aang ot ypappr A-=B1 1033 VvV (0.260%)
AuouevioTepn ypappn A—xf1 4713 vV (2.049%)
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